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FOTOGRAFIAS

APARTADO DE LA
CLASIFICACION

PART INTO THE
CLASIFICATION

PHOTOGRAPHIES

3 REFERENCIA
i Y REPUESTO
MODELO DEL DIFUSOR
I pEr: OT 2247 )
| > DIAMOND Ao -
MODEL REFERENCE
Wertliladar con mater D £l eutrpa et tabricade #n acen Cailing fam wilfs DC moter. The body in mede in Sreel. Thanin AND DIFFUSER
Debide a que 3y pales son de ABS. 09 ool para ambienten B Hre ASS biades, it's idea! for fgh -homidity environmoents
o afta fumedad, pises mita las deformaociones, Permite This matéral smids bending. An scoesory mcfuded allows SPARE PART
. tapai el fooo de hag rmediante sccesork michnda, Funsons I caver the laht focus, IT warks with femote condmd included
INFORMACION oo muanda o difanetn nekiida ooy the bax
TECNICA
I > FUEMTE DE LUT ¢ LIGHT SOURCE: LED / T8 / 1500 LIMSENES £ 3500 K
TECHNICAL MMOTOR DO MATERIAL
INFORMATION CUERPO: ACERD BLANCD DIFUSOR: ARS 7/ BOOY: WHITE STEEL DIFFUSER ARS s v ACABADOI
PALAS: ABS BLANCO / BLADE WHITE ARS MATERIAL
SIMBOLOGIA AND FINISH
| <, g
- © & 7
SYMBOLOGY -

MEDIDAS EN MM:

ANCHO TOTAL, ALTO UNICO O
MINIMO Y MAXIMO, Y MEDIDA

DE LA PALA

a
|
1

. - AISELINY

TSFEED  GEFEED 3SPEED ASPEED SSPEID. GSFEED

WATTE 2 B B 15 23 A

AFL &0 0 115 140 155 195
[ 1 133 162 1) in

CATALOGO 2017 / CA

M?IHT

SIZE IN MM:

OVERALL WIDTH, UNIC HIGH,
MINIMUM AND MAXIMUM, AND
BLADE'S SIZE

RELACION ENTRE EL

CONSUMO, RPM, Y
AIRFLOW (EN METROS
CUBICOS POR MINUTO)
EN FUNCION DE LA

VELOCIDAD .
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ISULIONI Simbologia / Symbology

ES ENG ES ENG
ABS ABS ABS . CARGADOR
4 USB CHARGER
ACR ACRILICO ACRYLIC
& PINZA CLAMP
ALU ALUMINIO ALUMINUM
CR CROMO CROME — BASE BASE
DIF DIFUSOR ACRYLIC
ACR ACRILICO DIFFUSER P BLAULE%%%H BLS%E\%;H
¢ | DIFUSORPC  PCOIFFUSER .
[] | CALENDARIO  CALENDAR
6L CRISTAL GLASS
b CRISTALKY ~ GLASSK9 &) ALARMA ALARM
MET METAL METAL RGE LUZ RGB RGB LIGHT
PC PC PC
) SENSOR DE MOTION
& MOVIMIENTO SENSOR
PL YESO PLASTER
AUB COMA SUBBER @ PINTABLE PAINTABLE
siLI SILICONA SILICONE (@/) MOLDEABLE  MOULDABLE
sT0 PIEDRA STONE
MANDO A REMOTE
DISTANCIA CONTROL
STE ACERO STEEL
2%
TEX — — @ LUZDENOCHE  NIGHT LIGHT
wD MADERA WooD g PLEGABLE FOLDABLE
DY) TACTIL TOUCH
GL .
ES ENG s CRISTALKS ~ CRYSTALK9 MAL MALVA MALVE oX OXIDO RUST
CRK | AGRIETADO CRACKED CR CROMO CHROME BRO MARRON BROWN STONE PIEDRA BLACK STONE
NEGRA
CR CROMO BLACK ox MARRON
AMB | AMBAR AMBER BLK NEGRO CHROME BRowN | (xpo  OXIDEBROWN sl PLATA SILVER
CR CROMO SATIN
ALU ALUMINIO  ALUMINIUM SAT SATINADD CHROME PUR MORADO PURPLE RD ROJO RED
ALU ALUMINIO BRUSHED ANTIQUE
BR CEPLLADD  ALUMINIUM CV | CUEROVIEJO BRONZE MULTI | MULTICOLOR ~ MULTI-COLOR PNK ROSA PINK
BLU AZUL BLUE DIF DIFUSOR ACRYLIC PAS | MULTICOLOR PASTEL "D
PINTADO PAINTING ACR ACRILICO DIFFUSER muLTI PASTEL MULTI-COLOR mart | ROJOMATE MATTRED
BAM BAMBU BAMBOO GLD DORADO GOLD NAC NACAR NACRE SAT SATINADO SATIN
ESTROBOS-  STROBOS-
WH BLANCO WHITE ESTR COPICO cope BLK NEGRO BLACK TEX TEXTIL TEXTILE
WH BLANCO SAND - FIBRAS NATURAL AN NEGRO ANODIZED
SAND RUGOSO WHITE NATURALES FIBERS BLK | ANODIZADO BLACK TR | TRANSPARENTE TRANSPARENT
WH MATT - BLK
MaTT | BLANCO MATE VITE FU FUME FUME matT | NEGROMATE  MATT BLACK GRE VERDE GREEN
BRO BRONCE BRONZE GREY GRIS GREY NQ NIQUEL NICKEL 6L VIDRIO GLASS
AN GRIS ANTHRANCITE NQ
cop COBRE COPPER GREY | ANTRAGITA GhEY marr | NIQUELMATE  MATT NICKEL WEN WENGUE WENGE
cop COPPER
shiNe | COBREBRILLO SHINE BEECH HAYA BEECH WAL NOGAL WALNUT
cop COBRE BRUSHED
o CEPILLADO COPPER HG ORGANZA ORGANZA oc OCRES OCHRES
CRE CREMA CREAM wD MADERA WOoOoD OPAL OPAL OPAL
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ESPANOL ENGLISH ESPANOL ENGLISH
100 . 0t . : . .
240V Voltaje Voltage - Resistencia en kg Resistance in kg
____J 1800kg
S . . 23)
'2% Indice (.j,e Protection index Sen_so_r de Motion sensor
proteccion Sensor movimiento
Cree . . Bombilla no .
COB-LED Chip Chip inluida Bulb not included
—) Angulo de
/J%l \ apertura'y Bﬁ a’r;: Zirzgcl:iizzd Numero de palas  Number of blades
—_J direccion de la luz g
CRI indice de Color Renderin
82 Reproduccion Index g @ Doble funcién Double function
_J cromatica
X /_\ Vida util Lifetime (Ij\{lando_a Control remote
e istancia
EE Eficiencia . % o .
A energética Energy efficiency Techo inclinado Sloping roof
C(, Orientable Orientable Con tubo auxiliar With downrod
80 (largo) (large)
_%— Driver incluido Driver included Con tubo auxiliar With downrod
(corto) (short)
L . Con tubo auxiliar
Dimerizable Dimmable . Pegado al techo
(extensible)
Clase | Class | with dom_/nrod Semiflush
(extensible)
I:] Clase ll Class Il
Q Clase lll Class Il
300 Intensidad de .
mAP corriente eléctrica Eletrical current
Producto de LED LED product
Fotometria Photometric
disponible available
Angulo de
apertura Beam angle and
y direccion de la light direction
luz

>
(L)
(=]
=l
o
S
s
n
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DISCO 028 MILETO 030 WAVES 032 ALBORAN 036 HOLE 039 VOLEA 041

-
' o
b
ey _I—‘—l—l_._
TAVEDA 042 SPECTRA 045 PUNCHING 046 SATURNO 047 SHERLOCK 049 KARLOFF 050
l 1 g
FLYNN 052 FACTORY 054 NAVY 054 VINTAGE 056 NORDIC 061 FLASH 064
W e —
POLON 066 NATURE 068 FULINO 069 MIDI 070 MINUIT 071 VENUS 073

1

- \ SAE
R ey (s
LAGRIMAS 076 ORBIT o077 MEDUSA 078 CIRCLES 080 AVIGNON 084 EPSILON 086

= .
L
ARM 089 HABITAT 091 MOSAICO NACAR 092 NACAR 093 SIDE PANE 094 Dot 095
; — U
{ i P .
BUG 096 ROMBO 096 ARENADO 097 LINEAS 098 ONDAS 098 FORJA 099
—
et Y0
b |
=il il |
S i L
POSITIVE 100 SKYLINE 01 LINE 102 Tovs 103 BASIC 104

6 1sULIONI indice/ Index
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CUBE FIX LARGE 109 WALLNUT FIX 109 PLANE 109 ROWLEY 109 WALL m NADEL
l
-
®
.
-
1 g
GYPSUM 113 BED 114 READ 115 BOOK 115 ESTANIS 116 ROBERT 116

-_'_._,-r
. A
. e o
MALVO mnr LOLA m7 GUERTY 118 DELHI 119 ISIMI 119 PICABIA 120
{
PIANA 121 BARGELD 121 BONIFACIO 122 PAINT 122
it .
*,
p U o
CIRCLES 125 CRAKLE 125 CALA 126 ROMS 128 GUMMY 129 FLAT 130
W ﬁ B,
CITY 130 CRISTAL / GLASS 132 CHAPO / STRUCTURE 132 GRAPHY 135 LAGRIMAS 135
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SELENGA 137 VOLGA 138 VARILLAS 139 GLASSED 139 AMURA 140 ABAKAN 142

A

CAROL 143 CUSTOLIGHT 144 COLAZ 146 CoLOX 146 COLRO 146 RETRO 148

B
i o
I : v
= —r il |
VINTAGE 151 TRIPLE 151 SAVOY 152 YANGON 153 ECOCHIC 153 LUMIERE 154
" k
]
) E\m
£ g o .i
BOLA 155 TRONCOPIR 155 QUINQUE 155 LETRAS 157 AVION SUPERSONICO 157 CIUDAD 157

)

GLASSY 158 MOOBLE 160 PENDEL 162 VINTAGE 164

CANDY 167 FRAMED 168

I sULIONI indice/ Index



- B - ) . ¥
TOUCH 7 HAWKING 7 ALTA 172 SARTRE 173 ASSER 173 VOLTAIRE 174
— ¥
o
=S
N .
HARVEY 175 MENDEL 176 YOUNG 177 CLAP 178 EDISON 179 BANG 180
# //b .},
¢ -
Sh— l
TELA 180 VINTAGE 181 MAGIC 181
. T = -
-
. ¢
f
|
\. - dy = L o
LUPANO 183 LOIRA 184 GARONA 184 RODANO 185 DORDONA 185 NORCIA 186
= _—
TOP TOP 186 MAGNUM 189
CENEFA 191 JUNCOS 192 CARLA 195 FLORAL 196 EBRO 199 MEDIEVALE 200
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CLASSE 201 VIDRIERA 202 CHAIN 203 NAOMI 204 ABBIE 204 APOLO 205

J

BLUE 206 AMBAR 208 MARA 210 ONDAS 210 GLADDYS 211 REJILLA 211

AN\
PANTALLAS LED / LED SCREENLIGHTS

KITCH 215 DEEP 217

CAMPANAS LED / HIGH BAY LED

&S

BUILT 219

PROYECTORES DE CARRIL / TRACK LIGHT LED

-

FOCUS 223

10 1sUL1ONI indice / Index



APLIQUES Y PLAFONES / WALL AND CEILING LAMPS

_—
CARDIAN 225 COLOSSAL 226 ALPHA 228 SLIMDOT ANGLE ROUND 230 SLIMDOT ANGLE SQUARE 231 SURF 232
l (@) Q :
PLAFON SENSOR MICR. 234 PLAFON LED SENSOR PIR 235 ROMS 235 COBSURF ROUND L 236 COBSURF ROUND S 237 COBSURF SQUARE S 238
-
LEDCUBIT PENDANT 239 LEDCUBIT FIX 240 LEDCUBIT ANGLE 241
DOWNLIGHTS / DOWNLIGHTS
Ji——y . *
/- ~ f =/} R . *
COBTWICE 243 BUGY 244 THOR 246 COBSIG 249 NAOS 249 COBDOWN SQUARE 250
HOLE GLAS 253
EMPOTRABLES / SMALL DOWNLIGHTS
(% )y - —, (- f ',.F'
¥
MINIROUND 255 SAND 257 FRONT 258 COBFIX ANGLE ROUND 260 PERK 262 MODULO ARC PREMIUM 264
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EMPOTRABLES / SMALL DOWNLIGHTS

¥ 'P: ) -
{ b £ W / 2 F@) 1(ON
F g
AROS ARC PREMIUM 265 ARUMFIX MODULE 266 ARUMFIX SPOT WIDE 267 DOTFIX MICRO 269 DOTANGLE SQUARE 27 DOTFIX ROUND 272
! ity r—' v
¥ W
( % i - /
h (s '\'\ (el y ¥ & oy
MINIDOT ANGLE 273 FLOFIX EMPOTRABLE 274 COBFIX MINI 277 COBFIX 278 ASTON WALL WASHER 280 RAYFIX IP44 WALL WASHER 281
LINDENFIX IP55 WALL WASHER 281 HOLE 282
- i .
COMBI 285 PEAK 286 PLATE 289 PANELSLIM LED 290 LUMINARIA LED ALTAEFIC. 291

STRIP LED Y BAJO MUEBLE / STRIP LED AND UNDERCABINET

Sy,

Sy,

BE-LOW 293 TS5 LINE 294 MINILINK 296

TIRAFLEX 12V DOMESTIC 300

TIRAFLEX 24V PROF.

301

TIRAFLEX 24V PROF. ALTA P. 302

N

N

PN

MICROPERFIL 303 BLISTER 3M TIRA 304 FUENTES ALIM. SIN IP 306

FUENTES ALIM. CON IP67 306

CONTROLADORES

307

12 1sUL 10N indice / Index



APLIQUES / WALL LAMPS [N

APLIQUE 312 CURVES 313

PLAFONES / CEILING LAMPS

NATURE 314 PLAFON SENSOR 315 PLURIEL 316 PICT 319

EMPOTRABLES / DOWNLIGHTS

COBFIX PLUS 320 DAMP 321 AQUARUMFIX ROUND 322 AQUARUMFIX 323 CONFORT 324 CLART 326

NOEMI 327
7\
."
APLIQUES / WALL LAMPS i
[ T
| ' ' C:! &
BELLAVISTA 333 IRIS 334 ALBA 335 GRASS 336 COBDEW SMALL 337 COBFLUVIAL | 338
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APLIQUES / WALL LAMPS

-
: e
%

b

COBFLUVIAL Il 339 NEWERA FIX 340 NEWERA 341 ANGLEFIX 342 SEGAFIX NETROFIX 344

& N '

COBWELL 345 COBSPRING COBGUSH 347 COBSTREAM 348 COBFOUNT COBBLAST 350

COBAQUA 351 DRIZZLEFIX SQUARE LARGE 352 COBFROST 353

BALIZAS / POST LAMPS

riri11o

AURA BELLAVISTA COBBLAST 358 FUNGUSFIX COBAQUA SMALL COBAQUA LARGE 361

PLAFONES Y EMPOTRABLES / CEILING LAMPS AND DOWNLIGHTS

~0O o~ o

ALBERTA 0CASO 363 OUTDOOR 364 CANADIAN 369 FOGFIX SQUARE 370 ULTRA FLAT 371

> B

PLAFONCOB DEW 374 COBSURF 374 NETROFIX 375

BANADORES Y PINCHOS DE SUELO / BASE LAMPS AND SPIKES

f T %

COBMIST PEG 377 COBMIST THIN 379 COBSOIL ROUND 380 SEGAFIX 382 DONASFIX 383

I sULIONI indice/ Index



VAN
GRAN TAMANO / LARGE SIZE

L

*--—-:ﬂf

<

-

=

f

DIAMOND 389 NEVADA 393 SPIKE LED 394 HOOK 395 RACK 396 ARROW 397
E N T
. i . _h.‘_""- -\-\""'::'_ g ——
P . ™ e @
IMPALA 399 CORVETE 402 CORCEGA 405 MILENAIRE 409 PELICANO 410 STROKE 41

BUIK 413

TAMANO MEDIO / MEDIUM SIZE

WJ
L

ﬂ‘\g
RUBY 415 EMERAL 497 CROSS 418 NAIF 422 WESTLAND 423 BELAIR 424
CORMORAN 425
TAMANO PEQUENO / SMALL SIZE
RAINBOW 427 TONES 430
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1011

1126

1140

1127

100715

100717

100718

100719

100720

100730

100732

100740

100742

100780

100782

100851

101018

101858

101859

101861

101862

101863

101864

101865

101866

110560

110580

111048

112174

112176

112226

112228

112230

113201

113203

114001

114002

114003

114004

114005

93

93

93

93

133

132

132

132

133

133

133

132

133

109

109

115

109

115

115

129

129

129

129

129

129

37

36

109

128

128

69

69

69

39

127

39

39

42

43

42

16 15ULIONI indice/ Index

114006

114007

121591

121593

121594

122003

122044

141280

141281

141290

141291

141296

141386

141395

141397

143230

143240

150130

150140

150310

166310

166312

166318

166319

166353

166356

166359

166361

166364

166380

166390

166392

166393

166394

166395

166490

166600

166601

166602

166603

42

43

189

183

183

157

157

121

120

121

120

120

122

121

36

98

98

98

98

98

104

104

104

104

118

118

116

116

7

89

89

m7

7

114

114

89

41

41

34

35

166604

166605

166606

166607

166608

183002

183003

183201

183202

183402

183606

183801

187018

187019

187020

187021

187022

187023

187060

187062

187064

187069

187070

187071

187072

187073

187074

187075

187076

187090

187091

187092

187094

187096

187097

187098

189000

189001

189002

189003

35

34

34

41

41

28

28

28

28

29

29

29

159

158

158

158

159

159

78

148

78

58

143

143

143

148

148

61

61

153

63

152

63

59

146

58

164

164

165

165

189009

189011

189012

189013

189016

189017

189018

189020

189021

189022

189023

189024

189027

189028

189029

189030

189033

189039

189045

189046

189048

189049

189050

189067

189071

189081

189096

189098

189171

189181

189271

189491

189492

189493

189495

189496

189497

189498

189500

189501

161

160

161

161

161

161

160

161

161

161

160

164

46

46

165

165

165

66

181

66

68

68

68

151

180

181

66

47

180

181

180

31

31

31

31

49

49

49

30

30



189502 30 200468 102 224516 106 261495

189503 30 200469 102 228061 33 261496

189504 49 200472 100 228062 32 261595

189900 50 200473 101 228063 33 261596 75
189901 51 200476 100 228064 32 262020 157
189902 50 200477 101 228065 32 266300 168
189903 51 209223 73 229000 54 266302 168
189904 50 209233 73 229100 54 266303 168
189905 52 209243 73 229200 54 266304 168
189906 52 209413 73 229300 54 266601 89
189907 53 209513 73 230030 103 266901 167
189908 53 209613 73 230310 103 266932 180
189909 59 215005 13 241333 119 270131 135
189910 146 215007 113 242200 153 270139 135
189911 146 215008 13 254000 65 274130 929
189912 57 215009 13 254200 64 274135 929
189913 56 215103 13 254300 64 278319 125
189914 52 215104 13 254400 64 278325 92
189919 41 215107 70 254490 65 278329 82
189920 140 215110 m 254500 65 278332 125
189922 137 215116 71 257033 154 278348 135
189923 137 215117 1 257036 154 278349 135
189927 138 215118 7 257038 154 278425 92
189928 138 215119 I 257039 154 279130 130
189929 41 215207 70 257040 154 279134 130
189930 140 215307 70 260140 81 279140 130
189937 138 224010 105 260230 82 279141 133
189938 138 224012 105 260302 80 279142 132
189939 142 224016 105 260307 80 284310 m
189949 142 224040 105 260480 83 284350 m
189959 142 224042 105 260490 83 298044 151
194358 119 224046 105 260497 83 299734 151
200014 162 224310 104 260500 80 361010 87
200015 162 224312 104 260507 80 361030 87
200016 162 224316 104 260570 82 361050 86
200017 162 224410 107 261201 155 361052 84
200268 102 224412 107 261235 75 361053 85
200269 102 224416 107 261251 155 361057 84
200272 100 224510 106 261301 76 361070 85
200273 101 224512 106 261309 76 361490 86
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361570

514310

514316

569044

569244

569404

600131

600135

600141

600235

600238

600248

600311

600313

600315

600318

601231

780010

780030

800099

800195

800305

976002

978000

982006

982009

982013

982014

982016

982035

982036

982084

982136

982137

982138

982139

982327

982351

982357

982358

85

122

122

91

91

91

97

94

97

94

95

95

96

96

94

95

96

155

155

T

45

45

139

139

173

178

177

173

175

174

97

172

171

171

171

171

176

144

186

185

18 1sUL 1 ONI indice / Index

982360

982361

982362

982363

982368

982442

982740

982809

982909

4552

4556

4559

4562

8752

8758

8759

400034

400412

405411

407014

407311

456123

456412

476034

476412

482311

912040

912310

912490

920035

920311

938040

938420

939040

939420

939430

944000

944400

186

186

184

185

184

179

186

178

178

202

202

202

205

199

199

199

191

191

191

210

210

205

205

211

211

211

204

204

204

205

204

210

210

195

195

195

203

203

945001

945002

945003

945004

945030

945090

945094

945110

945180

945190

945210

945220

945249

945250

945310

945401

945402

945403

945410

945440

945490

945491

945492

945493

945495

945496

945549

945590

945690

945700

945701

945702

945703

945780

193

193

208

201

197

209

201

200

206

200

197

197

196

196

196

192

209

201

206

200

200

207

192

192

209

201

196

193

207

192

208

208

209

207

12010 306
12060 306
12100 306
12125 306
12135 306
12150 306
12175 306
12200 306
12350 306
24010 306
24020 306
24035 306
24060 306
24100 306
24125 306
24135 306
24150 306
24175 306
24200 306
24350 306
50300 303
50301 303
50302 303
50303 303
50304 303
50305 303
50405 303
50406 303
50407 303
50408 303
50409 303
50410 303
50412 303
50415 303
50416 303
50417 303
50418 303
50419 303
50420 303
50422 303
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50423 307 50830 238 50806 299 100892 277
50424 307 50830 238 50807 299 100912 232
50425 307 50831 237 50808 299 100914 233
50426 307 50831 237 50809 299 100915 232
50427 307 50831 238 50810 299 100916 233
50429 307 50831 238 50811 299 100917 282
50430 307 80536 289 50812 299 100923 232
50433 307 80536 290 50813 299 100924 233
50434 303 80562 291 50814 299 100925 232
50435 303 80590 250 50815 299 100926 233
50436 307 80600 307 50816 299 100927 232
50437 307 80604 303 80547 265 100928 282
50441 307 80605 303 80548 265 100934 300
50442 307 80606 303 100734 300 100936 301
50443 307 80607 303 100736 302 100937 301
50600 303 80608 303 100737 302 100939 301
50601 303 80609 303 100738 302 100940 301
50602 303 80610 303 100741 301 100941 301
50603 303 80611 303 100750 225 100942 232
50607 269 80612 303 100752 246 100944 232
50607 269 80621 289 100753 246 100947 232
50608 303 80621 290 100757 219 100950 269
50615 289 81536 269 100759 246 100951 269
50618 269 81536 269 100760 246 100952 270
50618 269 500007 303 100818 228 100953 270
50623 289 500011 303 100819 228 100954 270
50623 290 500015 303 100823 282 100955 270
50624 220 500017 303 100832 286 100956 27
50625 220 500115 303 100834 286 100968 243
50626 220 501007 303 100836 287 100970 250
50627 286 501011 303 100846 289 100971 251
50628 287 501015 303 100847 233 100974 280
50629 286 10103 295 100848 233 100976 250
50629 287 21301 256 100849 233 100977 301
50800 237 21302 256 100874 278 100978 301
50800 237 50801 299 100877 279 100979 301
50800 238 50802 299 100882 237 100980 301
50800 238 50803 299 100884 236 100986 300
50830 237 50804 299 100886 238 100988 300
50830 237 50805 299 100890 277 101004 252
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101011 293 101097 233 111078 266 365100 282
101021 234 101147 258 111087 263 365200 282
101022 234 101149 245 111090 280 365201 282
101024 235 101151 258 111165 264 365800 282
101027 233 101153 259 111156 264 365810 282
101032 294 101156 259 111157 264 365811 282
101033 294 101172 245 111158 264 366100 283
101034 295 101173 245 111167 240 366101 283
101039 233 101174 245 111168 241 366102 283
101041 293 101175 244 77 239 366103 283
101042 233 101176 244 112016 275 366104 283
101043 233 101178 257 112019 275 366105 283
101044 233 101179 257 112024 274 366107 282
101046 233 101180 257 112067 296 366109 282
101047 260 101181 257 112071 238 366110 282
101051 233 101182 220 112073 237 366111 282
101052 232 101190 226 112075 223 366112 282
101053 233 101191 226 112080 223 366114 282
101054 232 101192 226 112081 223 366115 282
101056 290 101259 217 112082 296 366116 282
101060 253 101260 217 112083 297 366117 282
101061 253 101261 217 112086 297 366118 283
101062 253 101262 217 112168 291 366119 283
101065 233 101263 217 112172 235 366120 283
101073 233 101264 217 112281 229 366121 283
101076 232 101736 302 112282 272 366122 283
101077 232 105600 304 112283 230 366123 283
101078 232 105601 304 112285 231 366125 283
101079 232 105602 304 112286 273 366127 283
101080 232 105603 304 112288 273 366128 283
101083 249 110974 251 112300 215 366129 283
101084 255 110975 252 112305 215 366160 283
101085 255 111021 260 112361 289 366161 283
101086 255 111022 261 112364 265 800121 229
101088 233 111023 249 112366 265

101090 232 111031 267 112367 289

101091 232 111032 267 112368 265

101092 232 111041 281 122074 233

101094 232 111042 281 365089 285

101095 232 111077 266 365099 285

20 1sULIONI indice/ Index



100887 320 100748 363 112025 371 072124 419

100888 320 100762 363 112027 371 072130 413
101325 315 100763 336 112074 374 072132 425
102039 318 100764 369 112154 360 072220 402
102094 317 100765 369 112180 341 072221 403
111119 314 101183 336 112188 335 072225 399
111162 319 101194 365 112190 335 072226 401
112050 323 110039 367 112192 335 072238 396
112051 318 111050 379 112208 340 072239 397
112052 323 111051 379 112210 372 072241 415
112091 317 111058 381 11221 382 072242 417
112915 316 111079 383 112212 372 072247 389
112916 318 111088 383 112216 373 072248 390
112923 316 111123 337 112217 373 072249 391
112926 318 1127 338 112234 342 072250 405
142000 313 111128 339 112256 334 072251 406
142001 313 111129 345 112290 333 072252 407
365097 321 111131 348 112294 357 072619 4mn
365098 321 111132 346 112298 357 072645 430
365195 321 111133 347 112392 355 072646 431
365196 321 111134 374 112393 355 075005 420
393326 312 111135 349 120039 366 075006 421
541330 324 111137 350 121194 364 075007 418
541400 326 111138 358 122052 365 075008 427
541420 326 111139 351 122053 367 075056 393
541430 326 111140 360 122054 366 075120 395
541500 327 111141 361 122055 364 075128 394
541520 327 111149 345 122056 368 075155 428
541530 327 111152 358 122057 368 075165 429
542100 324 1111563 361 075231 410
542200 325 111172 370 075659 409
542300 325 11173 370 075660 423
542440 325 111185 352 075661 422
940540 322 111188 353 075663 424
940541 322 111197 380

111205 377

111210 343

111213 359

111217 344

111218 375
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INFO EXTRA

EXTRA INFO




Primer digito/Proteccion de objetos sélidos

0 Sin proteccion

1 Protegido de objetos sélidos con diametro mayor que 50mm
2 Protegido de objetos sélidos con diametro mayor que 12mm
3 Protegido de objetos sélidos con didmetro mayor que 2,5mm
4 Protegido de objetos sélidos con didmetro mayor que Tmm
5 Protegidos del polvo

6 A prueba de polvo

Segundo digito/Proteccién de humedad

0 Sin proteccion

1 Protegido del goteo del agua

2 Protegido del goteo del agua inclinado mas de 15°
3 Protegido del agua en spray

4 Protegido de salpicaduras de agua

5 Protegido de chorros de agua

6 Resistente al agua

7 Sumergible

8 Protegido de una sumersion continua

First digit/Protection from solid objects

0 No protection

1 Protection against solid objets with diameter greater than 50mm
2 Protection against solid objets with diameter greater than 12mm
3 Protection against solid objets with diameter greater than 2,5mm
4 Protection against solid objets with diameter greater than Tmm
5 Dust protected

6 Dust tight

Second digit/Protection from moisture

0 No protection

1 Protection from dripping water

2 Protection from dripping water when tilted upto 15 degrees
3 Protection from spraying water (rain)

4 Protection fromsplashing water

5 Protection from water jets

6 Protection from heavy seas

7 Protection from sumersion in water

8 Protection from continuous submersion in wate

Los productos Sulion han sido sometidos a ensayos fotométricos, y
ponemos a disposicion de nuestros clientes los archivos ies y/o Idt de
nuestras luminarias.

Estos archivos pueden ser una excelente herramienta para crear
proyectos luminicos y suponer un incremento para las ventas.

The products Sulion have been submitted to photometric tests, and
we leave to our clients the files ies and/or Idt of our lights.

These files can be an excellent tool to create light projects and to
increase sales
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ALU| |ACR

CR

gm
]

R

1200mm|

% = = @'Iwmm

REFI 850mm
LUMENES / LUMENS 1280Lm
VATIOS / WATTS 20W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

@ 420mm

1200mm

—>

REFI @ 500mm
LUMENES / LUMENS 1920Lm
VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

2 600mm

REF/

LUMENES / LUMENS 960Lm
VATIOS / WATTS 15W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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REF/

LUMENES / LUMENS 1600Lm
VATIOS / WATTS 25W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K




180mm

7
(=

wn
i
=
=
(&}
(&)
w
|
[=}
o

-

455mm

1375mm

=
130mm
REF/
LUMENES / LUMENS 320Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
5
295mm
L £
5
160mm
REF/
LUMENES / LUMENS 320Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

“o0omm
REF/
LUMENES / LUMENS 320Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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N

BLK| |MET

gm
m
B

Y

—

ww 0051-08

£
@120 mm
REF/
LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

BLK | [mET =

3
=~ [
LED

195 mm

REF/
LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

ww oogL

BLK MET
REF/ 200 mm
LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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wuw 0og L

LED | CR

REF/

LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K




wuw 00gL-08

GREY MET

-
REF/ 189493
LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

L=

195 mm

$130 mm

GREY MET
\D
cen| |7

REF/ 189491

LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

-

MET| | CR . MET| | CcR
GREY| |LEts GREY| |LED:

ww el @

wuw 0ogL

REF/ 189495 o REF/ 189492
LUMENES / LUMENS 400Lm LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W VATIOS / WATTS 5W

TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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WAVES

oA |-

REF/ 228065 z2omm
LUMENES / LUMENS 960Lm
VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

340mm

—_—

400mm

209mm /

REF/ 228062

LUMENES / LUMENS 960Lm

VATIOS / WATTS 12W

TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
32 1 SULION I Deco- Colecciones / Deco - Series

1600mm

—i—
REF/ 228064 420mm
LOMENES / LUMENS 1440Lm
VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K




£
500-1000mm
N — é
390mm

REF/ 228063
LUMENES / LUMENS 1600Lm
VATIOS / WATTS 20W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

CR ALU
MET
ACR
g LED
i
350mm
380mm
REF/ 228061
LUMENES / LUMENS 1440Lm
VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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120mm 7/&\‘ 7

1100mm

REF/
—_— LUMENES / LUMENS 2160Lm
o
. . b o
S VATIOS / WATTS 28W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
b
LY
: .
&
1 )
r'l 70mm /
400mm
460mm
REF/ REF/
LUMENES / LUMENS 960Lm LUMENES / LUMENS 960Lm
VATIOS / WATTS 14W VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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- 1260mm

200mm

REF/

LUMENES / LUMENS 1920Lm
VATIOS / WATTS 24W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

NQ || ALU
SAT | |MET
ACR
P
3 iy LED
1
e

1200mm \90mm

1100mm

REF/

LUMENES / LUMENS 2160Lm
VATIOS / WATTS 28W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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ABLRU PC

580mm

SAT | |EEEs
460mm
\ 90mm

gomm
REF/
LUMENES / LUMENS 730Lm
VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

36 IS Q L 1 O N | Deco - Colecciones / Deco - Series

65mm \H ' I 80mm
REF/
LUMENES / LUMENS 730Lm
VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K




wn
Ll
=
=
[%}
(%}
Ll
=l
[=}
o

100-1500mm

1000mm

REF/

LUMENES / LUMENS 1730Lm
VATIOS / WATTS 24W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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N ALy
2
SAT | |ACR =
=)
(&)
. (&)
Len
(=]
(3]
1200mm
455mm
REF/
LUMENES / LUMENS 2080Lm
VATIOS / WATTS 32W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
110mm
455mm
REF/
LUMENES / LUMENS 2080Lm
VATIOS / WATTS 32W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
1200mm
600mm
REF/
LUMENES / LUMENS 2730Lm
VATIOS / WATTS 42W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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WH | |MET

SAT || ACR

LED

50mm\

-
-
1200mm
REF/ 400mm
LUMENES / LUMENS 1938Lm
VATIOS / WATTS 28W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
Y
500mm

REF/

LUMENES / LUMENS 2572Lm

VATIOS / WATTS 37TW

TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

REF/ 400mm
LUMENES / LUMENS 2049Lm
VATIOS / WATTS 28W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

-
-
1200mm
600mm

REF/

LUMENES / LUMENS 2925L.m
VATIOS / WATTS 45W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

wn
i
=
=
(&}
(&)
w
|
[=}
o
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ACR

MET

1021 mm

( )7
56 mm

950 mm

WD CR

REF/
LUMENES / LUMENS

1540Lm

20W

e ] VATIOS / WATTS
= —
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

LLINL)

R e Ty
( )2 35mm
NQ 950mm
REF/ - L L
LUMENES / LUMENS 1540Lm
VATIOS / WATTS 20w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
( — 35mm
BLK 950mm
REF/
e — ] LUMENES / LUMENS 1540Lm
VATIOS / WATTS 20W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

42 1S O L 1 O N | Deco - Colecciones / Deco - Series



1200mm

— —J /35mm
WH 950mm
REF/
LUMENES / LUMENS 1540Lm
VATIOS / WATTS 20W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
m—
( —J)7 s6mm
V\/D CR 1200mm
REF/
LUMENES / LUMENS 1920Lm
VATIOS / WATTS 25W

TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K ‘ T

(T

)
SR}
=
e
o
o
Ll
-
(=]
o
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44 1sULIONI Deco- Colecciones / Deco - Series



SPECTRA

CR [[mET
TR || G5

=
2

|
1
120-1500mm

III
.'II \ I
| | 480mm
I II
\ Rer/ 800195
LUMENES / LUMENS 2200Lm
. VATIOS / WATTS 20W
——
XS S s
\ TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
?ﬁ e e "G
"ﬁ‘iv}:-:ﬁ""'"
&."_ ." L
T ﬁr‘}#‘mw« AR e e
u&: oV
CR MET
|| 8
LED

120mm J @ZD\ 100mm

REF/ 800305
LUMENES / LUMENS 250Lm
VATIOS / WATTS 3w

4000K

TEMPERATURA / TEMPERATURE
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sHine | |MET
f :I:| )
—
350mm 1500mm
D o e - \\
630mm ‘J/ \
\‘ \ 220mm
\ - /
hl Y
170mm 280mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W VATIOS / WATTS 1XE27 60w
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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wn
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o

sriRe| | STE
esTr|| RIS
LED
1200mm
500mm
REF/
LUMENES / LUMENS 2100Lm
VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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min. 370mm

A
O

1700mm

=

—_—

254mm

REF/
VATIOS / WATTS 3XE14 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

225mm @Xb

—_—

174mm

120mm

COP | IMET

. E BLK || WD
|

530mm

wn
i
=
=
(&}
(&)
w
|
[=}
o

300mm

REF/
VATIOS / WATTS 1XE14 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

REF/

VATIOS / WATTS 3XE14 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4

§ 490mm

/1 60mm
370mm

REF/

VATIOS / WATTS 1XE14 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4
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wmm
270mm
205mm
REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

1500mm

655mm

960mm

205mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 3XE27 60W VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4
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CV || BLK||MET

OPAL|| GL
> —
1700mm
1500mm

430mm 200mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 3XE27 60W VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4
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GLD | |MET

mm

‘%l
250mm &

—_—

200mm

REF/ 189905
VATIOS / WATTS 1XE14 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
@)
1500mm
579mm
\ZOOmm
200mm 470mm
REF/ 189914 REF/ 189906
VATIOS / WATTS 1XE27 60W VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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SR}
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-
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SERIES

1650mm

4 - —_—
640mm

1300mm

360mm

REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

REF/
VATIOS / WATTS 3XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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BR | [MET

)
£
5
lnoow) l g
400mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 40W VATIOS / WATTS 1XE27 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4

BR MET
TR
<&
£
&
% ] E 250mm
330mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 40W VATIOS / WATTS 1XE27 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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cv

MET

CRK

GL
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235mm

REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24




wn
i
=
=
(&}
(&)
w
|
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o

1200mm

REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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£
SR AN

VINTAGE
MET
L E §
£
£
BLK GL BRO
—
300mm 300mm
REF/ 187069 REF/ 187098
VATIOS / WATTS 1xE27 MAX. 40W VATIOS / WATTS 1xE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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COLECCIONES

SERIES

200mm

BLK CcVv g
TR GL
180mm
REF/
1xE27 60W

VATIOS / WATTS

L —————— —
1S
5
£
5
BLK &
TR GL
300mm
REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X
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WH | |MET

WD || WD

TEX

wn
i
=
=
(&}
(&)
w
|
[=}
o

Luminarias de altura ajustable / Adjustable height lamps.

Facil fijacion a la altura deseada mediante una goma flexible/ Easily fixing
at the desired height by a flexible rubber.

335mm

250mm
1580mm
300mm
REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
260mm
200mm
600mm
200mm
REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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WH ||MET

WD || WD

)
SR}
=
e
o
o
Ll
-
(=]
o

1
-

1500mm
1300mm

520mm

400mm

500mm 350mm

REF/ REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W VATIOS / WATTS TXE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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CR MET
SAT ACR
X e
455mm
75mm \ I 140mm
REF/
LUMENES / LUMENS 900Lm
VATIOS / WATTS 15W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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320mm

—_—

75mm WMOW,}

REF/
LUMENES / LUMENS 600Lm
VATIOS / WATTS 10w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
|
550mm
75mmXil \ i Immm

REF/

LUMENES / LUMENS 1200Lm
VATIOS / WATTS 20W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K




- .r_'_-—f “T'___,_ I"_____:_‘__.

120-1500mm

/80mm
REF/ 254500
LUMENES / LUMENS 1500Lm
VATIOS / WATTS 25W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

REF/ 254490

400mm

|

150mm

LUMENES / LUMENS 300Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

130mm

80mm [ @
REF/ 254000
LUMENES / LUMENS 300Lm
VATIOS / WATTS 5w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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APTO PARA BANO / SUITABLE FOR BATHROOM

MET CV
ven| |2
P £z
23 g |
126,5mm
REF/
LUMENES / LUMENS 270Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
R
REF/
LUMENES / LUMENS 540Lm
VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
/“é§
REF/
LUMENES / LUMENS 810Lm
VATIOS / WATTS 15W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
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COLECCIONES
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APTO PARA BANO / SUITABLE FOR BATHROOM

MET WD
CV WD
Len| [~ \
s
IP
23
135mm
REF/
LUMENES / LUMENS 270Lm
VATIOS / WATTS 5W
4000K

TEMPERATURA / TEMPERATURE

102mpm

260mm

REF/
LUMENES / LUMENS 540Lm
VATIOS / WATTS 10W
4000K

TEMPERATURA / TEMPERATURE

02mp,

1

(E— 161D

430mm

REF/

LUMENES / LUMENS 810Lm

VATIOS / WATTS 15W
4000K

TEMPERATURA / TEMPERATURE
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WH AL
/\ ﬁ
PRl =
o
(&)
[T ]
—
- (o]
> o
el
\ é’
132mm
REF/ y
LUMENES / LUMENS 800Lm
VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
__ | (© ) \3
”r‘m J txm} 380mm
REF/
LUMENES / LUMENS 1600Lm
VATIOS / WATTS 20W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

32mm1 [ - | & _
é g\] - wf, ' y

REF/

LUMENES / LUMENS 2400Lm
VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
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MIDI

80mm

~m
b
&
@’\%&

£

S

=
REF/ 215107
LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3700K

CR ALU
NQ ACR
LED
305mm
—
/)00)
2
£
£
8
REF/ 215207
LUMENES / LUMENS 800Lm
VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3700K
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505mm
&

£

£

)
REF/ 215307
LUMENES / LUMENS 1200Lm
VATIOS / WATTS 15W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3700K




110mm

136mm

REF/

LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3700K

505mm

70mm

REF/
LUMENES / LUMENS 1200Lm
VATIOS / WATTS 15W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3700K
.
= ,___...-—;r
' -

305mm

€
£
o
N~ /
140mm
REF/
LUMENES / LUMENS 800Lm
VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3700K

705mm

70mm

REF/

LUMENES / LUMENS 1600Lm
VATIOS / WATTS 20W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3700K

CR | |ALU
NQ | |ACR
LED

Ao “Irl __ll, y{?

wn
i
=
=
(&}
(&)
w
|
[=}
o
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200mm/§ { 150mm

100mm

REF/

VATIOS / WATTS 4XG9 33W
INCLUIDA / INCLUDED Q

7 ]
270mm
400mm

REF/

VATIOS / WATTS 3XG9 33W
INCLUIDA / INCLUDED O

800mm

250mm ]
/)Omm

CR ||MET

TR ||ACR

550mm

280mm\ (%@ ] 220mm

REF/
VATIOS / WATTS 2XG9 33W
INCLUIDA / INCLUDED Q

REF/
VATIOS / WATTS 4XG9 33W
INCLUIDA / INCLUDED Q

750mm

300mm ]
REF/
VATIOS / WATTS 6XG9 33W
INCLUIDA / INCLUDED O

900mm

280mm\ 230mm

REF/
VATIOS / WATTS 4XG9 33W
INCLUIDA / INCLUDED Q
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MAL||ACR TR ||ACR

COLECCIONES

SERIES

450-1300mm

REF/ S REF/
VATIOS / WATTS TXE27 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

CR MET
180mm [ @ TR ACR
350mm
REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
CR MET
CR MET
TR ACR
MAL || ACR
420mm
200mm
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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L L B Or Cy Qe Ce Qe S S
i e R L L
s e e e R o
s & - e S
REAA G YRR b e
FPEGE LG

VLAS B w e
Ca R Ul
i B T

ARG R E R RS

st R

L R o e T L R
LAl P T P e R R L
e e e ol e B e e e e b B

CR MET CR MET
FU ACR TRA||ACR
950mm 950mm
290mm 290mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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CEILER
S3ANOIJJI3109

MET
GL
K9

CR
TR

wuwooy

wwooz L-009

400mm

REF/

4XG9 25W

VATIOS / WATTS

C

INCLUIDA / INCLUDED

177
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MEDUSA

CR

TR

REF/ 187060

—

@ 250mm

1600mm

PORTALAMPARAS /
LAMP HOLDER

1 E27 X MAX. 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

ACR
MET
€
£
o
S
—
@ 180mm
REF/ 187064
PORTALAMPARAS /
{ AMP HOLDER 1 E27 X MAX. 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X
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COLECCIONES

SERIES
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MET

oy L
LK

i —
£ 1S
5 5
TEX TEX
CR WH SIL WH
2450mm ?450mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W VATIOS / WATTS 1XE27 MAX. 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
ro——
@ By o=
T ol
£ £
5 5
GL 5 GL 3
SAT SAT
CR SIL BROWN
@400mm @400mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 3 E14 X MAX. 40W VATIOS / WATTS 3 E14 X MAX. 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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wn
Ll
=
=
(&}
(%}
Ll
=l
[=}
o

——
TEX 1S
£
o
&
CR SIL
350mm
REF/
VATIOS / WATTS 1 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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MET

480-680mm

TEX
CR SIL
REF/
VATIOS / WATTS 3XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
£
5
TEX 2
WH
REF/
PORTALAMPARAS /
vy 2 E27 X MAX. 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
—
GL
- WH
REF/
PORTALAMPARAS /
D amae 2 E27 X MAX. 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X
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)
TH]
=
e
o
o
L
=
(=]
o

TEX 370mm

CR SIL —_
2180mm
REF/
VATIOS / WATTS TXE14 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED K

360mm

TEX
WH
—>
180mm

REF/

PORTALAMPARAS /

b oL bR 1 E14 X MAX. 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

TEX j
350mm
CR SIL
— @&&
180mm
REF/
VATIOS / WATTS 1XE14 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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B e

430-1500mm

610mm
REF/

VATIOS / WATTS 3XE14 40W

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED

430-1500mm

610mm
REF/
VATIOS / WATTS

5XE14 40W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED
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NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4




REF/ 361570

1670mm

D

400mm

VATIOS / WATTS

1XE27 60W

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED

230mm

220mm

REF/ 361070

VATIOS / WATTS 1XE27 60W
PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
460mm
) 250mm
REF/ 361053
VATIOS / WATTS 1XE14 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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450-1200mm

REF/

VATIOS / WATTS 5 ET4X60W

REF/

500mm

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED

VATIOS / WATTS

1XE27 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED
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NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X




450-1200mm

REF/ 361030

VATIOS / WATTS

3 E14X60W

520-1500mm

REF/ 361010

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED

VATIOS / WATTS 1XE27 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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REF/

VATIOS / WATTS 1 E27X60W+1 LED TW

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

450-1600mm

REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

| T CR ||MET
’ “ WH || TEX

160mm

—_—

gl

—_J=m

el

E—I'l

220mm

REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
390mm
110mm
REF/
VATIOS / WATTS 1 E27X60W

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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BROWN| | MET

WH || TEX

wn
i
=
=
(&}
(&)
w
|
[=}
o

400-1100mm

110mm

350mm

180mm
350mm

REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W

REF/
VATIOS / WATTS TXE27 60W

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

1050mm

580-790mm

REF/
VATIOS / WATTS 2XE27 60W

PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

CATALOGO 2017 / CATALOGUE 2017 | 91



MOSAICO NACAR

MET | |NAC
OCR
¢300mm
REF/ 278325
fﬂ&?ﬁé{"ﬁ,ﬁ? st 2 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED }K

90mm 250mm
_—
£
15
REF/ 278425
PORTALAMPARAS /
b oL bER 1 E27 X 40W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X
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? NAC| |ACR

oc FIB

)
SR}
=
e
o
o
Ll
-
(=]
o

1100mm

‘ £
5
@ 400mm
REF/
PORTALAMPARAS /
L aib HoLDER 1 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
NAC| | ACR 9}
MULT!
€
5
£
5
‘s
@ 440mm
REF/
PORTALAMPARAS /
L boL DR 1 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
gj NAC| | ACR
MULTI
€
5
€
£
’%
@ 360mm
REF/
PORTALAMPARAS /
e HoL DR 1 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

CATALOGO 2017 / CATALOGUE 2017 | 93



GL
CR || saT

) L‘
300mm
80mm/ /
REF/ \
VATIOS / WATTS 2 x E27 MAX 60W
Cristal / Glass Cromo / Chrome
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED
X /\-D
300mm
80mm/ ,
REF/
- VATIOS / WATTS 2 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

gomm_,__300mm

150mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 N
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DOT

300mm

80mm
/ [

REF/ 600238

PORTALAMPARAS /
LAMP HOLDER

2 E27 X 60W Max

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

GL
CR || saT

300mm

80mm/ , .
REF/ 600248
PORTALAMPARAS /
b HoLDER 2 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

80mm 300mm
_
£
5
REF/ 600318
PORTALAMPARAS /
AP HOLDER 1 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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GL
sat || CR
™ Cristal / Glass
80mm 300mm
/ —
150mm
Foiia
10
REF/ J .
VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
s
Cromo / Chrome
Q/\
300mm
80mm/
-
REF/
PORTALAMPARAS /
- LAMP HOLDER 2 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
GL
CR [[ saT
s, 80mm 300mm

150mm

REF/

PORTALAMPARAS /

rh e 1 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X
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300mm

wn
i
=
=
(&}
(&)
w
|
[=}
o

'-F.',‘_"_,_.—-_—.___‘__\“ . 80mm/
¥
<) (> REF/
VATIOS / WATTS 2 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
[2
400mm - t.-
80mm / ,
REF/
VATIOS / WATTS 3 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X
GL
CR [[ saT
300mm
80mm /
REF/
PORTALAMPARAS /
{ AMP HOLDER 2 E27 X 60W Max

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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cr | || | Sar

————
e ; -
5 ¥
\.-J /; __"\J A
80mm I 80mm I L
300mm 400mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 2% E27 MAX 60W VATIOS / WATTS 3 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
cR | || |Sar
_M*'"'-_'_u_l_-_‘“‘ﬂm..\_ .-!"#'H _-n-_-_-‘uk‘\..
J A
gomm | 100mm | <
300mm 400mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W VATIOS / WATTS 3 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

<
09&/
£
£
o
8
GL
SAT MET
210mm
REF/
'y VATIOS / WATTS 1 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X
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GL
SaT | [MET

WH | | BLK

wn
Ll
=
=
(&}
(%}
Ll
=l
[=}
o

Hierro / Metal

\\

«

REF/
VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

Cristal / Glass

REF/
VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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WH TEX

120mm

BLK | |AcCR
Textil / Textile
// I
.
ink, @
¥ +
nk . X
- " L]
o posilive Thingy
ol happaw
—
lhink,, @4-
¥ EIE?M""
Nt b
180mm
420mm
\-H"'H_.___...-""’-
140mm
REF/
VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X
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REF/

VATIOS / WATTS

1 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

1200mm

REF/

250mm

450mm

190mm

280mm

VATIOS / WATTS

2 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X




WH TEX
(%)
Z

BLK ACR S
o
o
wl
—
o
o

Tela / Fabric
\

180mm

120mm

420mm

—_—

REF/

VATIOS / WATTS 1 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

1200mm

MAX

250mm
450mm
- 5
190mm
280

REF/ "
VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

REF/ 140mm
VATIOS / WATTS 1 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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WH TEX

| |

1200mm

] 250mm

—_—

450mm

VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
- -
i I:I
et |'
e
PNK| REF/ BLU| REF/
PVC / Film
180mm
120mm
420mm
140mm o
VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W
PNK| REF/ NO INCLUIDA / NOT INCLUDED }K BLU| REF/
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S3143S
S3AN0IJI33109

WH | IMET

PINK] | TEX

1 w
. - &
.

AT (T a Dm0 vau- D Mae D=
COE—= D= ZO D I INECOZOUOD®ZO
— =0 SN Qw3 DZ i ils — O o s
AN = — A D A L Mi—— 2 Wl W = (=)
A S T T D T o T <
EONFwSOWwWa T —O0>uwaxanlloZT 3w

— i — e —— T i e PR g e —
e = — L - #

" fre [ T
— B
= = =
= i

T

wuwogy

600mm

REF/

3 x E27 MAX 60W

VATIOS / WATTS

X

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

wwolz

VATIOS / WATTS

REF/

80mm
1 x E27 MAX 40W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED
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REF/

BBRLO MET
REF/

BROWN MET

BROWN

MET

MET

150-300mm

100mm
O

—_

70mm

VATIOS / WATTS

1 x E14 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X
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REF/
BrROWN| | MET
-
REF/
WH MET
REF/
CR MET
150mm
170mm
‘/1£0mm
VATIOS / WATTS 1 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4




wn
i
=
=
(&}
(&)
w
|
[=}
o

i | |
R - e !__,
REF/ REF/ REF/
sron| [ MET wH | [meT cR | |MET 210mm
140mm
VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X
_ .
L b Il
REF/ REF/ REF/
srown| | MET wH | [mET R | [mET 420mm

160mm

VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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REF/ REF/

CR | |[MET

1460mm

—_

250mm

VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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BROWN

MET

REF/

WH

MET




REF/

BROWN

MET

REF/

WH

MET

REF/

CR

MET

VATIOS / WATTS

1 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

wn
Ll
=
=
(&}
(&)
Ll
=l
[=}
o
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APLIQUES

WALL LAMPS




CUBE FIX LARGE WALLNUT FIX
wH | ALy wH | ALy
& LED ﬂ‘i:k LED

s/
=]~ —
/ 310mm
REF/ 100780 100mm REF/ 111048
LUMENES / LUMENS 417Lm LUMENES / LUMENS 900Lm
VATIOS / WATTS W VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
PLANE ROWLEY
WH ALU WH ALU
@ |LED =@l |LED
1S
£ £
I3 E

Rer/ 107018
LUMENES / LUMENS 540Lm
VATIOS / WATTS 6W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

Rer/ 100782
LUMENES / LUMENS 412Lm
VATIOS / WATTS 6W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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1101sUL1ONI Deco- Apliques / Deco - Wall Lamps




GL | [meT

SAT
(7]
a.
@ =
53
270mm g :J‘
—
<
&=
90mm ‘
\’
- :
70mm - .'
REF/ e ' -
)
VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W y
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4
460mm
90mm
ﬂ \'
80mm
REF/
i L
- VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W
- NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
310mm I4 M
GL
sat [ NQ H
REF/ o
g ——
VATIOS / WATTS 2 X E14 MAX 60W = 4
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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Su composicion de escayola y otros componentes especiales
permiten pintar y lavar / Its composition plaster and other
special components allows to wash and paint.

El material es resistente al calor por lo que permite integrar
diferentes fuentes de luz, desde tradicional a Led / Material is
heat resistant so you can integrate different light sources from
traditional lighting to Led.

11215sUL 10N Deco- Apliques / Deco - Wall Lamps




GYPSUM

1 00mn\1/~
] [

@nm 215005
VATIOS / WATTS 1XE14 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

. : H‘ 150y
{ 120mm
¥)Rer/ 215008
VATIOS / WATTS 1XG9 40W
INCLUIDA / INCLUDED Q
100m\m/\
I 80mm
; 300mm
@ REF/ 215009
VATIOS / WATTS 1XE14 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

REF/ 215104

WH | | PLA

VATIOS / WATTS

1XE14 40W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

‘-::""-—- 150mm
@REF/ 215007 o
VATIOS / WATTS 1XG9 40W
INCLUIDA / INCLUDED Q
320mm
1S
g
~
—
120
@nm 215103 o
VATIOS / WATTS 1XE14 40W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X
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MET

gm
]

-
40mm
40mmI wmm

BLK WH
REF/ REF/

LUMENES / LUMENS 270Lm

VATIOS / WATTS 3W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

114 150UL 10N Deco- Apliques / Deco - Wall Lamps




-
300mm
K £
£
n
n
€
£
w0
65mm
NG | REF/ CR | REF/
LUMENES / LUMENS 350Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

230-400mm

REF/

LUMENES / LUMENS 200Lm
VATIOS / WATTS 3w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

CR

MET

NQ

WALL LAMPS

7
Ll
=
(=4
—
o
=
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MET WH
TEX | | <=
||
'..—/J
£
£
o
° g
L ] o
-
I USB INCORPORADO o
")
REF/
PORTALAMPARAS /
LAMP HOLDER 1 E14 X 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED }K
MET WD
o> WH

116 1sUL1ONI Deco- Apliques / Deco - Wall Lamps

-
USB INCORPORADO

300mm

%4\

REF/

PORTALAMPARAS /
LAMP HOLDER

2ET14 X 40W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X




MET| |ACR

(7]
WH | |LET Q
-, % LED @S
53
5 <=
o
3
3
e N
REF/
‘;" LUMENES / LUMENS 250Lm
VATIOS / WATTS 3w
oD /
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
USB INCORPORADO
BL MET
TEX
e LED

N

£
g
—
250mm
CR CV

REF/ REF/
LUMENES / LUMENS 80Lm
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
PORTALAMPARAS / 1E27 X 40W + TW LED
L AMP HOLDER 3000K
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MET

WH TEX
| &
250mm 250mm

NQ 220-370mm cv 220-370mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 1XE14 40W VATIOS / WATTS 1XE14 40W
PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED PANTALLA INCLUIDA / SHADE INCLUDED
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

118 1sUL1ONI Deco- Apliques / Deco - Wall Lamps




BROWN! MET

ACR

0o

250mm

160mm

SIL MET

0

%

200mm

300mm

REF/

REF/
VATIOS / WATTS 1E27 X MAX. 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

VATIOS / WATTS 1E27 X MAX. 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

WALL LAMPS

7
wl
=
(=4
—
o
=
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PICABIA

MET| |ACR

ALU | [LEE:

12015UL 10N Deco- Apliques / Deco - Wall Lamps

190mm %
'’
NQ 45mm
REF/ 141296
LUMENES / LUMENS 310Lm
VATIOS / WATTS 8W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

CR
REF/ 141291
LUMENES / LUMENS 310Lm
VATIOS / WATTS 8W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

CR
REF/ 141281
LUMENES / LUMENS 530Lm
VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K




WH | |MET
TR || %E
LED:
50mm I
\ a
175mm / -
375mm w r -
REF/
LUMENES / LUMENS 1200Lm
VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MET| | ALU
CR || Aacr
LED
REF/
LUMENES / LUMENS 310Lm
VATIOS / WATTS 8w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
REF/
LUMENES / LUMENS 800Lm
VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
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=
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=~
N
=

APLIQUES




SAT | | ALU

GL

230mm

- [ @
80mm
—

REF/ 80mm
VATIOS / WATTS R7S 120W

Q

INCLUIDA / INCLUDED \/

230mm

NQ
80mm[ @
)

80mm

REF/
VATIOS / WATTS R7S 120W
INCLUIDA / INCLUDED Q
NQ MET
£
s
N\
0/))’5
350mm
REF/
VATIOS / WATTS 2 G9 X 28W
Q

INCLUIDA / INCLUDED \/

122 1sULIONI Deco - Apliques / Deco - Wall Lamps



sxveanss
APLIQUES
WALL LAMPS

LR
(T ¥V 7]

Pastheen 234

TR RRTE
b )
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PLAFONES

CEILING LAMPS




GL MET GREY] |MET
BLK CR GL
&
. ¥ e
3 &
. .
s Ef l
&
| @ ;
3
" &
&
@340mm %
REF/ REF/
PORTALAMPARAS /
LAMP HOLDER 2E27 X MAX. 60W VATIOS / WATTS 2xE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

CEILING LAMPS

wn
Y]
=
(=}
L.
<T
=
a
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WH | [MET

SAT || ACR

126 1SUL1ON I Deco- Plafones / Deco - Ceiling Lamps



-y "‘1 TR

CEILING LAMPS

v
]
=
(=}
L.
<
=
o

P458mm
138mm
REF/
LUMENES / LUMENS 2210Lm
VATIOS / WATTS 34W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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REF/ WH | |MET REF/ WH | |MET

PUR|[|ACR BL | |ACR

LUMENES / LUMENS 1600Lm

AT
VATIOS / WATTS 18W
90mm 5 £y
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700-5500K
(Bae]
MANDO INCLUIDO / REMOTE CONTROL INCLUDED ,
@450mm @
O
@’t
Encendido / Switched on 2
o
5500k 4000k 2400k
-
-
L g
\_‘ ‘:l_l
‘.L \1° ﬁ}
= 4
’ "
_'_J

Pafén LED mando a distancia
incluido con memoria /

Ceiling lamp LED with memory
remote control included

5500k 4000k 2400k

.

Elige el tono de luz y regula su intensidad con el mando a distancia /
Choose de color location and regulate the intensity with the remote control.

Posibilidad de sincronizar con el mando a distancia varios aparatos /
Possibility of synchronisation with remote control several devices.
Funcion luz de noche / Light night function

128 1SULIONI Deco- Plafones / Deco - Ceiling Lamps




LED| [MET

—
o O /1200\

40mm I 35mm I
PUR PUR

’d
Q
=
<
-
)
=
=
W
(&)

PLAFONES

—_—

REF/ 225mm REF/ 300mm
LUMENES / LUMENS 1560Lm LUMENES / LUMENS 2400Lm
VATIOS / WATTS 18W VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

40mm
= -l

REF/ T s REF/ T soomm
LUMENES / LUMENS 1560Lm LUMENES / LUMENS 2400Lm

VATIOS / WATTS 18W VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

40mm I 35mm I
GRE GRE

REF/ 225mm REF/ 300mm
LUMENES / LUMENS 1560Lm LUMENES / LUMENS 2400Lm
VATIOS / WATTS 18W VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
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130 1SUL1TONI Deco- Plafones / Deco - Ceiling Lamps

GL MET
SAT GL
300mm
70
REF/ =t
VATIOS / WATTS 2xE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
400mm
70
REF/ o
VATIOS / WATTS 3xE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
WH MET
BLK GL
Cristal / Glass
400x400mm
80mm I \
REF/
VATIOS / WATTS 3 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

- Se compone de las referencias 279141
(chapo) y 100715 (cristal).



SdVT INITIII
S3NO4V1d

1131
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GL

BLK

WH

REF/

REF/

REF/
REF/
o
c—— ————— |3
400x400 mm
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X
CHAPO NO INCLUIDO /

STRUCTURE NOT INCLUDED

- Los cristales tienen que ir acompafiados del chapo

para completar el producto / Glasses must be sold with
structure for full product.

- Compra minima de 5 uds. / Minimum purchase of 5 units.

132 1sULION

I Deco - Plafones / Deco - Ceiling Lamps

REF/

DIMENSIONES / DIMENSIONS 360X360X90mm
PORTALAMPARAS /

rimantes 3 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4

- Compra minima de 10 uds. / Minimum purchase of 10 units.

MET




REF/

REF/

REF/

-

REF/

“Pov cadp,
MINUTO

REF/

{ ENFADADO

60 SEGUNDOS
de felieidod

“—>
ww ¢

400x400 mm

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

CHAPO NO INCLUIDO /
STRUCTURE NOT INCLUDED

- Los cristales tienen que ir acompafados del chapo
para completar el producto / Glasses must be sold with
structure for full product.

- Compra minima de 5 uds. / Minimum purchase of 5 units.

iy

I

MET
REF/
DIMENSIONES / DIMENSIONS 350X350X60mm
PORTALAMPARAS /
rh e 3 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4

- Compra minima de 10 uds. / Minimum purchase of 10 units.

(%]
a
=
<
-~
©
=
=
W
(@)

PLAFONES
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134 1SULIONI Deco- Plafones / Deco - Ceiling Lamps



330x330mm

PUR

80mm I

REF/

330x330mm

VATIOS / WATTS

2 x E27 MAX 60W

BRO —\
80mm

REF/

VATIOS / WATTS 2 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

REF/

80mm I

300x300mm

VATIOS / WATTS

2xE27 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

CR

MET

SAT

GL

TRA

REF/

80mm I

-

400x400mm

VATIOS / WATTS

2xE27 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

CEILING LAMPS

wn
L
=
(=}
e
<<
1
=9
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COLGANTES

PENDANT LAMPS




GL CoP

BLK TR

1)
a
3
=
=
23
3g
OoOw
oo

£
e
o
3
1S
£
[Te)
=
&>
270mm
REF/
VATIOS / WATTS 1 E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
1500mm
200mm
>
215mm
REF/
VATIOS / WATTS 1 E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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138 1SULIONI Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps

1500 mm

£
£
N
o
N
AMB 340mm
REF/
VATIOS / WATTS 1 E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4
REF/
GRE
1S
1<
S
0
. 2
1S
I
o
GRE 240mm
REF/
VATIOS / WATTS 1 E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
REF/
AMB




lbl

MET| | ALU

BLK| |ACR

v
<%
=
<
~
=
3
2
w
a

COLGANTES

1500 mm

400mm

—

300 x 300 mm

REF/

PORTALAMPARAS /

LAMP HOLDER 1 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

FU GL

ww sz L-05¢

REF/

PORTALAMPARAS /

v 1 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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AMURA

MET

GL

CR

TR

140 1SULIONI Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps

£
£
o
o
[Te]
£
£
n
)
&>
230mm
REF/ 189920
VATIOS / WATTS 1 E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
MET GL
CR SAT
£
£
o
o
n
£
£
0
i
>
230mm
REF/ 189930
VATIOS / WATTS 1 E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24




(7]
Q.
=
(7]
=5
X 100mm (LN =)
Soomn om
oal
1S
1S
o
3
£
£
S
T 310mm
REF/
VATIOS / WATTS 1 E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
MET GL
. 100mm
CcVv SAT
1S
1S
o
3 |
- [
£
£
S
Y 310mm
REF/
VATIOS / WATTS 1 E27X60W , )
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 . N
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wwoos L

170mm

200mm

FU

REF/

VATIOS / WATTS

1 E27X60W

MET GL
CR
170mm
200mm
TR
REF/
VATIOS / WATTS 1 E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
170mm
200mm
AMB
REF/
VATIOS / WATTS 1 E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4

142 1SULIONI Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X




CAROL

CR MET
ACR
TR
REF/ 187070
PORTALAMPARAS /
LAMP HOLDER 1 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED K
|
I
h wr | Ref/ 187071
|
I

BL

~

REF/ 187072

1600mm

—
?300mm
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CR | IMET

TR || 6L ﬁ
i

LED

Luminaria personalizable: se pueden afadir elementos decorativos para
adaptarla a cualquier espacio / Customize lamp: you can add decorative
elements to adapt it to any place

400-1200mm
350mm

100m
REF/ o
LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 1XGU10 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
INCLUIDA / INCLUDED O

DECORACION INTERIOR LAMPARA NO INCLUIDA /
DECORATION INSIDE LAMP NOT INCLUED

(zme ilive*
¥ mﬁ%{i leE'."l,a silive: Uhiy
e all heappu

144 1SULIONI Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps



COLGANTES
PENDANT LAMPS
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BL [ |MET

TR GL

1500mm

330mm

REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

400-1500mm

300mm

REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

146 1SULIONI Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps

RD

TR

1500mm

300mm

REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4




SdWV1INVAN3Id
S31NVI109
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TR [ |[MET

£
15
1S
g
BLK
MATT
254mm
REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
E Q 3
}
£
&
e =
5
£
£ £
= 3
cop B
145mm 202mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 40W VATIOS / WATTS 1XE27 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

148 1SUL1ON I Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps



COLGANTES
PENDANT LAMPS
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LN

I\

\.

p—

.-:
— |
_“‘

150 1SULTONI Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps




MET| | CV

(7]
Q.
=
GL TR n
c5
(LN =)
om
. oal
g
3
3
?350 mm
REF/
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
PORTALAMPARAS /
LAMP HOLDER 1 E27 X 60W Max

‘ CR || TEX

F .
. |
g BROWN REF/ |
£
s
VATIOS / WATTS 1x E27 MAX 60W crev| | w | REF/
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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WH

MET

BAM

WD

152 1SUL1TONI Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps

1600mm

REF/

460mm

510mm

VATIOS / WATTS

1xE27 60w

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X




WH | [MET

BAM| | WD

(7¢]
Q.
3
=
= =
+
g8
OoOw
oo

1700mm

720mm

330mm

REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60w
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
4
WH FIB
I WD ACR
TEX
£
5
l .
5
—>
400mm
REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 MAX. 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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MET| | GL

TEX
CR HG
T = 7
] .
"
£
WH
e~ - @ 400 mm
c REF/
PORTALAMPARAS /
b oL e 3 E14 X 40W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
l {
REF/ REF/ REF/ REF/
BLK BRO MAL TR

154 1SULIONI Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps



MET| | BRO
£
£

g

3

—>
@300mm

REF/
PORTALAMPARAS /
Drb e 1 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

MET| | BRO
£
£
o
&
(4]
3
3
3
300x300mm
REF/
PORTALAMPARAS /
b oL 1 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
MET GL
BLK | | ACR

1200mm

700mm

REF/

PORTALAMPARAS /

v 1 E27 X 60W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4

COLGANTES

v
<%
=
<
-
=~
3
2
w
a
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156 1 SUL 1 ON I Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps




| ‘ MULTI| | ACR

(7¢]
Q.
3
=
= =
=
g8
OoOw
oo

400-800mm

—
350mm
REF/
VATIOS / WATTS AXE14 MAX. 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
) WH ACR
Eyow
RD
£
5
S
s == .‘< 660x450mm
, e REF/
VATIOS / WATTS 3xE14 MAX. 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
! [ WH ACR
BLU TEX
|
c |
5
—
@450mm
REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 MAX. 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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GLASSY

REF/ 187021

GL | |MET

BLU

Silicona / Silicone

(’

Cristal / Glass

Textil / Textile

o

REF/ 187019

GL

MET

YEL

158 1SULIONI Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps

A

REF/ 187020

GL

MET

GRE

A




REF/

GL

MET

PINK

REF/

GL

MET

VIO

REF/

GL

MET

GREY

VATIOS / WATTS

1 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

1600mm

215mm

(7¢]
Q.
3
=
= =
=
=1
OoOw
oo

250mm
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Silicona / Silicone

1200mm MAX

/

N

—

45mm

75mm

100mm

Textil / Textile

N

<

VATIOS / WATTS

1 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

160 1SULTONI Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps

REF/

REF/

REF/



SdWVT INVAN3d
S31NVI109

/434

/434

/434

/434

/434

REF/

v

REF/

REF/

1161
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PENDEL

¢ 100 mm
>

WD
>

1200mm

BLK WH

REF/ 200016

PORTALAMPARAS /
LAMP HOLDER 1 E27 X 60W Max

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

REF/ 200015

m

WD

— REF/ 200017 oR

REF/ 200014

RE

)

162 1SULITONI Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps



s

COLGANTES
PENDANT LAMPS
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= m
Ll 51
oc o
~
c m 52
OF o [a)
4 oY 4
_ o _
o O 0
VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT }Z:

INCLUDED

164 1SUL1ONI Deco- Colgantes / Deco - Pendant Lamps



MET

o
a
=
. Q3
=~
\ =3
gs
oa
@100mm
>
~
0 >,
a4
> oy
& %
£
g £ “
~N
£ "
1=
o
o
- = 3
@42mm
1
o o o
(1T (11 w
o o (2=
CD% o mu:
8z OF 3
L 3 -
'\~ujr
VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT X

INCLUDED
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SOBREMESAS

TABLE LAMPS




REF/

200mm

400mm

VATIOS / WATTS

TxET4 MAX. 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

WH

MET

CR

GL

SOBREMESAS
TABLE LAMPS
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ALU

Al
LED
\
"1 —
370mm
- \1 20mm

GLD 230mm

REF/ =

LUMENES / LUMENS 600Lm

VATIOS / WATTS ™

TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

310mm
BLK
MATT
210 /%ZOmm
mm

REF/
LUMENES / LUMENS 600Lm
VATIOS / WATTS ™
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

168 1S ULIONI Deco- Sobremesas / Deco - Table Lamps

370mm

120mny
EAL# 230mm
REF/ —
LUMENES / LUMENS 600Lm
VATIOS / WATTS ™w™
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
310mm
WH
T/EZOmm
mm
REF/
LUMENES / LUMENS 600Lm
VATIOS / WATTS ™
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K




ny
< Q.
w3
<
E-l
ec
8&:
s
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FLEXOS

DESK LAMPS




=)

ALU | |LEE:

[L]

CCT ajustable: deslizable

420mm

SiL | REF/

ABS

(7¢]
<%
=
<
C |
N
(%]
(u]
S

FLEXOS

Allo]|0| kS

On/Off: doble click

cRev| REF/ GLD| REF/
LUMENES / LUMENS 462Lm
VATIOS / WATTS 8w
2700-6500K

TEMPERATURA / TEMPERATURE

@

FUNCION AVISO DESCANSO / REST WARNING MODE
wH | [ALu
S ¥ GreY| | ABS
. 5
. .
& |
) LED
|II
> | O
f
200,.,"_" ‘\_\Q‘(\“\ |I
REF/
LUMENES / LUMENS 450Lm
VATIOS / WATTS 8w .
P
TEMPERATURA / TEMPERATURE 5500K
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SIL

WH

ALU

172 1SUL 1 ON | Deco - Flexos / Deco - Desk lamps

Sobremesa Led con altavoz bluetooth /
Led table lamp with speaker-bluetooth.

Sincronizacion con el manual de instrucciones /
Synchronisation with instruction manual.

o

500-834mm
REF/
LUMENES / LUMENS 500Lm
VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 5500-6000K




BLK | [LED
"
. wi | [ cp
w
7 smm &
420mm * ACR Y)
—
60mm
Toom o
REF/
LUMENES / LUMENS 280Lm
VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 5000K
)
WH LEEs
ACR

€

£

o

8

150mm

REF/
LUMENES / LUMENS 240Lm
VATIOS / WATTS 4W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2800-5500K

Qllo

8

(7¢]
Q.
=
<
C |
N
(%]
(u]
S

FLEXOS
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WH | | ALU

174 1SUL 1 ON | Deco - Flexos / Deco - Desk lamps

465mm

215mm /130mm
REF/
LUMENES / LUMENS 500Lm
VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2800-5500K




DESK LAMPS

wn
(=)
>
L
—
L

REF/

LUMENES / LUMENS 750Lm
VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000-6000K

WH | | ABS

GLD| |MET

Q)

@)

=
i
£

p

4
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MENDEL

WH | | ABS

W
]
]

o110

3
&)

8

176 1SUL1ON I Deco- Flexos / Deco - Desk lamps

360mm

P
430-750mm
REF/ 982327 o
LUMENES / LUMENS 450Lm
VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3300-5500K




7
Q.
=
<
—
X
(7]
W
(=

FLEXO0S

WH | |LEL:
si| | ©
nesf| &
[V
)E( ‘w
@% 50mm\' 420mm
45mm I
100mm\ ‘/1EJOmm
REF/
LUMENES / LUMENS 230Lm
VATIOS / WATTS 8W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 5000K

Q
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SAT | | PLA

&
B

€
£
o
-
RD
REF/
LUMENES / LUMENS 200Lm
VATIOS / WATTS 3W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 5000K

sreY|  REF/

BLU| REF/

178 1'SUL 1 ON I Deco - Flexos / Deco - Desk lamps



DESK LAMPS

wn
(=]
>
L
-
(T

160mm

120mm

530mm

REF/ 100x150mm
LUMENES / LUMENS 200Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 5000K

WH | | ABS
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MET| [LEEL:

Ccv

- €
£
o
3
RED| REF/
&
Q.
\))?)
WH | REF/ GREY|  REF/
—>
120mm
LUMENES / LUMENS 330Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
WD TEX
WH
£
€
4
ss0mm O™
REF/
PORTALAMPARAS /
| AME HOLDER 1 E14 X 40W Max
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

180 1S UL 1ONI Deco - Flexos / Deco - Desk lamps



wuwoge
QA
l 8
S
N4 @ =
— m
= —

140mm
REF/
LUMENES / LUMENS 330Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
GLD MET
LED
l'
£
g
@ —

170mm

BLK| REF/ WH | REF/
LUMENES / LUMENS 330Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

FLEXO0S

7]
<%
=
<
-~
N
7
(u]
Q
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PIES DE SALON

FLOOR LAMPS




1100mm

L

N// ©450mm

1780mm

BLK |
Sasomm
REF/
VATIOS / WATTS 1 E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

1100mm

1780mm

=
=)
-
<t
7]
("%}
a
(%]
o
o

\i’{ﬁ ™~
WH & l
Q350mm
REF/
VATIOS / WATTS 1 E27X60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

FLOOR LAMPS
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MET CR

QlE
@

o 2
] B

MET NQ

LED | CR

5

260mm

®310 mm
Smr— <—’©
g
3 1830mm
_— —
A210 mm 260mm
REF/ REF/
LUMENES / LUMENS 2350Lm LUMENES / LUMENS 2350Lm
VATIOS / WATTS 24W VATIOS / WATTS 24W
3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

TEMPERATURA / TEMPERATURE

184 15UL 10N I Deco - Pies de salén / Deco - Floor Lamps



@RODANO @DORDONA

MET | [ELEE? MET| |ACR

CREY wH | | saT

LED
@260 mm $310 mm
—> >
=
3
3
= <
c $310 mm
©260 mm
REF/ 982363 REF/ 982358
LUMENES / LUMENS 2350Lm LUMENES / LUMENS 2350Lm
VATIOS / WATTS 24W VATIOS / WATTS 24W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
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MET| | ACR MET
CR WH PC
180°
=

LED

GRY| REF/
RED| REF/
=
z 3
8
3 WH | REF/
>
280mm
300x300mm
REF/ LUMENES / LUMENS 1920Lm
VATIOS / WATTS 1 E27X60W VATIOS / WATTS 24W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED }K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

186 1S UL 1ON I Deco - Pies de salén / Deco - Floor Lamps



PIES DE SALON
FLOOR LAMPS

[\

Q1‘!’|
e —
v A
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188 1's UL 1ON I Deco- Pies de saldn / Deco - Floor Lamps



NQ | [MET

BLK||STO

=
~C>&
=S
N
W
mD
w S
o

1700-2400mm

=

400mm

REF/
VATIOS / WATTS 1XE27 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24
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TIFFANY

TIFFANY




>
=
<
Ty
=
e
(7]
Ll
=
=
(4]
(%]
w
-
(=]
o

SERIES TIFFANY

110mm {%
/150mm

—_—

200mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 25W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

200mm

370mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 x E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4

1100mm

400mm

REF/ -~
VATIOS / WATTS 3 x E27 MAX 60W & [ . ‘

B AN T
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 YA \ AL
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230
REF/ "
VATIOS / WATTS

REF/

1 X E14 MAX 40W VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

300mm

190mm

210mm
390mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W VATIOS / WATTS 2 X E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

192 15UL 10N I Deco - Colecciones Tiffany / Deco - Series Tiffany



1000mm

>
=
<
[V
L
—=>
n=
w <T
=i
O =
=
Sw
55
S5
on

REF/ 500mm
VATIOS / WATTS 3 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

500mm

1620mm

290mm
REF/ €O REFI
VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W VATIOS / WATTS 2 x E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

CATALOGO 2017 / CATALOGUE 2017 1193



194 15UL 10N I Deco - Colecciones Tiffany / Deco - Series Tiffany



1100mm

REF/

!

400mm

VATIOS / WATTS

3 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

>
=
<
[V
L
—=>
n=
w <T
=i
O =
=
Sw
5';‘-'
S5
on

360mm ( j

210mm

REF/

VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

360mm i j
300mm

REF/

VATIOS / WATTS 1 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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230mm

360mm

130mm

REF/
VATIOS / WATTS

1 x E14 MAX 40W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

300mm

470mm

140mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

250mm

/

200mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

196 1 SUL 1ON I Deco - Colecciones Tiffany / Deco - Series Tiffany

REF/

1600mm

400mm

<>

290mm

VATIOS / WATTS

2 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X




1200 mm

—

VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

>
=
<
Ty
=
e
(7]
Ll
=
=
(4]
(%]
w
-
(=]
o

1200mm

200mm

400mm

REF/
VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

800mm

STA

350mm

300mm

REF/
VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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198 1 SUL 1 ON I Deco- Colecciones Tiffany / Deco - Series Tiffany



370mm

200mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

200mm

REF/

VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

1100mm
400mm

REF/

VATIOS / WATTS 3 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

>
=
<
[V
L
>
n=
w <T
=W
o%
==
Sw
EE
S5
on
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1250mm

250mm

425mm

REF/
VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

_ f ZL LW T N
A 4 LR

150mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

425mm

1620mm

290mm

280mm

REF/ REF/
VATIOS / WATTS 2 x E27X60W VATIOS / WATTS 2 x E14 MAX 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

200 1 SUL IO NI Deco- Colecciones Tiffany / Deco - Series Tiffany



COLECCIONES TIFFANY
SERIES TIFFANY

1200mm

200mm

N

REF/ 455mm
VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

405mm

250mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

455mm

1620mm

250mm

240mm

R
290mm
150mm
REF/ O REFI
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 40W VATIOS / WATTS 2 x E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X
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1704
V
1.‘{ 1 AN 1.1,

1100mm

—

REF/ 400mm
VATIOS / WATTS 3 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

202 1 SUL 1 ON I Deco - Colecciones Tiffany / Deco - Series Tiffany

Encendida / Turn on

370mm

200mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 x E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

480mm

300mm
REF/

VATIOS / WATTS 1 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4




Encendida / Turn on
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e
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=
(4]
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w
-
(=]
o

SERIES TIFFANY

370mm

200mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
1200mm
REF/ 400mm
VATIOS / WATTS 3 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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ALC T T
IXIXIXIXH
=g e I

I
Il "

100mm

160mm

REF/ 200mm
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

370mm
1000mm

200mm 400mm
REF/ REF/
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W VATIOS / WATTS 1 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

wnm

330mm

240mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

204 1S ULION I Deco- Colecciones Tiffany / Deco - Series Tiffany



1000mm

REF/
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350mm

210mm

REF/
VATIOS / WATTS

1 x E14 MAX 60W

X

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

350mm

400mm

REF/

VATIOS / WATTS 2x

E27 MAX 60W VATIOS / WATTS 2 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X X

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

REF/

1000mm

500mm

VATIOS / WATTS

2 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X
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200mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

206 1'SUL1ON I Deco- Colecciones Tiffany / Deco - Series Tiffany

210mm

REF/

390mm

VATIOS / WATTS

2 x E14 MAX 40W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X




REF/ 400mm

1200mm
l 200mm

VATIOS / WATTS 2 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4

230mm

410mm

150mm

400mm

1620mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 x E14 MAX 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

—>
290mm
REF/
VATIOS / WATTS 2 x E27X60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X
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SERIES TIFFANY



1200mm

|
-

REF/ 400mm
VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

100mm I
\ [ 100mm
340mm

340mm 390mm

REF/ REF/
VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

208 1S UL IO NI Deco- Colecciones Tiffany / Deco - Series Tiffany



145mm

REF/

360mm

VATIOS / WATTS

2 x E27 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

REF/

330mm

180mm

400mm

N

1620mm

o5

>
290mm

REF/
VATIOS / WATTS 2 X E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED X

VATIOS / WATTS

1 x E14 MAX 60W

130mm

150mm

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

X

REF/
VATIOS / WATTS 1 x E14 MAX 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4
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S5
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200mm

1100mm

REF/ #00mm REF/
VATIOS / WATTS 3 x E27 MAX 60W VATIOS / WATTS 3 x ET4 MAX 60W

NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED %4

g L LA S
g d Y L

LLAN

Virrowsnpsuesnet™
G - A A o P Y
Moo n RSO

? 150mm
/
1000mm
230mm

420mm —
REF/ REF/ 200mm
VATIOS / WATTS 2 x E27 MAX 60W VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 40W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4 NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

210 1 SUL 1O NI Deco- Colecciones Tiffany / Deco - Series Tiffany
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200mm

360mm

REF/
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
1100mm E
A -l‘-f i
: REF/ 50
VATIOS / WATTS 3 x E27 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )24

100mm
1S
£
3
REF/
VATIOS / WATTS 1 X E14 MAX 60W
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

CATALOGO 2017 / CATALOGUE 2017 | 211









PANTALLAS
LED

LED SCREENLIGHTS




—>
2 90mm

@KITCH

LINKABLE HASTA 240W / LINKABLE UP TO 240W
INCLUYE ACCESORIOS PARA COLGAR / HANGING ACCESORIES INCLUDED

LED SCREENLIGHTS

a
Ll
—
wn
<T
—
=
[
Z
a.

— \\>

m
N ’,f

2
&
900mm 'ﬁb
2| 8 || L] R pee
50.000
CRI EE
>80 @ ‘ A+ ’ %
Rer/ 112300
LUMENES / LUMENS 2600Lm
VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y acrilico /
Metal, aluminium and acrylic

ACABADO / FINISH COLOR

Plata / Silver

£
Il )]
S
&
1280mm »®
2| 8 || L] R pee
50.000
CRI EE
>80 @ ‘ A+ ’ %
Rer/ 112305
LUMENES / LUMENS 3450Lm
VATIOS / WATTS 40W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y acrilico /
Metal, aluminium and acrylic

ACABADO / FINISH COLOR

Plata / Silver
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ESTUDIO DE AMORTIZACION /
AMORTIZATION LIGHTING REPLACEMENTE

CONDICIONES DE USO / TERMS OF USE

Horas diarias de funcionamiento /

Daily operation hours 24h

Dias de funcionamiento anual /
Annual operating days

PARAMETROS DE CALCULO /
PARAMETERS OF COMPUTATION

Precio energia /

365

. 0,16kWh
Energy price
Coste mano de obra / 30€/h
Labor cost
Tiempo de instalacion por equipo / 0,5h

Installation time per item

INSTALACION ACTUAL / CURRENT INSTALLATION
PANTALLA 2x18W / 2x18W SCREENLIGHT
Unidades / Units 50
Vida util / Lifetime ~ 5.000h
Precio unidad / Unit price  17,00€

PANTALLA 2x36W / 2x36W SCREENLIGHT
Unidades / Units 50
Vida util / Lifetime ~ 5.000h
Precio unidad / Unit price  24,00€

PANTALLA 2x58W / 2x58W SCREENLIGHT
Unidades / Units 50
Vida util / Lifetime ~ 5.000h
Precio unidad / Unit price  30,00€

2x58W
TUBO FLUORESCENTE /
FLUORESCENT TUBE

Coste anual de energia /
Annual energy cost 16.482,82¢€

Coste anual de reposicion de material /
Annual cost of replacement 6.219,60€

Sustitucion de instalacion con pantallas estancas de tubo
fluorescente por pantallas estancas de LED DEEP.

Replacement of installation with screenlights fluorescent
tubes by LED screenlight DEEP.

NUEVA INSTALACION / NEW INSTALLATION
DEEP 14W / DEEP 14W
50 Unidades / Units
30.000h Vida util / Lifetime
33,00€

DEEP 28W / DEEP 28W

50 Unidades / Units
30.000h Vida util / Lifetime
42,00€

DEEP 35W / DEEP 35W

50 Unidades / Units
30.000h Vida util / Lifetime
50,00€

Precio unidad / Unit price

Precio unidad / Unit price

Precio unidad / Unit price

35W

DEEP

HASTA / UP TO

68'8%

AHORRO/SAVING

Coste anual de energia /
Annual energy cost

5.863,59¢€

Coste material /
Material cost

6.250,00€

Coste mano de obra /
Labor cost

2.250,00€

Coste total de nueva instalacion /
Total cost new installation

8.500,00€

Coste anual de reposicion de material /
Annual cost of replacement

1.825,00€

RETORNO DE INVERSION / RETURN ON INVESTMENT
Coste anual nueva instalacion / Annual cost of new installation 5.863,59€
Coste anual antigua instalacion / Annual cost of the old installation 16.482,82€
Ahorro total anual / Total annual savings 10.619,22€
Inversién / Investment 8.500,00€

Periodo amortizacion (afios) / Amortization period (years) 1,21 anos

216 1 SUL 1 ON I Tec- Pantallas LED / Tec - LED screenlights



@DEEP

1,5M DE CABLE Y ACCESORIOS DE SUPERFICIE INCLUIDOS / 1,5M WIRE AND SURFACE ACCESORIES INCLUDED

DISPONIBLE OPCION DE MONTAJE EN SUSPENSION (REF. 50653) / SUSPENSION MOUNTING AVAILABLE (REF. 50653)

b2 N oe—>
7 28mm

T4W: 612mm
28W:1222mm
35W: 1522mm

CRI

] ’ P l = [smo-eo l ’
LLLG 65 [ 2409\ >80

2BE=la
0.92 A+t INC D — 08

Rer/ 101259 14W 100-240V 4000K 1960Lm
Rer/ 1071260 14W 100-240V 6000K 2050Lm
Rer/ 101261 28W 100-240V 4000K 3920Lm
REF/ 101262 28W 100-240V 6000K 4100Lm

LED SCREENLIGHTS

a
Ll
—
wn
<g
—
=
(=
Z
a.

SUSTITUYE PANTALLAS DE TUBO FLUORESCENTE /
REPLACES FLUORESCENT TUBE SCREENLIGHTS

Rer/ 101263 35W 180-240V 4000K 4900Lm TUBO FLUORESCENTE LED
Rer/ 101264 35W 180-240V 6000K 5080Lm 2X18W 14W
MATERIAL / MATERIAL Plastico / Plastic 2X36W 28W
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White 2X58W 35W
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CAMPANAS
LED

HIGH BAY LED




@BUILT

SUSTITUYE CAMPANAS DE HALOGENURO METALICO DE 250W / REPLACES 250W METAL HALIDE HIGH BAY

CAMPANAS LED

8
-l
3
Q
I
2
==
7\

—|\\

m
s} ’,f

£
7 :
L )
?360mm
100 P 1 Samsung CRI @
305V ac 65 / 90°\ | |smp-LED >80
1-10V

PF
0.95

D

EE Y IK
A++ (A INC 07
50.000 MEANWELL

Rer/ 100757

LUMENES / LUMENS 12000Lm
VATIOS / WATTS 100W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

Metal, Aluminio y acrilico /

N atal
Metal, a

MATERIAL / MATERIAL

ACABADO / FINISH COLOR
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BUILT

SUSTITUYE CAMPANAS DE HALOGENURO METALICO DE 400W / REPLACES 400W METAL HALIDE HIGH BAY

189mm

A
[ )
2360mm
s 100 IP L1 ] |samsung CRI
I 305V ac 65 /ggc\ SMD-LED >80
1-10V

PF

EE Y IK
A++ ZN INC 07
50.000 MEANWELL

D

0.95
Rer/ 101182
LUMENES / LUMENS 20050Lm
VATIOS / WATTS 150W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
MATERIAL / MATERIAL «MftﬁjalgAhinumiy2CH|K3(3/
ACABADO / FINISH COLOR Negro / Black

ACCESORIOS CAMPANA 100W Y 150W / 100W & 150W HIGH BAY ACCESORIES

50624 Optica angulo de apertura de 50° / 50° angle optic
50625 Sensor / Sensor
50626 Bracket / Bracket

20 1SULIONI Tec- Campanas LED / Tec - High Bay LED



ESTUDIO DE AMORTIZACION /
AMORTIZATION LIGHTING REPLACEMENTE

(=]
CONDICIONES DE USO / TERMS OF USE Sustitucion de campanas industriales con lampara de =8
o . . halogenuro metalico en 250W y 400W, por campanas de 23
Horas diarias de funcionamiento / 24h LED en T00W y 150W. 23
Daily operation hours o =
Dias de funci ient ¥ Replacement 250W and 400W HPI luminaires to 100W and =3
1as defuncionamiento anua 365 250W LED luminaires. ST

Annual operating days

PARAMETROS DE CALCULO / AN
PARAMETERS OF COMPUTATION TEC
Precio engrgl’a/ 0.16kWh

Energy price !

ot

Tiempo de instalacion por equipo / 1h

Installation time per item

INSTALACION ACTUAL / CURRENT INSTALLATION  NUEVA INSTALACION / NEW INSTALLATION
CAMPANA 250W / 250W HIGH BAY CAMPANA LED 100W / T00W HIGH BAY LED

Unidades / Units 10 10 Unidades / Units
Vida util / Lifetime  5.000h 30.000h Vida util / Lifetime
Precio unidad / Unit price  142,00€ 277,00€ Precio unidad / Unit price

400W 150W
HALOGENURO LED
METALICO / HPI
HASTA / UP TO
AHORRO/SAVING
Coste anual de energia / 9.110,40€ 3.504,00€ Coste anual de energia /

Annual energy cost Annual energy cost

Coste anual de reposicion de material / Coste material /
Annual cost of replacement 0,11¢€ 2.770,00¢€ Material cost

Coste mano de obra /
Labor cost

600,00€

Coste total de nueva instalacion /
3.370,00¢ Total cost new installation

Coste anual de reposicion de material /
Annual cost of replacement

0,01€

RETORNO DE INVERSION / RETURN ON INVESTMENT
Coste anual nueva instalacion / Annual cost of new installation 3.504,00€
Coste anual antigua instalacion / Annual cost of the old installation 9.110,40€
Ahorro total anual / Total annual savings 5.606,40€
Inversion / Investment 3.370,00€

Periodo amortizacion (afios) / Amortization period (years) 0,60 anos
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PROYECTORES
DE CARRIL

TRACK LIGHT LED




@ FOCUS

1000mm

220 P —1

% 240V 20 [ 600\
£ ’

E CRI i)

g COB-LED >80 \-—7 N /

—>
55mm

EE |
A+ INC
95mm

REF/ 112080 Acabado blanco / White finish
Rer/ 112081 Acabado plata / Silver finish

LUMENES / LUMENS 3 x 550Lm
VATIOS / WATTS 3x8W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Metal, Aluminio y cristal /

Metal, aluminium and glass

1000mm

Rer/ 112075

Metal, Aluminio / Metal,

MATERIAL / MATERIAL )
aluminium

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

=
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oc
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o
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TRACK LIGHT LED

— \\T)

m
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APLIQUES
Y PLAFONES

WALL AND CEILING LAMPS
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@CARDIAN

—>
43mm

250mm

j— Everlight
Jao\ | [SMO-LE0
2835

BE
Rer/ 100750

LUMENES / LUMENS 2400Lm
VATIOS / WATTS 30w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y acrilico /
Metal, aluminium and acrylic

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White

MONTAJE SIN TORNILLOS VISTOS / NO MOUNTING SCREWS
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COLOSSAL

CCT REGULABLE / CCT DIMMABLE
MANDO INCLUIDO / REMOTE CONTROL INCLUDED

r)
ny

>
38mm

@ 500mm

500mm

%)
500mm >

/ ]

300mm

%

2
38mm
1200mm
100 P f—
240Vac| | 20 1209\

—
SMD-LED CRI X
B 2835 >80
35.000
EE LN
A+ INC

QO Rrer/ 101190

[] rers 101191
1 rers 101192

LUMENES / LUMENS Maéx. 4200Lm
VATIOS / WATTS 45W
TEMPERATURA / TEMPERATURE Adj. 2700-6500K
MATERIAL / MATERIAL Metal, Aluminio y acrilico /
Metal, aluminium and acrylic

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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APLIQUES Y PLAFONES
WALL & CEILING LAMPS
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'ERRBERERBERE
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100 —/ iy 100 —
240V J;% JAERY ‘ i 240V !1% /1509
E COB-LED ESR(; ;>l<1 @ E COB-LED ESROI X @
© 30.000 © 30.000
A
EE Y EE H Y
@ 75mm A e 100x100mm A e
ErEF 100818 € rREF/ 100819
LUMENES / LUMENS 600Lm LUMENES / LUMENS 600Lm
VATIOS / WATTS W VATIOS / WATTS ™
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
MATERIAL / MATERIAL Metal, Aluminio y crlyst’al / MATERIAL / MATERIAL Metal, Aluminio y crl‘st‘al /
Metal, aluminium and glass Metal, aluminium and glass
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

28 1SULITONI Tec Apligues y plafones / Tec - Wall & ceiling lamps
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ALPHA
IP —1 s 100 —
20 [ s0°\ [ i 240V 1o /150%\
90 mm £
€
% o [ Eg(; @ AE+E+ w ) lCOB-LED Egg @
30.000
£ .
g A A
2 el T B
L J 2135 mm —
REF/ 112281 @REF/ 800121
LUMENES / LUMENS 560Lm LUMENES / LUMENS 1200Lm
VATIOS / WATTS 8W VATIOS / WATTS 15W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

Metal, Aluminio y acrilico /

MATERIAL / MATERIAL Metal, aluminium and acrylic

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y cristal /
Metal, aluminium and glass

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

ACABADO / FINISH COLOR

Niquel / Nickel
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SLIMDOT ANGLE ROUND LED

- -
- - -
- - - - £
S ST iy [ ] £
- - - - - Z
- - - - -
- e e e 260 mm
- - - - - -
- - - - - - -
% - - - - - = LS - - o
o - . 3 - = ™ - - r 100 P L | |Luminus| | CRI
- - - - - - - N 240V 20 / 30u\ SMD-LED -80
+ = - - - - -
- - - - - e
N e : EE A
- - - o At+ %
. Rer/ 112283
N LUMENES / LUMENS 1925Lm
VATIOS / WATTS 22W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
% - . . s
o MATERIAL / MATERIAL Aluminio + Piedra artificial /
Aluminium + man made stone
Blanco / White

ACABADO / FINISH COLOR
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APLIQUES Y PLAFONES
WALL & CEILING LAMPS

SLIMDOT ANGLE SQUARE LED

£
[ ) | £
o~
260 x 260 mm
100 P L3 | |Luminus| | CRI
240V 20 [ 80\ | [sMD-LED| | .gg
0= FE
A++ 7\
REF/ 112285
LUMENES / LUMENS 1840Lm
VATIOS / WATTS 22W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio + Piedra artificial /
Aluminium + man made stone

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White
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SURF

g |BEEG zggv % /%m-l\
| £
6W: @120mm swoso| | 5o @ »
12W: @170mm
18W: 3225mm — Y ( A )
30W: @300mm 4% Sme
A Rer/ 100944 6W 2700K 420Lm

| Rer/ 100925 6W 4000K 450Lm
: Rer7 101080 6W 5500K 500Lm
Rer/ 100947 12W 2700K 870Lm
Rer7 100923 12W 4000K 910Lm
Rer/ 101076 12W 5500K 960Lm
Rer7 100942 18W 2700K 1385Lm
Rer7 100915 18W 4000K 1520Lm
Rer7 100912 18W 5500K 1600Lm
Rer/ 101052 30W 4000K 2600Lm

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y acrilico /
Metal, aluminium and acrylic

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

IP
20

-
[120%\

6W: 0120mm

12W: @170mm
18W: @225mm
30W: 3300mm

Rer/ 101079 6W 2700K 420Lm
Rer/ 101077 6W 4000K 450Lm
Rer/ 1071078 6W 5500K 500Lm
Rer/ 101090 12W 2700K 870Lm
Rer/ 101091 12W 4000K 910Lm
Rer7 101092 12W 5500K 960Lm
Rer/ 100927 18W 2700K 1385Lm
Rer/ 101094 18W 4000K 1520Lm
Rer/ 101095 18W 5500K 1600Lm
Rer/ 101054 30W 4000K 2600Lm

INC

h

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y acrilico /
Metal, aluminium and acrylic

ACABADO / FINISH COLOR Niquel / Nickel
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IP

1
20 /1200\

6W: 120x120mm

12W: 170x170mm

18W: 225x225mm — Y ([ A )

30W: 300x300mm N

INC

REF/ 100847 6W 2700K 420Lm
REF/ 100926 6W 4000K 450Lm
ReF/ 101027 6W 5500K 500Lm
Rer/ 100848 12W 2700K 870Lm
REF/ 100924 12W 4000K 910Lm
REF/ 101097 12W 5500K 960Lm
Rer/ 100849 18W 2700K 1385Lm
Rer/ 100916 18W 4000K 1520Lm
Rer/ 101044 18W 5500K 1600Lm
Rer/ 101053 30W 4000K 2600Lm

Metal, Aluminio y acrilico /

MATERIAL / MATERIAL Metal, aluminium and acrylic
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
90 P —
s | BELE] [ 265V 20 1209\
| £
CRI EE
6W: 120x120mm SMELERL | >80 @ A
12W: 170x170mm
18W: 225x225mm ) (A
30W: 300x300mm T
INC [\

Rer/ 101046 6W 2700K 420Lm
Rer/ 101065 6W 4000K 450Lm
Rer/ 101042 6W 5500K 500Lm
Rer/ 101088 12W 2700K 870Lm
Rer/ 101057 12W 4000K 910Lm
Rer/ 101043 12W 5500K 960Lm
Rer/ 100914 18W 2700K 1385Lm
Rer/ 101039 18W 4000K 1520Lm
Rer/ 101073 18W 5500K 1600Lm
REF/ 122074 30W 4000K 2600Lm

Metal, Aluminio y acrilico /

MATERIAL / MATERIAL Metal, aluminium and acrylic

ACABADO / FINISH COLOR Niquel / Nickel
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PLAFON LED SENSOR MICROONDAS

\

e —

QO rer/ 101022

L)

45mm 45mm
— —
310mm 310x310mm
85 P j— Epistar CRI
265Vac| | 20 [120°\ | |smD-LED| | >80
EE 9)
A+ INC

[[] rer/ 101021

LUMENES / LUMENS 1440Lm
VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL

Acrilico / Acrylic

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White

+ Plafén acrilico redondo o cuadrado con sensor microondas de movimiento y
crepuscular. Incorpora tecnologia SMD-LED de alta luminosidad y eficiencia.
La nueva version de esta luminaria incluye la posibilidad de graduar el alcance
de la deteccion como el tiempo de encendido sin la funcion de deteccion.

+ Area de deteccion: Posicién 3 (2-3m) Posicidn 4: (3-4m) Posicion 5: (4-6m).
+ Tiempo de deteccion: Posicion 2 ON: 15 segundos, OFF: 30 segundos.
+ Aplicacién: Zonas comunes, pasillos, etc.

+ Round or square acrylic ceiling fixture with motion microwave sensor and

twilight. Incorporates SMD-LED technology high brightness and efficiency.
The new version of this fixture includes the possibility to scale the detection
range and the ignition timing without detection.

+ Sensing distance: Position 3 (2-3m) Position 4: (3-4m) Position 5: (4-6m).
+ Delaying time: Position 2 ON: 15 seconds, OFF: 30 seconds.
+ Application: Common areas, corridors, etc

TIEMPO DETECCION / AREA DETECCION /
1 ON ( POSICION 3 | POSICION4 | PosSICIONS | SENSOR
LUX OFF ¥ ON OFF OFF U
S 2 ON 15S OFF ON OFF I\
LUX'| OFF 30S OFF OFF ON W

sensor adjustable /
adjustable sensor
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PLAFON LED SENSOR PIR

0P
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} 45mm [A\
V4 ~
TEC
@ 310mm
85 P j— Epistar CRI
265V ac 20 /120°\ | |smD-LED| | >80

EIENESIE)

Rer/ 101024
LUMENES / LUMENS 1440Lm

+ Area de deteccion: ajustable 4-6m.
VATIOS / WATTS 18w + Tiempo de deteccion: ajustable 5-200s.
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K + Flujo de luz: ajustable.
MATERIAL / MATERIAL Acrilico / Acrylic + Sensing distance: adjustable 4-6m.

+ Delaying t djustable 5-200s.
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White g me AR e

« Light flux: adjustable

ROMS
[ 35mm
@ 400mm
180 P i CRI
265V ac 20 ’ ‘ /1609\ >80
EE A
O)(=){=]
I.
Rer/ 112172
LUMENES / LUMENS 2000Lm
VATIOS / WATTS 24W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Plastico / Plastic
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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COBSURF ROUND L

78 mm
>
£
€
S
100 P —1 Cree CRI
240V ‘ 20 ’ / 36\ | |cos-Lep -80
EEEE
A
Rer/ 100884
< _ LUMENES / LUMENS 450Lm
VATIOS / WATTS aw
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700K

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y cristal /
Metal, aluminium and glass

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White
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COBSURF ROUND S

APLIQUES Y PLAFONES
> WALL & CEILING LAMPS

V 4
V4
T

m
N ’,/

COBSURF ROUND BLACK S

£ — £ —
£ ‘ 220 ’ 0 ||/ ] [ : ‘ 220 ’ 0 ||| [
o~ o~
o™ o™
‘cmH@’ EE A ‘cmH@’ EE
> N A > N A
63 mm 80 63 mm 80
50831: MODULO TEMPERATURA 3000K 50831: MODULO TEMPERATURA 3000K
50830: MODULO TEMPERATURA 4000K 50830: MODULO TEMPERATURA 4000K
50800: MODULO TEMPERATURA 5500K 50800: MODULO TEMPERATURA 5500K
Rer/ 100882 Rer/ 112073
LUMENES / LUMENS 310Lm LUMENES / LUMENS 310Lm
VATIOS / WATTS 5W VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

Metal, Aluminio y cristal /

MNMatal aliimini P [l
Metal, aluminium and glass

MATERIAL / MATERIAL

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y cristal /

Metal, aluminium and glass

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

ACABADO / FINISH COLOR

Negro Rugoso / Sand Black
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COBSURF SQUARE S

COBSURF SQUARE SILVER S

63 x 63 mm

AC
220

32 mm

CRI
>80

50831: MODULO TEMPERATURA 3000K
50830: MODULO TEMPERATURA 4000K
50800: MODULO TEMPERATURA 5500K

63 x 63 mm

32mm

AC
220

CRI
>80

50831: MODULO TEMPERATURA 3000K
50830: MODULO TEMPERATURA 4000K
50800: MODULO TEMPERATURA 5500K

REr/ 100886 Rer/ 112071
LUMENES / LUMENS LUMENES / LUMENS
VATIOS / WATTS VATIOS / WATTS

TEMPERATURA / TEMPERATURE

TEMPERATURA / TEMPERATURE

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y cristal /
Metal, aluminium and glass

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y cristal /
Metal, aluminium and glass

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White

ACABADO / FINISH COLOR
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Plateado / Silver
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LEDCUBIT PENDANT
60 mm
>
£ 2
£ AC220 1P — ZH CRI
= 240V 20 / 3ee\ | |cos-Lep >80
o
<
D) (=] =]
1S
1S
&
o~
60 mm
Rer/ 111177
LUMENES / LUMENS 815Lm
VATIOS / WATTS 12W ' =
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700K -
MATERIAL / MATERIAL Metal, Aluminio y cristal / f \
Metal, aluminium and glass Sl 2 2 01 el
ACABADO / FINISH COLOR Gris / Grey | =
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LEDCUBIT FIX
£
€
3
80 mm
AC110 IP j— Epistar
240V 20 [ 3e\ | [coe-Le
CRI @ ’ EE ’
>80 A+ 7\
Rer/ 111167
LUMENES / LUMENS 760Lm
VATIOS / WATTS oW
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700K

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y cristal /
Metal, aluminium and glass

ACABADO / FINISH COLOR

Gris / Grey
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APLIQUES Y PLAFONES
S WALL & CEILING LAMPS

.
’41

EC

LEDCUBIT ANGLE

~

£
8
Q/ **
——>
60 mm
AC110 P — Epistar
240V 20 / 3g°\ | |co-LeD
CRI @ EE YAy
>80 A+
Rer/ 111168
LUMENES / LUMENS 760Lm
VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700K

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y cristal /
Metal, aluminium and glass

ACABADO / FINISH COLOR

Gris / Grey
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DOWNLIGHTS

DOWNLIGHTS




(7. X7)
-
£
(CRS)
— ]
=3
==
(e)=]
(==
N\

—|\\

r\’/

COBTWICE CON DRIVER DIMABLE TRIAC

LUZ DIRECTA COB + INDIRECTA SMD / DIRECTED COB + UNDIRECTED SMD LIGHT

49 mm

190 mm

220
240V

IP
20

Epistar
COB-LED

Epistar
SMD-LED

o)

/ o0°\

CRI
>80

EE
A+

Rer/ 100968

LUMENES / L UMENS 2000Lm
VATIOS / WATTS 22W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700K

MATERIAL / MATERIAL Metaxlr

Aluminio / M

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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24 15SULIONI Tec- Downlights / Tec - Downlights

60mm

@ 140mm

® @ 120mm

ReEF/ 101175 3000K 1200Lm
Rer/ 101176 4000K 1250Lm

TRIAC

VATIOS / WATTS

15W

MATERIAL / MATERIAL

Plastico / Plastic

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White




@BUGY
P

s e | | 220 [

LiLd) [240vac| | 20 [120%
2
cRI EE Sl
SMD-LED >80 A+ g %
— BB
ag

INC —\

_TRiAC |

VAN

—1\\

m
a) ‘/

N

£ £
@ 180mm @ 230mm
® @ 150mm Cb @ 200mm
REF/ 1071173 3000K 1600Lm Rer/ 101172 3000K 2100Lm @
RerF/ 101174 4000K 1650Lm wire ] REF/ 101149 4000K 2150Lm TRIAC
VATIOS / WATTS 20W VATIOS / WATTS 25W
MATERIAL / MATERIAL Plastico / Plastic MATERIAL / MATERIAL Plastico / Plastic
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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THOR

DRIVER REGULABLE / DIMMABLE DRIVER

j—
‘ /1009\

PF
0.95

CRI

COB-LED
>80

IP
20

TRIAC

246 1SULIONI Tec- Downlights / Tec - Downlights

£
&
@ 195mm
® @ 175mm
e
TRIAC
Rer/ 100760 3000K 3600Lm
Rer/ 100752 4000K 3650Lm
VATIOS / WATTS 40W
MATERIAL / MATERIAL ‘Methayl, ,ﬁluminio y cri‘st‘ell /n
Metal, aluminium and glass
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

121mm

@ 230mm

Cb @ 205mm

%[0
250V
TRIAC

Rer/ 100759 3000K 5400Lm
REF/ 100753 4000K 5450Lm

VATIOS / WATTS 60W

Metal, Aluminio y cristal /

MATERIAL / MATERIAL Metal, aluminium and glass

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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40mm

@ 120mm

® 2 110mm
HEE 85 IP f— CRI
[ R IZGSV ac [ 20 ’ /1200\ ] COB+SMD [ 580

AO=FHE

Rer/ 111023

LUMENES / LUMENS 550 + 150Lm
VATIOS / WATTS W + 3W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K + 4000K
ey el
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

@COBSIG

3 ENCENDIDOS / 3 CICLES

[72X%)
=k
I X
(=)
==
==
(o) =]
=Y

>

75mm

@ 180mm

@ ©160mm
s, 100 P —
‘ E..E:.E..‘] 240V [ 20 ] [/1500\] COB-LED

CRI EE yamy
>80 A+ INC [\

Rer7 101083

LUMENES / LUMENS 1800Lm

VATIOS / WATTS 20W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

e oy et
ACABADO / FINISH COLOR Niquel / Nickel

@NAOS
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REICTEN

| 7= m =
rmma /)0 ) (T

COBDOWN SQUARE

65 mm

@}

138 X 138 mm
@ 5 120 mm
AC110 P — Epist CRI
240V 20 150\ | |cos-Lep >80
’ ::.:';5?‘ ‘ @ ’ £ ’_@_(
80590: DRIVER DIMABLE MEANWELL
REF/ 100976 3000K 1275 Lm
Rer/ 100970 4000K 1350Lm
VATIOS / WATTS 15W
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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COBDOWN SQUARE

\ 4

G

___,.,_....np:ll”

€
E AC110 P f— Epistar 1S AC110 P i Epistar
é Q > ) 240V 20 /1509\ | |cos-LeD 6 Q ) 3 240V 20 /1509\ | |cos-LeD
CRI EE - ; CRI EE
>80 ‘ @ ’ A+ >80 ‘ @ ’ A+ INC
180 X 180 mm 230 X 230 mm
7\
D o 160mm @D @ 200mm
Rer/ 100971 Rer/ 110974
LUMENES / LUMENS 1800Lm LUMENES / LUMENS 1700Lm
VATIOS / WATTS 20W VATIOS / WATTS 20W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio / Aluminium

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio / Aluminium

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White
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COBDOWN SQUARE

80 mm

@} |

230 X 230 mm
\ @ &5 200mm
AC110 IP j— Epistar CRI
240V 20 1509\ | [cos-LED >80
4 EEm)
REF/ 110975 3000K 2550Lm
Rer/ 101004 4000K 2700Lm
VATIOS / WATTS 30W
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

252 1SULIONI Tec Downlights / Tec - Downlights



HOLE GLAS

AC85-

265V INC
f— CRI EE
/1 200\ >80 A

[72X%)
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— \\>

m
a) ’,/

6W: #95mm
12W: @160mm
18W: @240mm

6W: @75mm
12W: @115mm
18W: @210mm

REF/ 101060 6W 390Lm
Rer/ 101061 12W 890Lm
REr/ 101062 18W 1500Lm

TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL Aluminio y cristal /
Aluminium and glass

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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EMPOTRABLES

SMALL DOWNLIGHTS




@MINIROUND

42mm

@ 85mm

® @ 66mm

ol I I e R )
TRIAC
J0EEE
zﬁ ‘ @ ’ A 30° INC
Rer/ 101084 3000K 580Lm
Rer/ 101085 4000K 600Lm
Rer/ 101086 5500K 620Lm
VATIOS / WATTS 9w
MATERIAL / MATERIAL Metal, Aluminio y cristal /
Metal, aluminium and glass
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

DRIVER REGULABLE / DIMMABLE DRIVER

EMPOTRABLES
SMALL DOWNLIGHTS

b

V4
Vg
T

m
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BOMBILLAS

APTAS PARA EMPOTRABLE SAND / SUITABLE FOR DOWNLIGHT SAND

= Jram
REF/ 21301 Rer/ 21302
VATIOS / WATTS 5W VATIOS / WATTS 5W
LUMENES / LUMENS 420Lm LUMENES / LUMENS 450Lm
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

256 1SULIONI Tec- Empotrables / Tec - Small downlights



@SAND

CASQUILLO GU10 INCLUIDO / GU10 LAMP HOLDER INCLUDED
ORIENTABLE / ROTATE

)
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> SMALL DOWNLIGHTS

S—
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83mm

@107mm
® @ 80mm
Rer/ 101178 rRer7 101180
MATERIAL / MATERIAL Metal / Metal MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

83mm

@107mm

® @ 80mm
Rer/ 101179 Rer/ 101181
MATERIAL / MATERIAL Metal / Metal MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
ACABADO / FINISH COLOR Niquel / Nickel ACABADO / FINISH COLOR Niquel / Nickel
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FRONT

CASQUILLO GU10 INCLUIDO / GUT0 LAMP HOLDER INCLUDED
PARA TECHOS DE 12MM DE ESPESOR / FOR CEILING - THICKNESS 12MM

® ? 135mm

[I] 125x125mm

QREF/'IO'I'I5'I QREF/'|0'|'|47

MATERIAL / MATERIAL Escayola / MATERIAL / MATERIAL

Escayola / Gy

ACABADO / FINISH COLOR Blanco /| ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White

258 1SULIONI Tec Empotrables / Tec - Small downlights



SMALL DOWNLIGHTS

EMPOTRABLES

N\

60mm

45mm

|
3

125x125mm

m 219x122mm

@REF[101153 @REFI'|0'|'|56
MATERIAL / MATERIAL Escayola / Gypsym MATERIAL / MATERIAL Escayola / Gypsym
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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COBFIX ANGLE ROUND

260 1 SULIONI Tec- Empotrables / Tec - Small downlights

67 mm

96 mm
b g s8mm
100 P ’ j— Epistar CRI
240V 20 / 600\ | |coB-LeD 80
A
Ol = ||| =&
Rer/ 101047 3000K
Rer/ 1110217 4000K
LUMENES / LUMENS 900Lm
VATIOS / WATTS 13W
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White




SMALL DOWNLIGHTS
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100 mm

180 mm

@ @ 170 mm

100
240V

l P HJ:L
20 / 600\

CRI
>80

Epistar
COB-LED

0=

HEE

Rer/ 111022

LUMENES / LUMENS 2250Lm
VATIOS / WATTS 25W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio / Aluminium

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White
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240mm

[I] 220x130mm

100 P — CRI
240V 20 ’ ‘ [1208\ | [COBHEP] | >80
'Y EE
() A+ 300 INC
30.000
REF/ 111087
LUMENES / LUMENS 3000Lm
VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL

Metal, Aluminio y cristal /

1SS

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White

V4
V4
T

m

EMPOTRABLES
> SMALL DOWNLIGHTS

n’/

CATALOGO 2017 / CATALOGUE 2017 | 263 [



.

- o
Jap— .
/ - ~
-
MODULO ARC PREMIUM 8W
ADAPTABLE A ARO ESTANDAR / SUITABLE TO STANDARD RING
%] 50 mm
100 Cree CRI —
240V COB-LED 80 / 32\
E
: O&ErFEe
EE
&> A++
%] 46 mm

MODULO ARC PREMIUM 13W

REF/ 111155 Driver Dimable TRIAC
REF/ 111157 Driver Dimable 1-10V
Rer/ 111158 DIM TO WARM (2000K-3000K)

LUMENES / LUMENS 760Lm
VATIOS / WATTS 8w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Alurminium

ACABADO / FINISH COLOR Aluminio / Aluminium

ADAPTABLE A ARO ESTANDAR / SUITABLE TO STANDARD RING

264 1SULIONI Tec- Empotrables / Tec - Small downlights

Q 50 mm
>
100 Cree CRI —
240V COB-LED 80 / 382\
: X
: (O E=]le
EE
pa > A++
Q 46 mm
REF/ 111156 Driver Dimable TRIAC
LUMENES / L UMENS 1220Lm
VATIOS / WATTS 13W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
ACABADO / FINISH COLOR Aluminio / Aluminium




AROS COMPATIBLES CON MODULO ARC PREMIUM / RINGS AVAILABLE WITH MODULE ARC PREMIUM

COMPATIBLE CON LAMPARA LED GU10 / AVAILABLE WITH LED BULB GUT0

REF/ 112364 REF/ 112366 Rer/ 112368 A\
1. \_ { ]
CO—Y/——0© (O e 0)

(@)
o

90 mm
121 mm
(@}

(@]
50 mm

S
76 mm 90 mm 78x78 mm
B g romm D g 8omm B g 7omm

Rer/ 80547 Rer/ 80548

B

53 mm
53 mm

78 mm 78 mm
Z N Z N

QQUmm QQOmm
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ARUMFIX MODULE 9W DOWNLIGHT

266 1 SULIONI Tec- Empotrables / Tec - Small downlights

N
—
=)

46 mm

S IBIEEEIE

N ES S
Rer/ 111077
Rer/ 111078 Dimable TRIAC
LUMENES / LUMENS 500Lm
VATIOS / WATTS 9w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium

ACABADO / FINISH COLOR Negro / Black




EMPOTRABLES
SMALL DOWNLIGHTS

b

V4
Vg
T

m
N ’,f

IMAGENES CON MODULO INCLUIDO / IMAGES WITH MODULE INCLUDED

ARUMFIX SPOT WIDE ROUND ARUMFIX SPOT WIDE SQUARE

V-

\
) ) g

88 mm

(O IS

88 mm

D g 75mm IE@ 75X 75 mm
Rer/ 111031 Rer/ 111032
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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DOTFIX MICRO ROUND

DOTFIX MICRO SQUARE

35 mm
>
€
€
n
o™
B g 30omm
110 IP j— Cree
240V 20 / 30°\ | |coe-Lep
CRI EE
>80 A 77—

81536: DRIVER MEANWELL TAMANO REDUCIDO (1 POR PIEZA)
50618: DRIVER EAGLERISE (HASTA 3 UNIDADES)
50607: CONECTOR 3 UNIDADES

SMALL DOWNLIGHTS
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35x 35 mm
S
IS
1S
n
o
CD ¢f 30 mm
110 IP j— Cree
240V 20 / 30°\ | |coe-Le

CRI

EE
>80 A

@

81536: DRIVER MEANWELL TAMANO REDUCIDO (1 POR PIEZA)
50618: DRIVER EAGLERISE (HASTA 3 UNIDADES)
50607: CONECTOR 3 UNIDADES

Rer/ 100951 Rer/ 100950

LUMENES / LUMENS 170Lm LUMENES / L UMENS 170Lm
VATIOS / WATTS 3w VATIOS / WATTS 3w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium

MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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DOTFIX MICRO ROUND

45 mm
>
110 P 1 Cree CRI
£ 240V 20 / 30\ | |coe-Lep -80
€
[ee]
<t
‘ ’ EE 7\
> A -
® Z 40mm
-
Rer/ 100954 3000K
Rer/ 100955 4500K
LUMENES / LUMENS 170Lm
VATIOS / WATTS 3w
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
DOTFIX MICRO SQUARE
46 x 46 mm
>
110 P — Cree CRI
s, c 240V ‘ 20 / 30\ | |coB-LED >80
: €
e [
<
— ‘ ’ EE
< A e
® o 40mm
Rer7 100952 3000K
Rer/ 100953 4500K
LUMENES / LUMENS 170Lm
VATIOS / WATTS 3w
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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SMALL DOWNLIGHTS

EMPOTRABLES

Q)

DOTANGLE SQUARE

60 x 60 mm
£
€
2
B g 50mm
110 J { IP [.I:I.] Cree J CRI
240V 20 / 30°\ | |cos-LeD 80
A
DI E I E
Rer/ 100956
LUMENES / LUMENS 170Lm
VATIOS / WATTS 3w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio / Aluminium

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White
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DOTFIX ROUND

22 1SULIONI Tec- Empotrables / Tec - Small downlights

50 mm

@ & 45 mm

45 mm

P J—

—

100
240V

Cree CRI
20 / 240\ | |cos-LED >80

EE [ //\
At Eaglerise L ///

REF/ 112282

LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700K

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio / Aluminium

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White




MINIDOT ANGLE ROUND

MINIDOT ANGLE SQUARE

N

& -

& |
Sl
L ]
A
r,
b g

50 mm 50 mm
> &
100 P — Cree CRI 100 13 — Cree CRI
260V ‘ 20 [ 24\ | [coB-LED| | .gg 260V ‘ 20 / 240\ | |coB-Lep| | _gg
€ €
€ €
2 EE < A 3 EE < pmy
At 459 Eaglerise At 45° Eaglerise
@ o A5mm ® o 45mm
RerF/ 112286 REF/ 112288
LUMENES / LUMENS 400Lm LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700K TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700K

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio / Aluminium

MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

EMPOTRABLES
SMALL DOWNLIGHTS

—|\\
m

N ’,f
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FLOFIX EMPOTRABLE

1S
1S
3
78 mm
b g omm
100 P — Epistar CRI
240V 20 / are\ | |cos-LED 80
Eaglerise
Rer/ 112024
LUMENES / LUMENS 600Lm
VATIOS / WATTS 8W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Alun
ACABADO / FINISH COLOR Aluminio+Gris / Aluminium+Grey
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FLOFIX EMPOTRABLE

2
I
=]
=
£ oS
£ 2s
< E Q
: 2=
==
ww
78 mm ,/\\
V4 \
b g Tomm g
100 IP — Epistar CRI
240V 20 / are\ | |cos-LED >80
Ol #
Eaglerise At
Rer/ 112016
LUMENES / LUMENS 600Lm
VATIOS / WATTS 8w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Alumir
ACABADO / FINISH COLOR Negro / Black
FLOFIX EMPOTRABLE
£
€
3
¢ 3
78 mm
b g Tomm
\
100 P — Epistar CRI |
240V 20 /are\ | |cos-LED >80
Ol #
Eaglerise At
Rer/ 112019
LUMENES / LUMENS 600Lm )
VATIOS / WATTS 8w ! : 1
L L L
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K T _—
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Alumir
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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COBFIX MINI ROUND

68 mm
S
100 IP 1 Cree CRI

c 240V 20 /3ee\ | |coe-Lep -80

€

<

EE
O =)< =]

b 2 57 mm
Rer/ 100890
LUMENES / LUMENS 450Lm
VATIOS / WATTS 9w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Alur

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / |

P s
<
{. ._.

COBFIX MINI SQUARE

68 mm
>
100 1P j— Cree CRI
c 240V 20 /3e°\ | |coe-Lep >80
€
<
EE
O = |[=] =
P ¢ S7mm
Rer/ 100892
LUMENES / LUMENS 450Lm
VATIOS / WATTS 9w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700K

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio / Aluminium

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White

.
»’

(7]
L
—
=2
<
=
=
(=]
-9
=
(1T

SMALL DOWNLIGHTS

—|\\
m D

s} ’,f
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COBFIX ROUND

b o 80mm

65 mm

110
240V

IP

CRI

20 / >80
o) | & =
A++
Rer/ 100874
LUMENES / LUMENS 450Lm
VATIOS / WATTS 9w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700K

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio / Aluminium

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White
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EMPOTRABLES
SMALL DOWNLIGHTS

P

COBFIX SQUARE

93 mm

b o 80mm

65 mm

110 P — Cree CRI
240V 20 / 36\ | |coe-Lep »80

(]

AEEE

Rers 100877

LUMENES / LUMENS 450Lm
VATIOS / WATTS 9w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 2700K

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio / Aluminium

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White
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ASTONSMALL 3.5W WALL WASHER ASTONMEDIUM WALL WASHER

\
€
£ £
o
S <
g ; >
64 mm 90 mm
80 mm
’ 82 x82mm 65x 110 mm
| [ACWO [ P Cree CRI AC100 [ P [ Sharp CRI
240V 20 COB-LED >80 240V 20 COB-LED >80
EE @ EE
A Eaglerise A Eaglerise
rRer/ 111090 Rers 100974
LUMENES / LUMENS 160Lm LUMENES / LUMENS 125Lm
VATIOS / WATTS 3,5W VATIOS / WATTS 3,5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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RAYFIX IP44 WALL WASHER

EMPOTRABLES
SMALL DOWNLIGHTS

b

V4
Vg
T

m
N ’,f

LINDENFIX IP55 WALL WASHER

180 mm
130 mm

\ / 40§(§im

65mm 45 mm

AC100
240V

IP
44

CRI
>80

Cree
SMD-LED

<%/

150 mm

>

\ / GG%m

57mm 75mm

AC100
240V

IP
55

Cree CRI
COB-LED >80

EE EE P‘:
mlEN=S S|
Rer/ 111042 Rer/ 111041
LUMENES / LUMENS 100Lm LUMENES / L UMENS 100Lm
VATIOS / WATTS 3w VATIOS / WATTS 3w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Alur MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / Wi ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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222 1SULIONI Tec- Empotrables / Tec - Small downlights

4 6W: @135mm
21mm 12W: @165mm
— I 18W: @205mm
6W: @145mm
12W: @180mm
18W: @225mm
1oy 110 P —1
‘ N I 240V 20 /1600\ SMD-LED

CRI
>80

EE
A

EEEE

REF/ 365800 6W 2700K 420Lm
REF/ 366111 6W 4000K 450Lm
REF/ 366115 6W 5500K 500Lm
REF/ 365810 12W 2700K 870Lm
REF/ 365811 12W 4000K 910Lm
REF/ 366110 12W 5500K 960Lm
REF/ 365100 18W 2700K 1385Lm
REF/ 365200 18W 4000K 1520Lm
REF/ 365201 18W 5500K 1600Lm

Metal, Aluminio y acrilico /

MATERIAL / MATERIAL . |
Metal, aluminium and acrylic
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
d 6W: @135mm
12W: 3165mm
= 1 I Zomm 18W: 3205mm
6W: @145mm
12W: @180mm

18W: 0225mm

110 —_
265V /1609

EEEE

REF/ 366116 6W 2700K 420Lm
REF/ 366112 6W 4000K 450Lm
REF/ 366114 6W 5500K 500Lm
REF/ 366109 12W 2700K 870Lm
REF/ 366107 12W 4000K 910Lm
REF/ 366117 12W 5500K 960Lm
Rer7 100928 18W 2700K 1385Lm
REF/ 100917 18W 4000K 1520Lm
Rer/ 100823 18W 5500K 1600Lm

IP
20

SMD-LED

CRI

EE
>80 A

Metal, Aluminio y acrilico /

MATERIAL / MATERIAL , |
Metal, aluminium and acrylic

ACABADO / FINISH COLOR Niquel / Nickel




6W: 105x105mm

[ 20mm & 12 155x155mm
18W: 185x185mm

6W: 120x120mm
T2W: 172x172mm
18W: 200x200mm

110 —_
265V /160%\

BEEE

REF/ 366102 6W 2700K 420Lm
ReF/ 366100 6W 4000K 450Lm
REF/ 366104 6W 5500K 500Lm
REF/ 366120 12W 2700K 870Lm
REF/ 366118 12W 4000K 910Lm
REF/ 366122 12W 5500K 960Lm
REF/ 366160 18W 2700K 1385Lm
REF/ 366161 18W 4000K 1520Lm
REF/ 366128 18W 5500K 1600Lm

IP
20

SMD-LED

CRI
>80

EE
A

Metal, Aluminio y acrilico /

MATERIAL / MATERIAL Metal, aluminium and acrylic

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

6W: 105x105mm

[ 20mm & 12W155¢155mm
18W: 185x185mm

6W: 120x120mm
T2W: 172x172mm
18W: 200x200mm

110 —_
265V /160%\

BEEE

REF/ 366103 6W 2700K 420Lm
REF/ 366101 6W 4000K 450Lm
REF/ 366105 6W 5500K 500Lm
REF/ 366121 12W 2700K 870Lm
REF/ 366119 12W 4000K 910Lm
REF/ 366123 12W 5500K 960Lm
REF/ 366127 18W 2700K 1385Lm
REF/ 366125 18W 4000K 1520Lm
REF/ 366129 18W 5500K 1600Lm

IP

20 SMD-LED

CRI

EE
>80 A

Metal, Aluminio y acrilico /

MATERIAL / MATERIAL Metal, aluminium and acrylic

ACABADO / FINISH COLOR Niquel / Nickel

SMALL DOWNLIGHTS
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PANELES
EMPOTRAR

RECESSED PANNELS




@COMBI

PANEL Y SISTEMA DE MONTAJE EN SUPERFICIE INCLUIDO / PANEL AND SURFACE SYSTEM MOUNT INCLUDED

cc
<
o
o
(]
o
=
(T
(%]
Ll
-
L
-
o

RECESSED PANNELS

— \\>

m
a) ‘/

P f—
20 ‘ /160°\ SMD-LED r
Y e | [
REF/ 365099 2200Lm Blanco / White ' ?

REF/ 365089 2200Lm Aluminio cepillado /
Brushed aluminium

VATIOS / WATTS 24W

TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

Aluminio y acrilico /

MATERIAL / MATERIAL
Aluminium and acrylic
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PEAK

DRIVER REGULABLE / DIMMABLE DRIVER

525mm

CRI
SMD-LED [ >80 }

50627: KIT SUPERFICIE
50629: KIT EMERGENCIA TH

[T] rer 100832 34w 4000K 3300Lm
[TT] rers 100834 36W 4000K 4190Lm

MATERIAL / MATERIAL Metal y acrlllco‘/ Metal and
acrylic

Blanco / White

ACABADO / FINISH COLOR

286 1 SUL 1ON I Tec Paneles empotrar / Tec - Recessed pannels



PANELES EMPOTRAR

> RECESSED PANNELS

V4
V4
T

r\’/

v
/. £

1195mm

297mm

220

P —
240V 20 1509\

CRI

SMD-LED >80

EE
A++

[©

1-10V

OEEE

50628: KIT SUPERFICIE
50629: KIT EMERGENCIA TH

Rer/ 100836 4000K 3300Lm

VATIOS / WATTS 34W
MATERIAL / MATERIAL
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / Whit
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288 15UL 10N I Tec- Paneles empotrar / Tec - Recessed pannels



@PLATE

cc
<
o
o
(]
o
=
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(%]
Ll
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-
o

RECESSED PANNELS

—|\\
>

m
N ’,/

596 x 596 mm

27 mm

j—

J160°\

A
INC [\

85 IP CRI
265V 20 SMD-LED +80

()

Y
/A
(£ )

30.000

EE
A

50615: KIT SUSPENSION

50623: KIT SUPERFICIE

80621: DRIVER DIMABLE

80536: DRIVER DIMABLE MEANWELL

REF/ 112361 4000K 3200Lm
REF/ 112367 5500K 3280Lm
REF/ 100846 4000K 3200Lm UGR<19

VATIOS / WATTS 40W

Aluminio y acrilico /
Aluminium and acrylic

MATERIAL / MATERIAL

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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PANELSLIM LED
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200 1'SUL1ONI Tec- Paneles empotrar / Tec - Recessed pannels

596 x 596 mm

L
—>
27 mm

SMD
SMD-LED

j—
’ ‘ / 1609\

CRI
>80

]

50623: KIT SUPERFICIE
80621: DRIVER DIMABLE
80536: DRIVER DIMABLE MEANWELL

REF/ 101056
VATIOS / WATTS 36W
TEMPERATURA / TEMPERATURE RGB

MATERIAL / MATERIAL

Al

Aluminio y acrilico

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White




PANELES EMPOTRAR
RECESSED PANNELS

AN

LUMINARIA LED ALTA EFICIENCIA

-
——>
53 mm

596 x 596 mm

HEE
A=

80562: DRIVER DIMABLE TRIAC MEANWELL

Epistar CRI
SMD-LED >80

Rer/ 112168

LUMENES / LUMENS 5400Lm
VATIOS / WATTS 45W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3700K
ey etco/
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White

LUMINARIA SIN FLICKER / NO FLICKER LUMINARY

g,J,-J——J"J"J‘J .
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STRIP LED Y
BAJO MUEBLE

STRIP LED & UNDERCABINET




BE-LOW

| .
"‘-.,_\_“__ .
g P
£ €
£ £
[ I 2 ] { I [ 220 P —
240V / 1609\ | [SMPLER 240V 0 160\ | |SMDLED
600 mm 1200 mm
E | cri @ EE A E | cri @ EE pimy
£ €
1 I n $8 >80 [ ’ [ At J1 I I $8 ~80 a | =
Rer/ 101011 Rer/ 101041
LUMENES / LUMENS 2175Lm LUMENES / LUMENS 3800Lm
VATIOS / WATTS 25W VATIOS / WATTS 45W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio y acrilico /
Aluminium and acrylic

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio y acrilico /
Aluminium and acrylic

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White

STRIP LED Y BAJO MUEBLE

STRIP LED &
UNDERCABINET
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T5 LINE

I | N I N .

S € 'S €
Qgs\/\ E{ M l I E ‘08\/\ EJ = l E
({/\/ > ({/\/« L 1 ;f)
311 mm 572 mm
220 ‘ P f— Edison 220 ‘ IP f— Edison
240V 20 160° SMD-LED 240V 20 160°! SMD-LED
CRI ‘@’ ‘ EE CRI ‘@’ ‘ EE
>80 A+ >80 A+
Rer/ 101032 rRer/ 101033
LUMENES / LUMENS 320Lm LUMENES / LUMENS 640Lm
VATIOS / WATTS 4w VATIOS / WATTS 8W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
MATERIAL / MATERIAL Acrilico / Acrylic MATERIAL / MATERIAL Acrilico / Acrylic

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / W/

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White

204 1SULIONI Tec- Strip LED y bajo mueble / Tec - Strip LED & undercabinet
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T5 CONECTABLE / T5 LINKABLE

IS £
§ £
3 f 1 £
o ™
875 mm
220 IP Edison
240V 20 SMD-LED
CRI
>80
Rer/ 101034
LUMENES / LUMENS 960Lm
VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL

Acrilico / Acrylic

ACABADO / FINISH COLOR

Blanco / White
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Rer/ 10103 Prolongador flexible
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MINILINK

g E 1 E % E 1 15
L A\ \ 1| E L \ \ 1| E
T 0 \ T [ee]
30cm 60 cm
% r S
;; &> 18mm ;; &> 18mm
220 IP Epistar CRI 220 IP Epistar CRI
240V 20 SMD-LED >80 240V 20 SMD-LED >80
A A
EE EE
E=)[e] El=)(e]
Rer/ 112067 Rer/ 112082
LUMENES / LUMENS 450Lm LUMENES / LUMENS 630Lm
VATIOS / WATTS 5W VATIOS / WATTS aw
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio y acrilico / MATERIAL / MATERIAL Aluminio y acrilico /
Aluminium and acrylic Aluminium and acrylic
ACABADO / FINISH COLOR

Aluminio / Aluminium

ACABADO / FINISH COLOR

Aluminio / Aluminium

206 1SULIONI Tec- Strip LED y bajo mueble / Tec - Strip LED & undercabinet



IS £
P E=]¢ E=]¢
T 0 \ T [ee]
90 cm 120 cm
% %
;; &> 18mm ;; &> 18mm
220 IP Epistar CRI 220 IP Epistar CRI
240V 20 SMD-LED >80 240V 20 SMD-LED >80
A I\
EE EE
s D)= |12
Rer/ 112083 REF/ 112086
LUMENES / LUMENS 980Lm LUMENES / LUMENS 1190Lm
VATIOS / WATTS 14W VATIOS / WATTS 1T7TW
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio y acrilico /
Aluminium and acrylic

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio y acrilico /
Aluminium and acrylic

ACABADO / FINISH COLOR

Aluminio / Aluminium

ACABADO / FINISH COLOR

Aluminio / Aluminium
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MINILINK CONECTABLE / MINILINK LINKABLE

208 1SULIONI Tec- Strip LED y bajo mueble / Tec - Strip LED & undercabinet



ACCESORIOS MINILINK

Sistema de fijacion / Fixing system
Clips para instalacion atornillada 180°/
Clips for screwed installation 180°
Clips para instalacion atornillada 45°/
Clips for screwed installation 45°
Iman para instalacion sin tornillos /
Magnet for installation without screws
Pletina de metal paraiman /

Metal plate for magnet
Cinta 3m paraiman/
3M type for magnet

Conexion a la red / Connection to power

Pieza L izquierda para conectar Minilinks /
L-Shape left piece to connect Minilinks

Pieza T para conectar Minilinks/
T-Shape piece to connect Minilinks

Pieza L derecha para conectar Minilinks /
L-Shape right piece to connect Minilinks

Pieza L derecha para conectar Minilinks /
L-Shape right piece to connect Minilinks

Conector transparente continuidad minilink /
Transparent piece to connect Minilinks

Piezas conexion entre Minilinks

Conexion para Minilink alared /
Input to the power line

Conexion con encendido-apagado /
Input to the power line with on-off touch switch

Conexion a la red con sensor /
Input to the power line with on/off touch switch

Conexion a la red con dimer /
Input to the power line with dimmer

Drivers
Driver 36W

Driver 60W

Rer/ 50801
REF/ 50802
ReF/ 50803
Rer/ 50804
REF/ 50805

Rer/ 50810

Rer/ 50811

REF/ 50812

REF/ 50816

RErF/ 50813

Rer/ 50806

Rer/ 50807

Rer/ 50808

Rer/ 50809

REF/ 50814
REF/ 50815
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TIRAFLEX 12V DOMESTIC

ROLLO 5M / 5M ROLL

SUJECCION AUTOADHESIVA: 3M DE ALTA ADHERENCIA / MOUNTING: 3M HIGH BOND ADHESIVE

300 1 SULIONI Tec- Strip LED y bajo mueble / Tec

100
240V

SMD
5050

OE0 0 R0 =

50 mm (corte/cut)
A

Rer/ 100986 2700K 940Lm/m IP20
Rer/ 100734 4000K 960Lm/m IP20
Rers 100988 RGB IP20

Rer/ 100934 4000K 960Lm/m IP65

VATIOS / WATTS 14,4W/m

N° LED / LED NUMBER 60 LED/m

RECOMENDAMOS LA INSTALACION CON NUESTROS PERFILES DE
ALUMINIO. LA INSTALACION SOBRE PLETINAS METALICAS i
O DIRECTAMENTE SOBRE LA SUPERFICIE REDUCE LA VIDA UTIL /

WE RECOMED THE INSTALLATION WITH OUR ALUMINIUM
PROFILES. THE INSTALLATION ON METAL PLATE OR DIRECTLY TO A
SURFACE CAN REDUCE THE USEFUL LIFE.

- Strip LED & undercabinet



STRIP LED Y BAJO MUEBLE

STRIP LED &
UNDERCABINET

TIRAFLEX 24V PROFESSIONAL

ROLLO 5M / 5M ROLL

SUJECCION AUTOADHESIVA: 3M DE ALTA ADHERENCIA / MOUNTING: 3M HIGH BOND ADHESIVE

Rer/ 100977 4.8W/m 2700K 340Lm/m IP20
Rer/ 100978 4.8W/m 4000K 360Lm/m IP20
Rer/ 100979 14.4W/m 2700K 940Lm/m IP20
Rer/ 100980 14.4W/m 4000K 960Lm/m IP20
Rer/ 100741 14.4W/m RGB IP20

REF/ 100936 4.8W/m 2700K 290Lm/m IP65
Rer/ 100937 4.8W/m 4000K 300Lm/m IP65
Rer/ 100939 14.4W/m 2700K 940Lm/m IP65
Rer7 100940 14.4W/m 4000K 960Lm/m IP65
Rer/ 100941 14.4W/m RGB IP65

N° LED / LED NUMBER 60 LED/m

RECOMENDAMOS LA INS'I:ALACION CON NUESTROS PERFILES DE
ALUMINIO. LA INSTALACION SOBRE PLETINAS METALICAS
0 DIRECTAMENTE SOBRE LA SUPERFICIE REDUCE LA VIDA UTIL /

WE RECOMED THE INSTALLATION WITH OUR ALUMINIUM
PROFILES. THE INSTALLATION ON METAL PLATE OR DIRECTLY TO A
SURFACE CAN REDUCE THE USEFUL LIFE.

T0mm

0 000 0 000937%ss

100mm (corte/cut)

100 SMD SMD
4.8W, 14.4W,
240V " 060"

BEE

SMD 3528: 8mm
SMD 5050

CATALOGO 2017 / CATALOGUE 2017 | 301



TIRAFLEX 24V PROFESSIONAL ALTA POTENCIA

ROLLO 5M / 5M ROLL
SUJECCION AUTOADHESIVA: 3M DE ALTA ADHERENCIA / MOUNTING: 3M HIGH BOND ADHESIVE

D D D
olo|o oo o oJo|o ofo o oJo| ofo
an) ab) an)

10 mm

50 mm 50 mm

100

SMD
240V

P
20 2216

[E]

—
‘ 1209\

EE
A

CRI
90

Rer/ 100736 2300K 1200Lm/m
Rer/ 100737 2800K 1440Lm/m
Rer/ 100738 4000K 1560Lm/m
Rer/ 101736 6500K 1680Lm/m

VATIOS / WATTS 19,2W/m

N° LED / LED NUMBER 240 LED/m

RECOMENDAMOS LA INSTALACION CON NUESTROS PERFILES DE
ALUMINIO. LA INSTALACION SOBRE PLETINAS METALICAS
0 DIRECTAMENTE SOBRE LA SUPERFICIE REDUCE LA VIDA UTIL /

WE RECOMED THE INSTALLATION WITH OUR ALUMINIUM
PROFILES. THE INSTALLATION ON METAL PLATE OR DIRECTLY TO A
SURFACE CAN REDUCE THE USEFUL LIFE.

32 1SULIONI Tec- Strip LED y bajo mueble / Tec - Strip LED & undercabinet



MICROPERFIL 7/15 SURFACE/RECESSED Y MICROCORNER

o
8
‘-n.k' g
PERFILES/PROFILES ¢ =] o
500007 Perfil Surface 7 aluminio / Profile Surface 7 aluminium = - =
>3 =
7mm 501007 Perfil Surface 7 blanco / Profile Surface 7 white es g
500017 Perfil empotrado 7 aluminio / Profile Recessed 7 aluminium 5 ; ; E
N <
500015 Perfil Surface 15 aluminio / Profile Surface 15 aluminium . = A3
15mm 501015 Perfil Surface 15 blanco / Profile Surface 15 white 122mm e ~
500115 Perfil empotrado 15 aluminio / Profile Recessed 15 aluminium S II' A
CORNER 500011 Perfil Corner 15 Surface Aluminio / Profile Corner 15 Surface aluminium < 17,5 mm > TEC
501011 Perfil Corner 15 Surface Blanco / Profile Corner 15 Surface white 25 mm

DIFUSOR/DIFFUSER

50300 Difusor transparente 2m / Diffuser transparent 2m

>
E 12,5mm c
. = ——>

50301 Difusor mate 2m / Diffuser matt 2m
50302 Difusor opal 2m / Diffuser opal 2m

50303 Difusor transparente 2m para perfil comer / Diffuser transparent 2m for corner profile
CORNER 50304 Difusor mate 2m para perfil corner / Diffuser matt 2m for corner profile

50305 Difusor opal 2m para perfil corner / Diffuser opal 2m for corner profile

TAPAS/END CAP
50407 Tapa perfil 7 superficie gris con agujero / Grey end cap with hole for surface profile
50408 Tapa perfil 7 superficie gris ciega / Grey end cap without hole for surface profile
50409 Tapa perfil 7 superficie blanca con agujero / White end cap with hole for surface profile E $ 122mm E
50419 Tapa perfil 7 superficie blanca ciega / White end cap without hole for surface profile o < 2
50417 Tapa perfil 7 empotrado gris con agujero / Grey end cap with hole for recessed profile TrEEm
50418 Tapa perfil 7 empotrado gris ciega / Grey end cap without hole for recessed profile 25 mm
50410 Tapa perfil 15 superficie blanca con agujero / White end cap with hole for surface profile c e
50420 Tapa perfil 15 superficie blanca ciega / White end cap without hole for surface profile ; $ 1g1 E
50405 Tapa perfil 15 superficie gris con agujero / Grey end cap with hole for surface profile o -
50406 Tapa perfil 15 superficie gris ciega / Grey end cap without hole for surface profile W
50415 Tapa perfil 15 empotrado gris con agujero / Grey end cap with hole for recessed profile
50416 Tapa perfil 15 empotrado gris ciega / Grey end cap without hole for recessed profile
50434 Tapa perfil 15 comer gris con agujero / Grey end cap with hole for comer profile
50435 Tapa perfil 15 comer gris sin agujero / Grey end cap without hole for corner profile
50412 Tapa perfil 15 corner blanco ciega / White blanck end cap for profile corner
50422 Tapa perfil 15 cormer blanco con agujero / White end cap with hole for comer surface
SUJECION/FIXING
50600 Para techo 7mm / Ceiling use 7Tmm
50601 Para pared 15mm / Wall use 15mm
50602 Para techo 15mm/ Ceiling use 15mm
50603 Para techo 7mm y esquina / Ceiling use and corner 7Tmm
50608 Para pared 7mm / Wall use 7mm 19 mm
CONEXIONES/CONNECTIONS
80604 Conector salida 8mm + 20cm cable / Connector exit 8mm + 20cm wire
80605 Conector salida 10mm + 20cm cable / Connector exit 10mm + 20cm wire
80606 Conector unién 8mm / Connector junction 8mm =
80607 Conector union 10mm / Connector junction 10mm LI Ll
80608 Conector union 8mm doble + 20cm cable / Double connector junction 8mm + 20cm wire
80609 Conector union 10mm doble + 20cm cable / Double connector junction 10mm + 20cm wire .
80610 Conector RGB 10mm + 20cm cable / Connector RGB 10mm + 20cm wire .-:-'._T-
=

80611 Conector union RGB 10mm / Connector junction RGB 10mm
80612 Conector union RGB 10mm doble+20cm cable / Double connector junction RGB 10mm+20cm wire
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TIRAS / BLISTER 3M TIRA + DRIVER Y CONTROL PARA RGB

PACK 3 METROS CON TRANSFORMADOR / 3 METERS KIT WITH ADAPTER
MANDO INCLU/DO PARA MODELO RGB / RGB MODEL WITH REMOTE CONTROL INCLUDED

Rer/ 105600 4,8W/m 12V 2700K 1260Lm 60LED/m SMD3528
Rer/ 105601 4,8W/m 12V 4000K 1260Lm 60LED/m SMD3528
Rer/ 105602 14,4W/m 24V 4000K 2880Lm 60LED/m SMD5050
Rer/ 105603 7,2W/m 24V RGB 30LED/m SMD5050

304 1SULIONI Tec- Strip LED y bajo mueble / Tec - Strip LED & undercabinet
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FUENTES DE ALIMENTACION SIN IP / DRIVERS WITHOUT IP

MEANWELL

12125 25W  99x82x35mm
12135 35W  99x97x36mm
12175 T5W 159x97x38mm
12V
12100 100W  759x97x38mm
i:' 12150 150W  159x97x38mm
12200 200W  215x115x30mm
24125 25W 99x82x35mm
24135 35W  99x97x36mm
24175 75W  159x97x38mm
24V
24010 100W  159x97x38mm
24150 150W  200x97x38mm
24200 200W  275x115x30mm
FUENTES DE ALIMENTACION CON IP67 / DRIVERS WITH IP67
MEANWELL
12060 60W  163X43X32mm
12V 12010 100W  190X52X37mm
12350 150W  1971X63X38mm
24020 20W  118X35X26mm
24035 35W  148X40X30mm
"
24V 24060 60W  163X43X32mm
24100 100W  790X52X37mm
24350 150W  197X63X38mm

306 1SULIONI Tec- Strip LED y bajo mueble / Tec - Strip LED & undercabinet



CONTROLADOR-DIMMER-AMPLIFICADOR / CONTROLLER-DIMMER-AMPLIFIER

Controlador RGB con control remoto /
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80600 Controller RGB with remote control
50423 Controlador RGB con control remoto (frecuencia abierta) /
Controller RGB with remote control (free frequency)
50437 Controlador RGB con control remoto (emparejado) /
Controller RGB with remote control (paired up)
Dimer con control remoto (frecuencia abierta) /
50424 . .
Dimmer with remote control (free frequency)
50436 Dimer con control remoto (emparejado) /
Dimmer with remote control (paired up)
Controlador temperatura con control remoto / CCT control
50425 ;
with remote control
50426 Amplificador RGB y dimer / Amplifier RGB and dimmer
50427 Amplificador control de temperatura /
Amplifier control CCT
50433 Controlador RGB Plus (control remoto 50428) T
/ Receptor RGB Plus (remote control 50428) B -1 l:
Dimmer controlador grupos (control e -
50429 remoto 50431) / Dimmer group controller T E oL o o 1
(remote control 50431) s
Controlador de temperatura color (control . . ==y
50430 remoto 50431) / CCT Controller (remote E a9 o =1
control 50431) w8 o
]
[ B ]
Control pared para temperatura color / i
50443 wall control cCT ot
B R |
Controlador pared RGB /
50441 Wall Control RGB
50442 Controlador pared dimer /

Wall Control Dimmer
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BANOS

BATHROOMS




UNA ILUMINACION SEGURA EN EL BANO / A SAFE LIGHTING IN THE BATHROOM

Con el propésito de una correcta instalacion de los materiales
eléctricos para una étima iluminacion, un bano esta dividido en
zonas. En funcién del nivel de IP, la zona donde puede ser instalado
de forma segura, varia.

Zonas de iluminacion

Zona 0. El interior del lavabo, la ducha o bafiera son zonas que van a
contener agua, por lo que requieren productos elécticos especificos
para una sumersion continuada, de bajo voltaje (max. 12V), y con un
IPXT.

Zona 1. Es el area que esta directamente sobre las zonas cero, con
un limite de altura de 2,25m por encima del lavabo, ducha o bafiera.
Requeriran productos con un IPX4 o superior.

Se pueden usar aparatos con bajo voltaje de seguridad, pero el
transformador debera estar localizado a partir de la zona 3.

Zona 2. Es el area que continta a la 1, se extiende 0,6m a lo ancho
y 2,25m a lo alto. Necesitara productos con IPX4 o superiores. Se
pueden usar aparatos con bajo voltaje de seguridad si el driver esta
instalado a partir de la zona 3.

Zona 3. Es el area contigua a la zona 2, y desde ésta se extiende 2,24m
alo ancho y 2.25 a lo alto. En esta zona se puede instalar cualquier
equipo eléctrico, no se requiere ningln IP especifico, sin embargo
algunos productos no se recomiendan para instalar en el bafio si no
cuentan con ninguna proteccion IP.

For the purposes of installing electrical equipment, a bathroom is
divided into zones. The criteria for ecah zone is based on the risk
of electrick shock. The zones relate to the IP rating of products and
where they can be safety installed.

Lighting zones
Zone 0. The interior of the bath or shower that can hold water. Requires
electrical products to be low voltage (max 12V) and rated IPX7.

Zone 1. The area directly above zone 0 limited to a heigh of 2,25m
above the bath or shower. Requires electrical products to have an
IPX4 or better. Products using safeti extra low voltage (SELV) can be
used but the transformer must be located in zone 3 or beyond.

Zone 2. The area beyond zones 0 a 1, stretching 0,6m horizontally and
up to 2,25m vertically, Also includes the recessed area of a window
with a sill next to the bath. Requires electrical products to have an
IPX4 or better. SELV with the transformer located in zone 3 or beyond.

Zone 3. The area beyond zone 2, stretching 2,4 horizontally and up
to 2,25m vertically, used to be rated as zone 3 but this is now not
separated and anylighting fitting can go in this area. There is not a
specified IP number for this area, although some products are marked
as not for bathroom use. SELV or shaver units are permitted, all other
portable electrical equipment is not.
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APLIQUE / MIRROR LAMP

CR | |MET

SAT GL

A

>

Q\b

NS

312 1SULIONI Bath- Apliques / Bath - Wall Lamps

%Tg/

<:Ii§§§z>[mmm
260mm
REF/ 393326
VATIOS / WATTS 2XG9 40W
IP/IP 44
INCLUIDA / INCLUDED Q




e T
/A
4 T
:' 2 113 33 3 g t
Y o &
P | Ll uﬁi
CURVES
CR | [ALU
SAT PC
5
120
INCLUYE ADAPTADOR / ADAPTER INCLUDED
300mm
N 110mm
40mm %
ReEr/ 142000
LUMENES / LUMENS 560Lm
VATIOS / WATTS W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP/IP 44
400mm
\ 110mm
Somm [%
Rer/ 142001
LUMENES / LUMENS 800Lm
VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP/IP 44
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NATURE

WH | | ACR

LED| gl
AP

314 15 UL 1 ON I Bath - Plafones / Bath - Ceiling Lamps

45mm

270mm

Rer/ 111119

LUMENES / LUMENS 1200Lm
VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP/IP 44




PLAFON SENSOR

SENSOR MICROONDAS / MICROWAVE SENSOR

WH | [MET

LED| |ACR

Al

1

—_—

Rer/ 101325
LUMENES / LUMENS 1440Lm
VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP/IP 23

CATALOGO 2017 / CATALOGUE 2017 | 315



PLURIEL

ST EE P

AR S

= P
20

CRI
ACR >80
LED| E&
I 35 mm
I 35 mm
WH WH
@170mm @ 225mm

REF/ 112923 REF/ 112915

LUMENES / LUMENS 910Lm LUMENES / LUMENS 1480Lm
VATIOS / WATTS 12W VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP 44 IP 44

316 1 SULION I Bath- Plafones / Bath

- Ceiling Lamps




ST Eara

ISEmm

I 35 mm
NQ NQ
@170mm @225 mm
ReF/ 112091 Rer/ 102094
LUMENES / LUMENS 910Lm LUMENES / LUMENS 1480Lm
VATIOS / WATTS 12w VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP 44 IP 44
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PLURIEL

i |
20

CRI
ACR >80
A
LED| &
I—\
= N
o [6,]
3 3
3 3
WH WH
170 mm 35mm 225 mm 35mm
REF/ 112926 Rer/ 112916
LUMENES / LUMENS 880Lm LUMENES / LUMENS 1480Lm
VATIOS / WATTS 12W VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
P 44 P 44
—_ N
3 o
3 3
3 3
NQ NQ
170 mm 35mm 225 mm 35mm
Rer/ 112051 rRer7 102039
LUMENES / LUMENS 880Lm LUMENES / LUMENS 1480Lm
VATIOS / WATTS 12W VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
P 44 P 44

318 1'SUL I ON I Bafios - Plafones / Bathrooms - Ceiling Lamps



>
18mm

295mm

220
240V

IP
44

— s
[/1200\1 [SMD-LED] L

CRI
>80

EFRE
30.000 L/;\A
Rer/ 111162

LUMENES / LUMENS 1100Lm
VATIOS / WATTS 15W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
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COBFIX PLUS SQUARE

COBFIX PLUS ROUND

RO R W

;

110
240V

P 1 { —1 1 Cree
44 350\ COB-LED

EEEE

1\

CRI
>80

110
240V

P —1
44 1{/360\1 CO%FEED

CRI
>80

EREE

93 x 93mm

93 mm
€ €
£ €
2 2
C:D & 80mm Cb 5 80 mm
Rer/ 100888 REF/ 100887
LUMENES / LUMENS 710Lm LUMENES / LUMENS 710Lm
VATIOS / WATTS qw VATIOS / WATTS 9w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
P 20 (44 INSTALADO) P 20 (44 INSTALADO)

3201sULIONI Bath- Empotrables / Bath - Downlights



WH ALU
CRI
200 >80
= LB
IS 1S
1§ 1§
@ 86mm @ 86mm
@75 @ 751
REF/ 365097 @ >R ReF/ 365195 B orsm
LUMENES / LUMENS 250Lm LUMENES / LUMENS 300Lm
VATIOS / WATTS 4W VATIOS / WATTS 4W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
P 44 P 44
- ) . . g . . "
£ £
1 1
@ 225mm @ 225mm
@ 200 @ 200
REF/ 365008 > owom REF/ 365196 > oo
LUMENES / LUMENS 1500Lm LUMENES / LUMENS 1550Lm
VATIOS / WATTS 18W VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP 44 IP 44
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il
s,

| |
T R

AQUARUMFIX ROUND
N
| =013 fwoim
D S
© 235mm
AC CRI EE
L
REr/ 940540
Rer/ 940541 DIMABLE 1-10V
o passsssens..., LUMENES / LUMENS 1400Lm
-
g VATIOS / WATTS 20W
[ TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
4 N

322 1sULIONI Bath- Empotrables / Bath - Downlights

MATERIAL / MATERIAL Alum. y acr. / Alum. and acr.

ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White




¥

"'LH.'.‘.-' "

o
%

AQUARUMFIX

60mm

I‘
D w75mm & o
H AC CRI EE
100-240 >80 A+

€
£
8
D w75mm
[] rers 112052 QO Rrer/ 112050
LUMENES / LUMENS 560Lm
VATIOS / WATTS W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. y acr. / Alum. and acr. %
ACABADO / FINISH COLOR Blanco / White
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CONFORT

CR [ [MET

=
]
£

324 15UL1ON I Bath- Focos / Bath - Spotlights

250mm

110mm l
Rer/ 541330
LUMENES / LUMENS 1050Lm
VATIOS / WATTS 3XGU10 15W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP/IP 44
INCLUIDA / INCLUDED Q

110mm

Rer/ 542100

LUMENES / LUMENS 350Lm
VATIOS / WATTS 1XGU10 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP/IP 44
INCLUIDA / INCLUDED Q




400mm 110mm

70mmI E E 7
REF/ 542200 Eﬂﬂ

LUMENES / LUMENS 700Lm
VATIOS / WATTS 2XGU10 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP/IP 44
INCLUIDA / INCLUDED Q
600mm 1@1
ol [5G
Rer/ 542300
LUMENES / LUMENS 1050Lm
VATIOS / WATTS 3XGU10 15W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP/IP 44
INCLUIDA / INCLUDED Q
8500mm 1Mn
110mm I E E E E Ecﬂ
REF/ 542440
LUMENES / LUMENS 1400Lm
VATIOS / WATTS 4XGU10 20W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP/IP 44
INCLUIDA / INCLUDED Q
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CLART

MET CR
SAT ACR
150mm
LED
€
€
2
90\
"
REF/ 541400
LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
P 44
444mm )
\3
‘ e
N—" 2
3
REF/ 541420
LUMENES / LUMENS 800Lm
VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
P 44

19Tmm
4

REF/ 541430

LUMENES / LUMENS 1200Lm
VATIOS / WATTS 15W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP 44

326 1'SUL I ON I Bath- Focos / Bath - Spotlights



NOEMI

MET| | CR

SAT | |ACR

90mm

wwoglL

REF/ 541500
LUMENES / LUMENS 400Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP 44
444mm
RO OROlF
g = =
> B
REF/ 541520
LUMENES / LUMENS 800Lm
VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
P 44
o § 604mm ' l. i I_.
s (R % -
REF/ 541530
LUMENES / LUMENS 1200Lm
VATIOS / WATTS 15W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
IP 44
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OUTDOOR




INFORMACION IP / IP INFORMATION

Zonas de iluminacion

Con el propdsito de una correcta instalacion de los materiales
eléctricos para una éptima iluminacion, el espacio exterior esta
dividido en zonas. En funcion del nivel de IP, la zona donde puede ser
instalado de forma segura varia.

21P44
PARED EXTERIOR

OUTDOOR WALL

zIP67
PISCINA

SWIMMING POOL

2IP54
PINCHOS EN
EL SUELO

UNDERGROUND
SPOT

Lighting zones

For the purposes of installing electical equipment, the outdoor space
is divided into zones. The criteria for each zone is based on the risk
of electrick shock. The zones relate to the IP rating of products and
where they can be safety installed.

=1P23
TECHO CUBIERTO

ROOF COVERED

>1P44
BALIZAS

POST LAMP

2IP65
GROUND WASHER

BANADORES
DE SUELO

3301s O L 1 O N | Exterior - Informacion extra / Outdoor - Extra information



EMPOTRABLES DE TIERRA / BUILT-IN FLOOR LUMINAIRES

1 Drenaje
Recomendamos seguir las instrucciones de montaje de los
empotrables en suelo.

m Es importante evitar colocar las luminarias en zonas de
depresion del terreno y zonas donde se pueda acumular agua o
permanentemente hiumedas.

m Los productos quimicos como los abonos pueden deteriorar los
aparatos, recomendamos evitar el contacto de estos elementos con
los productos.

m Prever una posible dilatacién en superficies como el cemento.

m Colocar un drenaje eficaz para evitar el estancamiento de agua,
como minimo de 20 centimetros de grava por debajo de la carcasa
de instalacién. Un drenaje correcto debe absorber hasta 10 litros de
agua en 15 minutos.

m Hacer funcionar la luminaria durante 20 minutos sin el cristal para
evitar condensaciones de agua dentro al inicio del uso.

2 Materiales

Nuestros empotrables de suelo estan fabricados en acero inoxidable
AISI316. El bajo contenido en carbono de la aleaciéon 316L otorga una
mejor resistencia a la corrosion en estructuras soldadas. Uno de los
beneficios del acero inoxidable AISI 316 respecto a otros materiales
es que permite el uso de agua con cloro y de mar, ambientes de mar
y suelos con un PH alto o alcalinos sin sufrir corrosion.

1 Drainage
It is essential to follow the instructions of the built-in [uminaires in
order to achieve the best performance.

m We recommend to avoid instalation in terrain depression and areas|
where water can accumulate or permanently damp.

m Chemical products used to fertilise gardens could damage some
of the luminaire components, so we recommend avoid the contact
with these products.

m Anticipate a dilation coating for built-in luminaires installed
on surfaces like cement or concrete, to avoid possible dilation or
compression.

m Install an effective drainage system to avoid the accumulation of
water, at least 20 cm of gravel under the installation casing. A correct
drainage must absorb up to 10 litres of water in 15 minutes.

m Put the light on for 20 minutes without the glass to avoid
condensation inside on first use.

2 Materials

Our soil downlights are made of stainless steel AISI316. The low
content in carbon of the alloy 316L grants a better resistance to the
corrosion in welded structures. One of the benefits of the stainless
steel AISI 316 compared to other materials: It allows the water use
with chlore and seawater, environments with high humidity and soils
with a high PH or alkaline without suffering corrosion.

DRENAJE MiN.
20CM GRAVA

DRAINAGE MIN.
20CM OF GRAVEL
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APLIQUES

WALL LAMP




WALL LAMPS

7
L
=)
=4
|
o
<

@BELLAVISTA

COMPLEMENTA LAS BALIZAS 112294 Y 112298 / COMPLEMENTARY TO 112294 AND 112298

320 mm

! 44
220- CRI EE
240V 70 A+

Rer/ 112290
LUMENES / LUMEN 900Lm
VATIOS / WATTS 1TW
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL

Acero inox + Pc /
Stainless steel + Pc
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120mm

.

107mm

o
I.-:-_
A SMD-LED| >80 54
. r

m 100-240 A+

e

REF/ 112256
LUMENES / LUMEN 580Lm
VATIOS / WATTS 6W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium

334 1sUL1ON I Exterior - Apliques / Outdoor - Wall lamps



ALBA

[SMD-LED >80 54

3m %"‘ i 5
REF/ 112188 -

(%)
Q
HE
2~
=
=5
ol
<=

LUMENES / LUMEN 200Lm L
VATIOS / WATTS 3w I:""'E..Mi ’
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium

SMD-LED| >80 65

m AC EE
Rer/ 112190

100mm

LUMENES / LUMEN 200Lm

VATIOS / WATTS 3W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Alurninium

80mm

h
——

32mm

EDISON CRI IP
SMD-LED| >80 65
.. AC EE
220-240 A
Eaglerise

REF/ 112192
LUMENES / LUMEN 360Lm
VATIOS / WATTS 6W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Alurninium
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GRASS

336 1sULION I Exterior - Apliques / Outdoor - Wall lamps

e

104mm

229mm

IP AC

54 220-240
T

INC

Rer/ 100763
LUMENES / LUMEN 1300Lm
VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
MATERIAL / MATERIAL Acrilico / Acrylic

49mm

? 238mm

rRer/ 101183

IP AC
54 220-240!

T 7]
INC

LUMENES / LUMEN 1300Lm
VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL

Acrilico / Acrylic




WALL LAMPS

(7]
L
=)
=4
|
o
<

COBDEW SMALL

COMPLEMENTA EL PLAFON 112074 / COMPLEMENTARY TO 112074

130mm 90mm CREE - IP

T oo [N | ’
| AC CRI EE ‘

20-240 >80 A

Eaglerise

70mm

Rer/ 111123
LUMENES / LUMEN 360Lm
VATIOS / WATTS 6W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. + Cristal / Alum. + Glass 4
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COBFLUVIAL |

180mm
\ CREE . ISF;
COB-LED Vs

. = AC CRI EE
220-240V >80 A+
Eaglerise
o

60mm

‘ ‘ rers 111127

LUMENES / LUMEN 645Lm
VATIOS / WATTS 9w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. + Cristal / Alum. + Glass

333 1sUL 10N I Exterior - Apliques / Outdoor - Wall lamps



APLIQUES
WALL LAMPS

p

4

4

s N\

V4 AN
o

COBFLUVIALI

180mm

\ CREE ' P .
COB-LED V.. 54

=]

75mm

IN -
w 220-240 >80 A+

116mm
Rer/ 111128
LUMENES / LUMEN 645Lm
VATIOS / WATTS 9w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

MATERIAL / MATERIAL

Aluminio / Aluminium
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NEWERA FIX

200mm
SMD-LED)| 54

>
@ = AC CRI EE
220-240 >80 A
@ Eaglerise
53mm

110mm

Rer/ 112208
LUMENES / LUMEN 950Lm
VATIOS / WATTS 12W
3000K

TEMPERATURA / TEMPERATURE
MATERIAL / MATERIAL

Alum. + Acr. / Alum. + Acr.

340 1sUL 1ON | Exterior - Apliques / Outdoor - Wall lamps



APLIQUES
> WALL LAMPS

AN
/

UTDOOR

NEWERA

28mm

Edison
ISMD-LED

P
54

E H N AC CRI EE
2 Ea\gl?lecnse 220-240V] >80 A
175mm
Rer/ 112180
LUMENES / LUMEN 950Lm
VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

MATERIAL / MATERIAL

Alum. + Acr. / Alum. + Acr

lay
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ANGLEFIX

ANGULO AJUSTABLE / ADJUSTABLE BEAM ANGLE

L]
f]

- »

342 1sUL 1ON | Exterior - Apliques / Outdoor - Wall lamps

Edison - IP

\/\50mm SMD-LED| T o 54
AC CRI EE
110-240 >80 A+

100mm

4m

REF/ 112234
LUMENES / LUMEN 200Lm
VATIOS / WATTS 2W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium




SEGAFIX

Bridgelux IP
ISMD-LED —
Voo o4
L~ | « cRi EE
m £20-240V] >80 A

7

260mm

90mm 60mm

Rer/ 111210
LUMENES / LUMEN 800Lm
VATIOS / WATTS 2x5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. + Cristal / Alum. + Glass
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NETROFIX

COMPLEMENTA AL PLAFON 111218 / COMPLEMENTARY TO 111218

344 1sUL 1ON | Exterior - Apliques / Outdoor - Wall lamps

25| Ddl | -
. - 54
£
Q
> o = AC CRI EE
/\ 20-240 >80 A
>
oo
Rer/ 111217
LUMENES / LUMEN 1600Lm
VATIOS / WATTS 2x12W
3000K

TEMPERATURA / TEMPERATURE
MATERIAL / MATERIAL Alum. + Cristal / Alum. + Glass




APLIQUES
WALL LAMPS

>

VAN
V4

>/

o
o

COBWELL

HOm'y 190mm
cree | AN P
COB-LED P.. 54
T
g > AC CRI EE
220-240 >80 A
aglerise

B reeimi20 [ rer11m149

LUMENES / LUMEN 520Lm
VATIOS / WATTS 9w

TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium

&,
N
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COBSPRING

155mm

'I45mm
145mm CREE IP
COB LED 54
' " AC CRI EE

Rer/ 111132
LUMENES / LUMEN 750Lm
VATIOS / WATTS ToW
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. + Cristal / Alum. + Glass

346 1sUL 1ON I Exterior - Apliques / Outdoor - Wall lamps



APLIQUES
> WALL LAMPS

\)
4

OUTDOOR

COBGUSH

145mm
145mm
\/ COB-LED = 54
" AC CRI EE

155mm

Rer/ 111133
LUMENES / LUMEN 900Lm
VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. + Cristal / Alum. + G|
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COBSTREAM

7Tmm  ggmm

CREE ¢ IP
COB-LED . 54

€

g

- EEELE

Rer/ 111131

LUMENES / LUMEN 890Lm
VATIOS / WATTS 2x6W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. + Cristal / Alum. + Glass

348 1S ULIONI Exterior- Apliques / Outdoor - Wall lamps



APLIQUES
> WALL LAMPS

\)
4

OUTDOOR

COBFOUNT

= Epistar IP
€
£
@ S
 EEEGELE
“ 90-260V >80 A+
fSOmm
Rer/ 111135
LUMENES / LUMEN 360Lm
VATIOS / WATTS 4W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. + Cristal / Alum. + Glass
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COBBLAST

Bridgelux| IP
COB-LED —

£ o4
NIESIE

1S

£

S

>80 A
Rer/ 111137

LUMENES / LUMEN 430Lm
VATIOS / WATTS W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K

MATERIAL / MATERIAL ~ Aluminio-cristal / Aluminium-glass

350 1sUL 1ON I Exterior - Apliques / Outdoor - Wall lamps



APLIQUES
> WALL LAMPS

\)
4

OUTDOOR

COBAQUA

Y\UOmm
Bridgelux . IP H
COB-LED — m
$ 020" 54
: AC CRI EE
/ 100-240 >80 A
145mm

45mm

Rer/ 111139
LUMENES / LUMEN 300Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Al

CATALOGO 2017 / CATALOGUE 2017 | 351 [l



DRIZZLEFIX SQUARE LARGE

240mm
SMD-LED| 54
£
5
I B | cRi EE
220-240 >80 A+
aglerise
70mm
Rer/ 111185
LUMENES / LUMEN 850Lm
VATIOS / WATTS 12W
3000K

TEMPERATURA / TEMPERATURE
MATERIAL / MATERIAL Alum. Acr. / Alum. Acr

352 1SULIONI Exterior- Apliques / Outdoor - Wall lamps



APLIQUES
WALL LAMPS

P

VAN
VAN

COBFROST

ANGULO AJUSTABLE / ADJUSTABLE BEAM ANGLE

75mm

/

CREE \ 4 IP

COB-LED & 54
L Y AC CRI EE
Eaglerise

170mm

Rer/ 111188
LUMENES / LUMEN 600Lm
VATIOS / WATTS 6W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
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BALIZAS

POST LAMP




@ AURA

115mm

a
w3
< ~J
N~
7y
=
o

N\
P

o
a
o
o
o

600mm

220- P
— 240V 44
364mm

REF/ 112392
CASQUILLO / L AMP HOLDER GU10 Méx. 35W
MATERIAL / MATERIAL f“T'ﬂ'O: E”f:a'/
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4

115mm

1000mm

220- IP
—> 240V 44
364mm

ReF/ 112393
CASQUILLO / LAMP HOLDER GU10 Max. 35W
MATERIAL / MATERIAL é'um'n'w C”Stal/
NO INCLUIDA / NOT INCLUDED )4
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356 1'sUL 1ON I Exterior - Balizas / Outdoor - Post Lamp



@BELLAVISTA

COMPLEMENTA EL APLIQUE 112290 / COMPLEMENTARY TO 112290

160 mm

a
03
< ~J
N~
7y
=
oa

p

IP
220- CRI EE
240V 70 A+

560 mm

2N

= L}
g“

120 mm

REF/ 112298
LUMENES / LUMEN 900Lm
VATIOS / WATTS 1w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

Acero inox + Pc /
Stainless steel + Pc

MATERIAL / MATERIAL

160 mm

220- CRI EE
240V 70 A+

960 mm

120 mm
REF/ 112294
LUMENES / L UMEN 900Lm
VATIOS / WATTS 11w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
MATERIAL / MATERIAL Acero inox + Pc /

Stainless steel + Pc
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COBBLAST

650mm

165mm 4300
1 ZOmmN Bridgelux IP H
COB-LED PV, 54 m
FAEIGE
00-240V >80 A
B ree11m1zs [ rer 111152
LUMENES / LUMEN 430Lm
VATIOS / WATTS ™™
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium

IS IS O L I O N I Exterior - Balizas / UUtdoor - FOST Lamp




BALIZAS
POST LAMP

N\
P

OUTDOOR

FUNGUSFIX

8125mm

|
SMD-LED, 54
€
g
- AEELE
m 220-240 >80 A+
Rer/ 111213
LUMENES / LUMEN 400Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
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COBAQUA SMALL

o

360 1 SUL 1ON I Exterior - Balizas / Outdoor - Post Lamp

Bridgelux IP l.
COB-LED -
Al
AC CRI EE
00-240V >80 A

300mm

54mm

B rer111140 [ rer 112154

LUMENES / LUMEN 300Lm
VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Alur




BALIZAS
POST LAMP

N\
P

OUTDOOR

COBAQUA LARGE

160mm

Bridgelux IP H
COB-LED —
Al I
AC CRI EE
100-240 >80 A
\

54mm

650mm

B ree 11141 | EEARIEE

LUMENES / LUMEN 300Lm
VATIOS / WATTS 5W

TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Al M
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PLAFONES

CEILING LAMP




PLAFONES
CEILING LAMPS

>

VAN
V4

>/

o
o

T

i

1|

@ALBERTA @OCASO
IP < P >I<
25.000 30.000
E E‘
220-240 >80 m 220-240 >80 A+
@ 320mm @ 320mm
E
AL

63mm
63mm

Rer/ 100748 Rer/ 100762
LUMENES / LUMEN 1400Lm LUMENES / LUMEN 1200Lm
VATIOS / WATTS 20W VATIOS / WATTS 20W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
MATERIAL / MATERIAL ABS + Pc / ABS + Pc MATERIAL / MATERIAL ABS + Pc / ABS + Pc
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OUTDOOR

b

364 1sUL1ON I Exterior - Apliques / Outdoor - Ceiling lamps

@ 225mm

REF/ 121194
LUMENES / LUMEN 1480Lm
VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL ~ Alum.y acrilico / Alum. & acrylic

@ 300mm

REF/ 122055
LUMENES / LUMEN 2280Lm
VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL  Alum.y acrilico / Alum. & acrylic




—
40mm

@ 225mm

IP AC
cRI e |
gl | | s

Rer7 101194
LUMENES / LUMEN 1480Lm
VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL ~ Alum.y acrilico / Alum. & acrylic

@ 300mm

REF/ 122052
LUMENES / LUMEN 2280Lm
VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL ~ Alum. y acrilico / Alum. & acrylic

CEILING LAMPS

[}
L
=
(=}
e
<
=l
-8

CATALOGO 2017 / CATALOGUE 2017 | 365 Il



OUTDOOR

“—>
40mm

225x225mm

I
\

IP AC
44 85-265V
CRI EE
>80 A+

-]

[ [

Rer/ 120039
LUMENES / LUMEN 1480Lm
VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL Alum. y acrilico / Alum. & acrylic

300x300mm

S

Rer/ 122054
LUMENES / LUMEN 2280Lm
VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL Alum. y acrilico / Alum. & acrylic

366 1 sUL 1ON I Exterior - Apliques / Outdoor - Ceiling lamps



—
40mm

225x225mm

IP AC
cRI e |
gl | | s

Rer/ 110039
LUMENES / LUMEN 1480Lm
VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL Alum. y acrilico / Alum. & acrylic

300x300mm

ReF/ 122053
LUMENES / LUMEN 2280Lm
VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K

MATERIAL / MATERIAL Alum. y acrilico / Alum. & acrylic

CEILING LAMPS

[}
L
=
(=}
e
<
=l
-8
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OUTDOOR

45mm

10mm

7N 85-265V >80
35.000
%
o B

wH | REF/ 122056
crev| REF/ 122057

LUMENES / LUMEN 2160Lm
VATIOS / WATTS 24W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
MATERIAL / MATERIAL ~ Alum. y acrilico / Alum. & ac

368 1SULION I Exterior - Apliques / Outdoor - Ceiling lamps



@CANADIAN

2
=
g
gfb
H_E
3
-

ao

48mm

@330mm

o

I

48mm

o

\//%Emf/

v

P =
.
X Ac CRI f
100-240 >80 -
o | A

O rer/ 100764 [] rers 100765

LUMENES / LUMEN 2050Lm
VATIOS / WATTS 24W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. Acr. / Alum. Acr.
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FOGFIX SQUARE LARGE

FOGFIX SQUARE SMALL
— T : =
Q Edison IP L IZJ :D UE’ Edison IP LY
¢ 5 SMD-LED 54 Eag}‘e?ise ¢ N = SMD-LED 54 Ealg'l\le(sise
EEE EEE
020-240V) >80 A+ 020-240V| >80 A+

Rer/ 111172 Rer/ 111173
LUMENES / LUMEN 900Lm LUMENES / LUMEN 2000Lm
VATIOS / WATTS 9w VATIOS / WATTS 20W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. Acr. / Alum. Acr. MATERIAL / MATERIAL Alum. Acr. / Alum. Acr.
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ULTRA FLAT SMALL

CEILING LAMPS

[}
L
=
(=}
e
<
|
o

ULTRA FLAT LARGE

1S 1S
— ] ——1 e > 1=
e swo-eof N N 54 m S SMD-LED, LA 54 m
® 300mm ® 300mm
AEEE AEEE
00-240V| >80 A+ 100-240 >80 A+
REr/ 112027 Rer/ 112025
LUMENES / LUMEN 1620Lm LUMENES / LUMEN 2500Lm
VATIOS / WATTS 18W VATIOS / WATTS 30W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. Acr. / Alum. Acr. MATERIAL / MATERIAL Alum. Acr. / Alum. Acr.
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ULTRA FLAT LARGE

ULTRA FLAT SMALL

€ £
<) svo-Leofl [ 54 m S svo-Leof N 54 m
¥ >
300x300mm 300x300mm
AC CRI EE AC CRI EE
00-240V| >80 A 00-240V| >80 A

Rer/ 112210 ReF/ 112212
LUMENES / LUMEN 1600Lm LUMENES / LUMEN 2100Lm
VATIOS / WATTS 18W VATIOS / WATTS 25W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 4000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. Acr. / Alurn. Acr MATERIAL / MATERIAL Alum. Acr. / Alum. Acr

372 1sUL 1ON I Exterior - Apliques / Outdoor - Ceiling lamps



PLAFONES
CEILING LAMPS

T
|
B

ULTRA FLAT 3CCT

Con cambio de temperatura y dimerizable por TRIAC
Changeable temperature and dimmable by TRIAC

40mm

——7

.
SMD-LED 54
————
300x300mm
= e CRI
m £00-240 >80
¢ s EE
©300mm A

40mm

[] rRers 112217 O rer/ 112216
LUMENES / LUMEN 1250-1400Lm
VATIOS / WATTS 18W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000/4000/5700K
MATERIAL / MATERIAL Alum. Acr. / Alum. Acr.
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PLAFONCOB DEW COBSURF

COMPLEMENTA EL 111123 / COMPLEMENTARY TO 111123

.

LED 65

#100mm Ac CRI EE ../\\/ /\
00-240V| >80 A++ 86mm

>
65mm
115mm

Rer/ 112074 Rer/ 111134
LUMENES / LUMEN 550Lm LUMENES / LUMEN 375Lm
LAMPARA LED / LED BULB GX53x1 7TW VATIOS / WATTS 5W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. + Cristal / Alum. + Glass MATERIAL / MATERIAL Alum. + Cristal / Alum. + Glass

374 1sUL 10N | Exterior - Apliques / Outdoor - Ceiling lamps
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CEILING LAMPS
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NETROFIX

COMPLEMENTA EL APLIQUE 111217 / COMPLEMENTARY TO 111217

NJOmm
e o
= PN | e |

AC CRI EE

1220-240 >80 A

140mm

“ogmm
Rer/ 111218
LUMENES / LUMEN 700Lm
VATIOS / WATTS 12W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. + Cristal / Alum. + Glass
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BANADORES
Y PINCHOS
DE SUELO

BASE LAMP AND SPIKES




BANADORES Y PINCHOS
BASE LAMP & SPIKES

\
P

OUTDOOR

COBMIST PEG

INCLUYE 1,5M DE CABLE / 1,6M WIRE INCLUDED
DISPONIBLE BASE PARA MONTAJE DE SUPERFICIE 80031 / BASE AVAILABLE FOR SURFACE 80031

D15

>
90mm

Edison IP

COB-LED 250 65

e AC CRI EE

20-240 >80 A+
Eaglerise

Rer/ 111205
LUMENES / LUMEN 550Lm
VATIOS / WATTS 6W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Alum. + Cristal / Alum. + Glass
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378 1 S UL I ON | Exterior - Bafiadores y pinchos / Outdoor - Base lamp & spikes




COBMIST THIN 3W
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BASE LAMP & SPIKES

COBMIST THIN 10W

INCLUYE 1M DE CABLE / TM WIRE INCLUDED

DISPONIBLE BASE PARA MONTAJE DE SUPERFICIE 80031 /
BASE AVAILABLE FOR SURFACE 80031

INCLUYE 1M DE CABLE / TM WIRE INCLUDED

DISPONIBLE BASE PARA MONTAJE DE SUPERFICIE 80031 /
BASE AVAILABLE FOR SURFACE 80031

=1: —1:
90mm 90mm
90mm
36mm \
logn 8
8 %
-z
£
g
H M EE =
. B-LED
AC CRI EE ’A! AC
00-240V] >80 A '_‘ 220-240
rRer/ 111050 Rer/ 111051
LUMENES / LUMEN 130Lm LUMENES / LUMEN 910Lm
VATIOS / WATTS 3w VATIOS / WATTS 10W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Alu MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
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COBSOIL ROUND 3W

INCLUYE 0,25M DE CABLE / 0,25M WIRE INCLUDED
SISTEMA DE DRENAJE NECESARIO / DRAINAGE SISTEM NECESSARY

85mm

Edison E IP .
COB-LED = 67
Eaglerise
80mm AC CRI EE . e
00-240V]| >80 A++ [
“—> 1800kg

98mm

£
£
<
P 2 80mm
Rer/ 111197
LUMENES / LUMEN 300Lm
VATIOS / WATTS 3w
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Alt

380 1 SULION I Exterior - Empotrables de suelo / Outdoor - Soil downlights



EMPOTRABLES DE SUELO
SOIL DOWNLIGHTS

N\
P

OUTDOOR

COBSOIL ROUND

CREE
COB-LED

INCLUYE 0,5M DE CABLE / 0,5M WIRE INCLUDED
SISTEMA DE DRENAJE NECESARIO / DRAINAGE SISTEM NECESSARY

©120mm ©104mm
>
=
c : 67 m 220-240
£ £
3 3
- le CRI EE
1500kg >80 At
P 7 104mm
Rer/ 111058
LUMENES / LUMEN 1320Lm
VATIOS / WATTS 15W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL AISI 316 / AISI 316
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SEGAFIX

INCLUYE 0,25M DE CABLE / 0,25M WIRE INCLUDED
DOBLE OPCION DE MONTAJE / DOUBLE MOUNT SYSTEM

166mm min -190mm max

210mm

COB-LED _— 65
l. AC CRI EE
m 90-260V >80 A+

Rer/ 112211
LUMENES / LUMEN 800Lm
VATIOS / WATTS 8W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium

382 15U LIONI Exterior - Bafiadores y pinchos / Outdoor - Base lamp & spikes
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SOIL DOWNLIGHTS

DONASFIX I

SISTEMA DE DRENAJE NECESARIO / DRAINAGE SISTEM NECESSARY
INCLUYE 0,5M DE CABLE / 0,5M WIRE INCLUDED

13mm  95mm
SMD-LED! 67 m
AC CRI EE '
-7 ' 220-240 >80 A o
3 ! 1000kg

©58mm

P 2 42mm x 95mm

SISTEMA DE DRENAJE NECESARIO / DRAINAGE SISTEM NECESSARY
INCLUYE 0,5M DE CABLE / 0,5M WIRE INCLUDED

13mm  95mm
SMD-LED 67 m
T AC CRI EE .2
T ! 20-240 >80 A [
: i 1000kg

©58mm

P 2 42mm x 95mm

Rer/ 111079 rRer/ 111088
LUMENES / LUMEN 75Lm LUMENES / LUMEN 75Lm
VATIOS / WATTS 3w VATIOS / WATTS 3W
TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K TEMPERATURA / TEMPERATURE 3000K
MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium MATERIAL / MATERIAL Aluminio / Aluminium
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COMO ELEGIR SU VENTILADOR / HOW TO CHOOSE YOUR CEILING FAN

1 Superficie / Surface

En funcion del espacio disponible / Depending on the availability En funcién de la altura del techo / Depending on the roof
of space. height.
S
°
— — — 2100mm
1820- 1220- 920-
1270mm 1050mm 760mm

Directo al techo / - -‘%—- -

semiflush A dos alturas: / In two Techos inclinados /
heights: Slope ceiling:
1- Ventiladores con una tija Inclinacion méx / max
modificable en altura / Ceiling inclination

fan with double mount

2- Ventiladores con una varilla
auxiliar para montar en dos
alturas / Ceiling fan with auxiliar

downrod
2 Fuente de luz / Light source
Sin luz Con luz -I

Without light With light

Con portalamparas tradicional / LED incorporado /
With tradicional lamp holder Built in LED

3 Tipo de motor / Motor type

AC Corriente alterna / DC Corriente continua /

AC Alternating current DC Direct current

Seeos
Ultrasilencioso / Ultraquiet

Tres velocidades / Three speeds Bajo consumo / Low consumption
Seis velocidades / Six speeds
Permite graduar de manera mas precisa las revoluciones y el flujo de aire / Allow to adjust
the RPM and airflow accurately

385 1S UL ION I Ventiladores - Informacién extra / Ceiling fan - Extra information



4 Palas / Blades

La cantidad de palas no influyen en la cantidad de aire, pero es importante tener en cuenta: / The quantity of blades does not

affect the airflow, but it's important to look out:

* Inclinacién / Angle
A mayor grados de inclinacion de la pala, mayor flujo de aire /
When the angle of inclinatidn is larger, the airflow is more abundant.

%

* Material / Material

El metal es muy resistente y duradero, ademas mueve mas
aire / The metal is stronger and more durable, in addition it
moves more air.

El ABS es un tipo de plastico, de mayor resistencia y con
mas aerodinamica / The ABS is a more resistent plastic and
more aerodynamic.

El acrilico es ideal para zonas con mucha humedad, porque
no se deforma / No warping blades with humidity

Las palas de madera hacen menos ruido /

MADERA The timber-blade produce less noise

El plywood es un material derivado de la madera con mayor
resistencia que el MDF. Recomendamos este material para
palas a partir de 105cm. / Plywood is a product derived from
Wood with more resistance than MDF, recommended for
blades from 105cm.

MDF / PLYWOOD

5 Mando a distancia o tirador con cadena / Remote control or chain

Cadena / Chain

Todos los modelos que no incluyen mando permiten la instalacion mando a distancia
(consultar cédigo de articulo en cada caso) / A remote control can be instalLED in all fans
that don't include it (ask for remote control code in each case)

Mando a distancia / Remote control

Cada modelo incluye su mando a distancia (indicado en catalogo) / Each model includes its
remote control (indicated in the catalogue)

6 ¢Sustituye al aire acondicionado? / Substitute of air conditioning?

Alguna informacién importante: / Important info:

La temperatura ideal es 25°C. Por cada grado que bajamos el aire acondicionado aumentamos un 8% el coste / The ideal
temperature is 25°C. When you reduce one degree the air-conditioning termostat, you increase the bill 8%

Verano / Summer

-0

Combinado aire
acondicionado + ventilador
/ Combined air conditioning
and ceiling fan

+40% ahorro /
+40% saving on power costs

Sélo ventilador /
Only ceiling fan

+80% ahorro /
+80% saving on power costs

Durante la noche, recomendamos
el uso del ventilador / By night, we

Lo ideal es mantener la temperatura de P
recommend the use of ceiling fan

un ambiente en 25°. Combinando aire
acondicionado mas ventilador, podemos
mantener el termostato a 25° y tener una
sensacion térmica de 20°, consiguiendo
un ahorro de un 8% por cada grado, y un
40% en estos 5°. / The ideal temperature
is 25°C. With the air conditioning and the
ceiling fan, we can maintain 25°, with a
thermal sensation of 20°, saving an 8% per
grade, and a 40% for 5°.

El ventilador reduce hasta 5 grados la sensacién térmica /
The fan reduces until 5°C the thermal comfort

Invierno / Winter

©+0O

Combinado aire
acondicionado + ventilador
/ Combined air conditioning

and ceiling fan

+10% ahorro /
+10% saving on power costs

Al cambiar el giro del ventilador, el

aire calido que se queda en las capas
superiores de una estancia, es empujado
hacia abajo / Winter mode changes the
blade direction to anti-clockwise, pushing
warm air downward.
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GRAN TAMANO

LARGE SIZE

1820-1270mm

Nz



(=]
=
<
2
-
=
<
oc
(L]

LARGE SIZE

DIAMOND O

Ventilador con motor DC. El cuerpo esta fabricado en acero.  Ceiling fan with DC motor. The body is made in Steel. Thanks
Debido a que las palas son de ABS, es ideal para ambientes to the ABS blades, it's ideal for high-humidity environments.

de alta humedad, pues evita las deformaciones. Permite This material avoids bending. An accesory included allows
tapar el foco de luz mediante accesorio incluido. Funciona to cover the light focus. It works with remote control included
con mando a distancia incluido. on the box.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: LED / 18W / 1500 LUMENES / 3500 K

MOTOR DC

CUERPO: ACERO BLANCO DIFUSOR: ABS / BODY: WHITE STEEL DIFFUSER: ABS

PALAS: ABS BLANCO / BLADE: WHITE ABS
@
\—/

1SPEED 2SPEED 3SPEED 4SPEED 5SPEED 6SPEED

@@K 7500

o, 240,
Q
5, -+
S Noos®

2

000y

E WATTS 2 5 8 15 23 40
“ RPM 60 90 115 140 165 195
AIRFLOW 69 104 133 162 191 225
1420 mm (m?/min)
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ReF, 072248

< DIAMOND A 639

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: LED / 18W / 1500 LUMENES / 3500 K

MOTOR DC

CUERPO: ACERO DORADO DIFUSOR: ABS / BODY: GOLD STEEL DIFFUSER: ABS

PALAS: ABS DORADO / BLADE: GOLD ABS
@
\—/

1SPEED 2SPEED 3SPEED 4SPEED 5SPEED 6SPEED

K 7
Q““ S0,
b 0

%, 2400,
20099

A

%

2N

000y

E WATTS 2 5 8 15 23 40
“ RPM 60 90 115 140 165 195
AIRFLOW 69 104 133 162 191 225
1420 mm (m?/min)

300 1 SUL IO N I Ventiladores - Gran tamafo / Ceiling fan - Large size



S g

DIAMOND rRers 072249

R 4639

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: LED / 18W / 1500 LUMENES / 3500 K

MOTOR DC

CUERPO: ACERO NEGRO DIFUSOR: ABS / BODY: BLACK STEEL DIFFUSER: ABS

PALAS: ABS NEGRO / BLADE: BLACK ABS

QK 7,
® %,

PIER]

elclelelele

%, 2400,

2

4,
2N

Yoooy T

1SPEED 2SPEED 3SPEED 4SPEED 5SPEED 6SPEED

£ WATTS 2 5 8 15 23 40
“ RPM 60 90 115 140 165 195
AIRFLOW 69 104 133 162 191 225
1420 mm (m*/min)
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Ventilador de cinco palas reversibles nogal/pino en metal Ceiling fan with five reversible blades oak/pine in brown
acabado marrén y cristal tiffany. Con posibilidad de montar metal and tiffany glass shade. You can mount it flush or
aras de techo o con varilla vertical. Dispone de la funcion with downrod. Available with summer/winter function. Its
invierno/verano. Se activa por medio de cadenas con tirador functions are controlled by chain, controlling three speeds to
decorativo. get the comfort adapted to our needs required.

302 1SUL1ON I Ventiladores - Gran tamafio / Ceiling fan - Large size



(=)
'z
<
2
-
=
<g
o
(L]

N
73
w
Q
<
<
N |
AN

e e A L s 8 A R

NEVADA by

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 2 E27 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x15mm

CUERPO: METAL MARRON DIFUSOR: TIFFANY / BODY: BROWN METAL DIFFUSER: TIFFANY

PALAS: PLYWOOD / BLADE: PLYWOOD

@OOOS6

525mm
—>

pala / blade
. 1SPEED 2SPEED 3SPEED
£
§ WATTS 17 30 58
s RPM 99 133 191
AIRFLOW 51 88 130
1320mm (m?*/min)
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SPIKE LED A 21304 Gombilaruy

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 4 GU10 LED x 5W 4000K INCLUIDA / INCLUDED

MOTOR AC 153x15mm

CUERPO: METAL CROMO Y BLANCO / BODY: CHROME & WHITE METAL

PALAS: PLYWOOD BLANCO Y HAYA / BLADE: WHITE & BEECH PLYWOOD

oooy

20052

0,
%

530mm

—

pala / blade
. 1SPEED 2SPEED 3SPEED
£
g WATTS 17 30 58
= RPM 107 142 196
AIRFLOW 38 85 130
1320 mm (m?®/min)

394 15 UL ION I Ventiladores - Gran tamafo / Ceiling fan - Large size



<¢HOOK

Rer, 075120
R 4612

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 1 E27 x 60W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x15mm

CUERPO: ACERO INOXIDABLE DIFUSOR: CRISTAL / BODY: STAINLESS STEEL DIFFUSER: GLASS

PALAS: ABS / BLADE: ABS

UOIGIGISICIS

400/520mm

1320mm

1SPEED 2SPEED 3SPEED

WATTS 25 40 58
RPM 90 140 180
ARFLOW 54 103 150

1

(=)
=
<<
=
-
=
<
o
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LARGE SIZE

N
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RACK

Rer/ 072238

R 4652

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 1 E27 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x15mm

CUERPO: METAL MARRON DIFUSOR: CRISTAL / BODY: BROWN METAL DIFFUSER: GLASS

PALAS: PLYWOOD / BLADE: PLYWOOD

USISISISIS

540mm

pala / blade ) 1SPEED 2SPEED  3SPEED
é WATTS 13 31 60
g RPM 76 135 194
AIRFLOW g4 82 130

(m?*/min)

1320 mm

3096 1 SUL IO NI Ventiladores - Gran tamafo / Ceiling fan - Large size



< ARROW s

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 2 E27 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x15mm

CUERPO: METAL MARRON DIFUSOR: CRISTAL / BODY: BROWN METAL DIFFUSER: GLASS

PALAS: PLYWOOD / BLADE: PLYWOOD

USISISISIS

. 50mm 1SPEED 2SPEED 3SPEED

pala / blade

€

£

3 WATTS 16 33 50

° RPM 94 145 185
AIRFLOW 37 82 127

1320 mm (m?*/min)
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Diseno impecable
para un modelo eficiente

Im?eccable design for an efficient model

Ventilador de tres palas de plywood acabadas en gris Ceiling fan with 3 blades in plywood material finished in grey
o blanco. El cuerpo es de acero, en acabado imitando a or white paintry. The body is made of steel in brush finish.
aluminio cepillado. Con motor DC, funciona mediante mando With DC motor, it works by remote control.
a distancia.

308 1S UL I ON I Ventiladores - Gran tamafo / Ceiling fan - Large size
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LARGE SIZE

IMPALA Ry~

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: LED / 18W / 1400 LUMENES / 3000 K

MOTOR DC 125x30mm

CUERPO: ACERO CEPILLADO DIFUSOR: ACRILICO / BODY: STEEL BRUSHED DIFFUSER: ACRYLIC

PALAS: PLYWOOD GRIS / BLADE: GREY PLYWOOD

ololelelEle

673mm
— >
pala/ blade c 1SPEED 2SPEED 3SPEED 4SPEED 5SPEED  6SPEED
E WATTS 3 5 9 12 19 33
0
@ RPM 50 85 120 155 190 205
1420 ARFLOW 52 91 19 156 170 193
mm
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LARGE SIZE

Rer/ 072226
R 4281

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: LED / 18W / 1400 LUMENES / 3000 K

MOTOR DC 125x30mm

CUERPO: ACERO BLANCO DIFUSOR: ACRILICO / BODY: WHITE STEEL DIFFUSER: ACRYLIC

PALAS: PLYWOOD BLANCO / BLADE: WHITE PLYWOOD

elclelelele

673mm
S —
pala/ blade

oK 75,
o 0,
B 0

O, 2400,
PIER]

2

4,

2N

Yoooy T

1SPEED 2SPEED 3SPEED 4SPEED 5SPEED 6SPEED

£

E WATTS 3 5 9 12 19 33

0

« RPM 50 85 120 155 190 205
AIRFLOW 52 91 119 156 170 193

(m?*/min)
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CORVETE v

Ventilador con motor DC. Disponible en dos acabados: Ceiling fan with DC motor. Available in two finishes: nickel
cuerpo niquel con palas haya y cuerpo blanco con palas body with beech blades and white body with white blades. It
blancas. Funciona con mando a distancia incluido. works with remote control included on the box.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: LED / 18 W / 1400 LUMENES / 3000K

MOTOR DC 125x30 mm

CUERPO: ACERO NiQUEL DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: STEEL NICKEL DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: PLYWOOD EN HAYA / BLADE: PLYWOOD BEECH

elclelelele

K 7
Qoo S0,
S %%

600mm

1SPEED 2SPEED 3SPEED 4SPEED 5SPEED 6SPEED

g
E WATTS 3 5 9 12 19 33
[ee)
« RPM 50 85 120 155 190 225
ARFLOW 51 88 122 153 176 198
1320mm

402 15UL 1 ON I Ventiladores - Gran tamafo / Ceiling fan - Large size
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CORVETE Frot

Ventilador con motor DC. Disponible en dos acabados: Ceiling fan with DC motor. Available in two finishes: nickel
cuerpo niquel con palas haya y cuerpo blanco con palas body with beech blades and white body with white blades. It
blancas. Funciona con mando a distancia incluido. works with remote control included on the box.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: LED / 18 W / 1400 LUMENES / 3000K

MOTOR DC 125x30 mtm

CUERPO: ACERO BLANCO DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: WHITE STEEL DIFFUSER:FROSTED GLASS

PALAS: PLYWOOD EN BLANCO / BLADE: WHITE PLYWOOD

elclelelele

600mm
—
pala/ blade
c 1SPEED 2SPEED 3SPEED 4SPEED 5SPEED  6SPEED
E WATTS 3 5 9 12 19 33
[0}
« RPM 50 85 120 155 190 225
10 ARFLOW 5 88 122 153 176 108
mm
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entiladores LED.
Ahorra en consumo sin perder
eficiencia luminica.

LED Ceiling fan. X
Save energy without loss of luminous'®

Ventilador con luz LED, con cuerpo de metal, acabado LED ceiling fan with metal housing, painted in white and also
en blanco y palas acrilicas en color blanco también. Las white acrylic blades. The acrylic material, ideal for avoid
palas acrilicas estan fabricadas con un material ideal para warping, in areas with high humidity. This fan is available in
evitar deformaciones en areas donde hay mucha humedad. two more finish: transparent and wood. It includes an auxiliar

Este ventilador esta disponible en otros dos acabados: downrod to install with two mount options.

transparente y madera. Incluye una varilla auxiliar para
instalar a doble altura.

404 1SULION I Ventiladores - Gran tamafio / Ceiling fan - Large size
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@ CORCEGA e

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: LED / 18 W / 1600 LUMENES / 4000K

MOTOR AC 188x20mm

CUERPO: METAL BLANCO DIFUSOR: ACRILICO / BODY: WHITE METAL DIFFUSER: ACRILYC

PALAS: ABS / BLADE: ABS

INCLUYE VARILLAS DE 15 Y 25CM / DOWNROD 15 & 25CM INCLUDED

©WEO®S

K 72
oot 50,
A o

%009

R 24004
o
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755mm
>
pala / blade
g 1SPEED 2SPEED 3SPEED
5 RPM 71 119 152
AIRFLOW
1270mm (r/min) 35 99 142

CATALOGO 2017 / CATALOGUE 2017 | 405 i



CORCEGA Ryt

Ventilador con luz LED, con cuerpo de metal, acabado en LED ceiling fan with metal housing, painted in white and also
transparente y palas acrilicas en transparente también. transparent acrylic blades. Includes a second downroad to
Dispone de una segunda varilla auxiliar para instalar a install at 527mm.
527mm.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: LED / 18 W / 1600 LUMENES / 4000K

MOTOR AC 188x20mm

CUERPO: METAL CROMO DIFUSOR: ACRILICO / BODY: CHROME METAL DIFFUSER: ACRYLIC

PALAS: ABS / BLADE: ABS

INCLUYE VARILLAS DE 15Y 25CM / DOWNROD 15 & 25CM INCLUDED

OO

oK 75,
o 0
> %

8
S 300s®

@Q(w\ 2400,
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000v

755mm
 E—
pala/ blade
E 1SPEED 2SPEED  3SPEED
5 WATTS 20 49 97
§ RPM 71 119 152
AIRFLOW
1270mm (m?/min) 35 99 142

406 15 UL 1ONI Ventiladores - Gran tamafo / Ceiling fan - Large size



CORCEGA R ro

Ventilador con luz LED, con cuerpo de metal, acabado en LED ceiling fan with metal housing, painted in brown and also
marron y palas acrilicas pintadas imitando madera. Dispone brown acrylic blades in wood-imitation. Includes a second
de una segunda varilla auxiliar para instalar a 527mm. downroad to install at 527mm.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: LED / 18 W / 1600 LUMENES / 4000K

MOTOR AC 188x20mm

CUERPO: METAL MADERA DIFUSOR: ACRILICO / BODY: WOODY METAL DIFFUSER: ACRYLIC

PALAS: ABS / BLADE: ABS

INCLUYE VARILLAS DE 15 Y 25CM / DOWNROD 15 & 25CM INCLUDED
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LARGE SIZE
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755mm
 —
pala/ blade
E 1SPEED 2SPEED 3SPEED
5 WATTS 20 49 97
S RPM 7 e 152
AIRFLOW
1270mm (me/min) 35 99 142
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NeW-Iook classics.

Ventilador de gran tamano, con cuerpo y palas en acabado Ceiling fan large size, with body and blades in white, and
blanco y detalle en cromo. Con portalamparas para dos metal pieces in chrome. With lampholder for two bulbs E27
lamparas con casquillo E27. type.

408 1 SULION I Ventiladores - Gran tamafio / Ceiling fan - Large size



MILENAIRE O e

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 2 E27 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x18mm

CUERPO: ACERO DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: STEEL DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: PLYWOOD BLANCO / BLADE: PLYWOOD WHITE

USISISICIS

595mm

“—

pala / blade
£
£ 1SPEED 2SPEED  3SPEED
o
ﬁl WATTS 17 42 59
S RPM 80 137 180

AIRFLOW
I o 35 85 130
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Rer/ 075231

PELICANO

Ventilador de gran tamaiio con 4 palas asimétricas de MDF
acabadas en blanco. Se activa mediante mando a distancia'y
dispone de la funcion inversa.

Large ceiling fan with 4 asimetrical blades

R 4081

made of MDF

and finished in white. ControlLED by remote control, and it
includes the inverse function.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 2 E27 x 60W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x15mm

CUERPO: ACERO DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: STEEL DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: MDF BLANCO / BLADE: WHITE MDF

@O0

538mm
pala/ blade
£ 1SPEED 2SPEED  3SPEED
o
3 WATTS 16 29 55
cg; RPM 99 140 200
I— fRrLow 43 81 122

£015UL1ONI Ventiladores - Gran tamafo / Ceiling fan - Large size



STROKE i

Ventilador de gran tamafio acabado en niquel con 5 palas Large ceiling fan in nickel finish with 5 reversible blades grey/
reversibles en gris/hayay 4 tulipas de cristal. Su estructura oak and 4 glass shades. Structure en metal and blades in
es metdlica y palas de MDF. Dipone de funcion inversa. MDF. It includes the inverse function.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 4 E14 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x12mm

CUERPO: METAL NIiQUEL + CRISTAL SATINADO / BODY: METAL NICKEL + FROSTED GLASS

PALAS: MDF. REVERSIBLES GRIS + WENGUE / BLADE: MDF. REVERSIBLE SILVER + WENGE

USISISICIS

525mm
pala/ blade
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LARGE SIZE

£ 1SPEED 2SPEED  3SPEED

3 WATTS 20 35 55

§ RPM 80 110 160
AIRFLOW g 79 119

(m?*/min)

1320mm
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Ventilador de gran tamafio con 5 palas reversibles en blanco/ Large ceiling fan with 5 reversible blades white/beech and 4

haya y 4 tulipas de cristal. Con posibilidad de ajustar la glass shades. You can adjust the total high. It includes the
altura. Dispone de la funcién inversa. Se activa mediante inverse function. Is three speeds are control LED by chain to
cadena pudiendo controlar las tres velocidades con las get the comfort adapted to our needs required.

que conseguiremos un confort ambiental adaptado a las
necesidades requeridas

412 15UL 10N I Ventiladores - Gran tamafio / Ceiling fan - Large size



rer/ 072130
R 3792

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 4 E27 x 60W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x15mm

CUERPO: ACERO TULIPAS: ALABASTRO / BODY: STEEL SHADES: ALABASTER

PALAS: PLYWOOD REVERSIBLES BLANCO + HAYA / BLADE: REVERSIBLE WHITE + BEECH PLYWOOD

USISISICIE

525mm

pala/ blade

E 1SPEED 2SPEED 3SPEED

S

S WATTS 18 30 60

% RPM 85 115 165
1320mm ?ﬂlgl/%mF"IﬁOW 65 102 122

GRAN TAMANO
LARGE SIZE

J

4
[N
\
0
D)
g
M4
#
y
P

FA

=z

CATALOGO 2017 / CATALOGUE 2017 | 413 il



TAMANO
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MEDIUM SIZE

1220-1050mm
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Rer, 072241

RU BY R 21305 (Bombillzgﬁlsl)‘;

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 3 G9 LED x 3W 4000K INCLUIDA / INCLUDED

MOTOR AC 153x12mm

MEDIUM SIZE
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CUERPO: METAL BLANCO DIFUSOR: ACRILICO Y METAL / BODY: WHITE METAL DIFFUSER: ACRYLIC AND METAL

PALAS: PLYWOOD / BLADE: PLYWOOD
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©@OOOO®E
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— E 1SPEED 2SPEED  3SPEED
o
S WATTS 37 39 45
o
& RPM 105 166 213

AIRFLOW
1100mm (m?/min) 30 55 &
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Ventilador acabado en niquel con 5 palas. Dispone de la Ceiling fan in nickel finish in 5 blades. Avalable with winter/
funcion inverno/verano. Sus funciones se controlan mediante summer function. It functions are controlled by chain,
cadena, pudiendo controlar asi las tres velocidades con las controlling three speeds to get the comfort adapted to our
gue conseguiremos un confort ambiental adaptado a las needs required.

necesidades requeridas.

416 1'SUL 1ON | Ventiladores - Tamafio medio / Ceiling fan - Medium size



EMERAL O s

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 3 G9 LED x 3W 4000K INCLUIDA / INCLUDED

MOTOR AC 153x12mm

CUERPO: METAL NIQUEL DIFUSOR: ACRILICO Y METAL / BODY: NICKEL METAL DIFFUSER: ACRYLIC AND METAL

MEDIUM SIZE
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PALAS: PLYWOOD / BLADE: PLYWOOD
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CROSS TRANS e

Ventilador de 4 palas acrilicas transparentes. El cuerpo de Ceiling fan with 4 acrylic transparent blades. Structure
metal tiene acabado en cromo. Dispone de la doble funcién chrome finish. Available with double function winter/
invierno/verano.Sus funciones se controlan con un mando a summer. Its functions are controlled easily by remote control

distancia (incluido) de facil manejo. (included).

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 2 E27 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153X15mm

CUERPO: ACERO EN CROMO DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: STEEL IN CHROME DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: ACRILICO TRANSPARENTE / BLADE: ACRILYC TRANSPARENT

USISISICIS

538mm
pala/ blade
E 1SPEED 2SPEED  3SPEED
o
S WATTS 16 32 49
§' RPM 99 169 220
R— é}q'ﬁmFWL)OW 43 81 122

418 15UL1ON I Ventiladores - Tamafio medio / Ceiling fan - Medium size



CROSS NK O et

Ventilador de cuatro palas reversibles en color haya/gris 'y Ceiling fan with 4 reversible blades beech and grey with glass
con tulipa de cristal. El cuerpo tiene acabado en niquel y las diffuser. The body has nickel finish. Available with double
palas MDF. Dispone de la doble funcién invierno/verano.Sus function winter/summer. Its functions are controlled easily by
funciones se controlan con un mando a distancia (incluido). remote control (included).

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 2 E27 x 60W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x15mm

CUERPO: METAL NIQUEL DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: METAL NICKEL DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: MDF. REVERSIBLES GRIS + HAYA / BLADE: MDF. REVERSIBLE GREY + BEECH

USISISICIS

538mm
—
pala / blade
£ 1SPEED 2SPEED 3SPEED
o
i WATTS 16 29 55
§ RPM 98 140 200
AIRFLOW 46 92 135
1220mm (m?/mir)
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rRer, 075005

CROSS CH

Ceiling fan with 4 reversible blades grey/wenge and glass
diffuser. Remote control included, and it includes the inverse
function.

Ventilador con 4 palas reversibles en gris/wengue y tulipa de
cristal. Se activa mediante mando a distancia y dispone de la
funcién inversa.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 2 E27 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x15mm

CUERPO: ACERO CROMO + CRISTAL SATINADO / BODY: STEEL CHROME + FROSTED GLASS

PALAS: PLYWOOD REVERSIBLES GRIS + WENGUE / BLADE: PLYWOOD REVERSIBLE GREY + WENGE

USISISICIS

538mm
“—
pala/ blade
E 1SPEED 2SPEED  3SPEED
S WATTS 16 32 49
§ RPM 99 169 220
AIRFLOW 43 81 122
1220mm {m?/min)

40 15UL1ONI Ventiladores - Tamafio medio / Ceiling fan - Medium size



MEDIUM SIZE
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CROSS WH Ry

Ventilador con 4 palas reversibles en blanco/haya y tulipa de Ceiling fan with 4 reversible blades white/beech and glass
cristal. Se activa mediante mando a distancia y dispone de la diffuser. Remote control included, and it includes the inverse
funcion inversa. function.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 2 E14 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x15mm

CUERPO: ACERO BLANCO DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: STEEL WHITE DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: MDF REVERSIBLES BLANCO + HAYA / BLADE: MDF REVERSIBLE WHITE + BEECH

CUSISIELS

538mm
pala / blade

c 1SPEED 2SPEED 3SPEED
£ WATTS 23 34 45
N~
@ RPM 85 128 170

20 ARFLOW 58 87 116

mm
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Ventilador de gran tamaio con 4 palas reversibles en blanco/ Large ceiling fan with 4 reversible blades white/multi-color
multicolor y tulipa de cristal. Se activa mediante mando a and glass shade. ControlLED by remote control, and it
distancia y dispone de la funcion inversa. includes the inverse function.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 2 E27 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x15mm

CUERPO: ACERO BLANCO DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: WHITE STEEL DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: MDF. REVERSIBLES BLANCO + MULTICOLOR / BLADE: MDF. REVERSIBLE WHITE + MULTI-COLOR

USICISISIS

425mm
e
pala/ blade
£
§ 1SPEED 2SPEED  3SPEED
i WATTS 17 33 46
& RPM 133 210 245
AIRFLOW
050 s 28 62 103

422 15UL 10N Ventiladores - Tamafio medio / Ceiling fan - Medium size



TAMANO MEDIO

N\,  MEDIUM SIZE
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WESTLAND
R 3792
Ventilador acabado en niquel con 5 palas reservibles en Ceiling fan in nickel finish. Available in five reversible blades
color gris y nogal, y con tres tulipas de cristal. Dispone de la grey and walnut with three glass shades. Avalable with
funcién inverno/verano. Se controla mediante cadenas. winter/summer function. It functions are controlLED by

chains.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 3 E27 x 60W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153X10mm

CUERPO: ACERO DIFUSOR: ALABASTRO / BODY: STEEL DIFFUSER: ALABASTER

PALAS: MDF. REVERSIBLE NOGAL + GRIS / BLADE: MDF. REVERSIBLE WALNUT + GREY

@O0

420mm
pala/ blade
c 1SPEED 2SPEED  3SPEED
£ WATTS 17 38 45
& RPM 93 150 193
1070mm <A”“|5”“F“L)OW ’ o0 o
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Rer, 075663

BELAIR A4210

Ceiling fan with 4 white asymetric blades, white body with
a decorative element finished in chrome. With frosted glass
and remote control included.

Ventilador de 4 palas asimétricas blancas, cuerpo blanco
y una pieza decorativa en cromo brillo. Con cristal opal y
mando a distancia incluido.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 2 E27 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153X15mm

CUERPO: ACERO BLANCO DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: WHITE STEEL DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: PLYWOOD BLANCO / BLADE: PLYWOOD WHITE

USISISICIS

538mm
—
pala/ blade
£ 1SPEED  2SPEED  3SPEED
= WATTS 16 32 49
2 RPM 99 169 220
AIRFLOW 43 81 122

(m?*/min)

1220mm

424 150UL 10N Ventiladores - Tamafio medio / Ceiling fan - Medium size



CORMORAN O otz

Ventilador en acabado cuero viejo con 4 palas en acabado Ceiling fan with antique drass housing and 4 blades walnut.
nogal. Se activa mediante mando a distancia y dispone de la ControlLED by remote control, and it includes the inverse
doble funcion. function.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 2 E27 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153x15 mm

CUERPO: ACERO CUERO VIEJO + CRISTAL SATINADO / BODY: STEEL ANTIQUE BRASS + FROSTED GLASS

PALAS: PLYWOOD NOGAL / BLADE: WALNUT PLYWOOD

CUSISISICIES

538mm
pala / blade
£ 1SPEED 2SPEED  3SPEED
§I WATTS 16 32 49
S RPM 99 169 220
E— ARFLOW 43 81 122

CATALOGO 2017 / CATALOGUE 2017 | 425 il

TAMANO MEDIO

N,  MEDIUM SIZE
/D

V4
Vg
F

>
=, ”’



TAMANO
PEQUENO

SMALL SIZE

920-760mm
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SMALL SIZE

RAINBOW LED s

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: LED / 12 W / 1200 LUMENES / 3000K

MOTOR AC

CUERPO: METAL BLANCO DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: WHITE METAL DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: MDF. REVERSIBLES BLANCO + MULTICOLOR / BLADE: MDF. REVERSIBLE WHITE + MULTI-COLOR
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295mm
“—
pala/ blade
E 1SPEED 2SPEED  3SPEED
2 WATTS 31 40 49
§ RPM 122 196 234
AIRFLOW
o A 34 70 101
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Rer/ 075155

RAINBOW e

Ceiling fan with white body and 6 reversible blades white/
pine. With glass diffuser. Activated by two chains with
decorative knob.

Ventilador con cuerpo acabado en blanco y seis palas
reversibles blanco/pino. Con difusor de cristal satinado. Se
activa por medio de dos cadenas con tirador decorativo.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 1 E27 x 60W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC

CUERPO: METAL BLANCO DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: WHITE METAL DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: MDF. REVERSIBLES BLANCO + HAYA / BLADE: MDF. REVERSIBLE WHITE + BEECH

UGISISICIS

295mm
«— >
pala / blade
E 1SPEED 2SPEED 3SPEED
2 WATTS 31 40 49
§ RPM 122 196 234
AIRFLOW
L 34 70 101

760mm

48 15UL1ONI Ventiladores - Tamafio pequefo / Ceiling fan - Small size



TAMANO PEQUENO

SMALL SIZE

RAINBOW COLOUR s

Ventilador con cuerpo acabado en blanco y seis palas Ceiling fan with white body and 6 reversible blades
reversibles multicolor-brillo/multicolor-pastel. Se activa por multicolour-bright/multicolour-pastel. Activated by two
medio de dos cadenas con tirador decorativo. chains with decorative knob.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 1 E27 x 60W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC

CUERPO: METAL BLANCO DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: WHITE METAL DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: MDF. REVERSIBLES MULTICOLOR + MULTICOLOR PASTEL / BLADE: MDF. MULTI-COLOR + PASTEL MULTI-COLOR

UGISISICIS

295mm

—

pala/ blade
E 1SPEED 2SPEED  3SPEED
o
@ WATTS 31 40 49
2 RPM 122 196 234

mm
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rRer 072645

TONES 12645

Ceiling fan with white body and 6 reversible blades white/
multicolor. With three glass shades. Activated by two chains
with decorative knob.

Ventilador con cuerpo acabado en blanco y seis palas
reversibles blanco/multicolor. Con tres tulipas de cristal. Se
activa por medio de dos cadenas con tirador decorativo.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 3 E14 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153X10mm

CUERPO: ACERO BLANCO DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: WHITE STEEL DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: MDF. REVERSIBLE MULTICOLOR + BLANCO / BLADE: MDF. REVERSIBLE MULTI-COLOR + WHITE

UGISISICIS

373mm
S EE—
pala/ blade

E 1SPEED 2SPEED 3SPEED
3, WATTS 17 28 48
§ RPM 110 154 199
AIRFLOW
L 41 60 83

430 15 UL I ONI Ventiladores - Tamafio pequefo / Ceiling fan - Small size



TONES R e

Ventilador con cuerpo acabado en niquel y seis palas Ceiling fan with nickel body and 6 reversible blades grey/
reversibles gris/haya. Con tres tulipas de cristal. Se activa beech. With three glass shades. Activated by two chains with
por medio de dos cadenas con tirador decorativo. decorative knob.

FUENTE DE LUZ / LIGHT SOURCE: 3 E14 x 40W NO INCLUIDA / NOT INCLUDED

MOTOR AC 153X10mm

CUERPO: ACERO BLANCO DIFUSOR: CRISTAL SATINADO / BODY: WHITE STEEL DIFFUSER: FROSTED GLASS

PALAS: MDF. REVERSIBLE GRIS + HAYA / BLADE: MDF. REVERSIBLE GREY + BEECH

UGISISICIE

373mm
S—

E 1SPEED 2SPEED  3SPEED
o
Q WATTS 17 28 48
5 RPM 110 154 199
AIRFLOW
ARTL 41 60 83
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Lamparas Schuller S.A. T (+34) 916 774 540 www.sulion.es
N\ Calle Verano 51 / Poligono Industrial Las Monjas
28850 Torrejon de Ardoz / Madrid / Espafia CIF A28763647 info@sulion.es

Prohibida la reproduccién total o parcial de este catélogo, asi como la transmision y difusion en cualquier soporte o medio, mecanico o electrénico, sin el permiso por
escrito de Lamparas Schuller S.A. Queda reservado el derecho a modificar caracteristicas o medidas de sus productos sin previo aviso.



